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UĈESNICI U SPROVOĐENJU REVIZIJE 

Za sprovoĊenje ove revizije i tehniĉku obradu izveštaja o reviziji, odreĊuju se sledeća 

lica: 

 

Revizorski tim: 

1. Prof. dr Srbobran Stojiljković, ovlašćeni revizor 

2. Ma Slavko Stanĉić, dipl. ek., ovlašćeni raĉunovoĊa i revizor 

3. Viktorina Dunić, dipl. ek., ovlašćeni raĉunovoĊa i revizor 

 

Direktor “DST–revizija” d.o.o., Novi Beograd 

Prof. dr Srbobran Stojiljković, ovlašćeni revizor 
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"DST-Revizija" d.o.o. 

Beograd, Goce Delĉeva 38 

 

IZVEŠTAJ 
o reviziji finansijskih izveštaja za period 

od 01.01.2010. do 31.12.2010. godine 
 

Kao ovlašćeno revizorsko preduzeće angaţovani smo da izvršimo reviziju 
konsolidovanih finansijskih izveštaja i poslovnih knjiga raĉun izvršenja budţeta grada 
Zajeĉara (u daljem tekstu: “Budţeta”) sa stanjem na dan 31. 12. 2010. godine. Za 
finansijske izveštaje odgovorno je rukovodstvo, a u delovima lica utvrĊena aktima 
budţeta grada Zajeĉara. 

 
Dokumentaciona osnova finansijskih izveštaja 
 

Finansijski izveštaji koji su bili predmet revizije sastavljeni su u formi propisanoj 
Pravilnikom o naĉinu pripreme, sastavljanje i podnošenja finansijskih izveštaja korisnika 
budţetskih sredstava, i korisnika sredstava organizacija obaveznog socijalnog 
osiguranja  ("Sluţbeni glasnik RS", br.51/2007, 14/2008 – u daljem tekstu Pravilnik). 
Pravilnikom je ureĊen naĉin pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih izveštaja 
direktnih i indirektnih korisnika budţetskih sredstava i korisnika sredstava organizacija 
obaveznog socijalnog osiguranja, kao i sadrţina obrazaca za finansijske izveštaje. 
TakoĊe, ovim Pravilnikom je regulisano da se finansijski izveštaji sastavljaju i dostavljaju 
na gotovinskoj osnovi u skladu sa ĉlanom 5. Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu 
("Sluţbeni glasnik RS", br. 125/2003 i 12/2006).  

 
Obim obavljanja revizije 
 

MeĊunarodni standardi revizije nalaţu da se revizija planira i izvrši na naĉin koji 
omogućuje da finansijski izveštaji ne sadrţe pogrešne materijalno znaĉajne informacije. 
Revizija ukljuĉuje ispitivanje dokaza na osnovu provere uzoraka kojima se potvrĊuju 
iznosi i informacije objavljene u finansijskim izveštajima. 

Revizija takoĊe ukljuĉuje ocenu, primenjenih raĉunovodstvenih naĉela i 
vrednovanje znaĉajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo kao i sveukupnu ocenu 
prezentacije finansijskih izveštaja. 

Najdublji zahvat revizije je obavljen kod tekućih prihoda i primanja od prodaje 
nefinansijske i finansijske imovine i rashoda i izdataka za nabavku nefinansijske i 
finansijske imovine, imovine u stalnim sredstvima, i kupaca i dobavljaĉa, pri ĉemu je 
pristup revizora bio usmeren na postojanje sredstava, naplaćenih prihoda i primanja i 
plaćenih rashoda i izdataka, kao i postojanje obaveza i potraţivanja. To je detaljno 
objašnjeno u napomenama finansijskih izveštaja i u izveštaju o reviziji. 
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REVIZORSKA IZJAVA 

 
Saglasno odredbama ĉlana 33. Zakona o raĉunovodstvu i reviziji ("Sluţbeni glasni RS", 
br. 46/2006 i 111/2009), 

 
IZJAVLJUJEMO 

 
1) Preduzeće za reviziju "DST-Revizija" d.o.o. Beograd nije akcionar, ulagaĉ sredstava 
ili osnivaĉ naruĉioca revizije raĉun izvršenja budţeta grada Zajeĉara. 
 
2) Naruĉilac posla raĉun izvršenja budţeta grada Zajeĉara nije akcionar, osnivaĉ ili 
ulagaĉ sredstava u "DST-Revizija" d.o.o. Beograd. 
 
3) Prof. dr Srbobran Stojiljković ovlašćeni revizor, dipl. ek., Ma Slavko Stanĉić 
ovlašćeni raĉunovoĊa, revizor dipl. ek., i Viktorina Dunić, ovlašćeni raĉunovoĊa i revizor, 
nisu akcionari, ulagaĉi sredstava niti osnivaĉi naruĉioca revizije. 
 
4) Ovlašćeni revizori i revizor, koji su obavili reviziju nisu srodnici  Predsednika grada 
Zajeĉara, ĉlanova opštinskog Veća i Predsednika grada Zajeĉara u smislu ĉlana 33. 
Zakona o raĉunovodstvu i reviziji. 
 
5) Preduzeće "DST-Revizija" d.o.o. Beograd, ovlašćeni revizori i revizor koji su obavili 
reviziju nisu kapitalno povezani i nemaju drugih veza ili obligacionih odnosa sa 
naruĉiocem revizije, koji bi predstavljali smetnju za obavljanje revizije u smislu ĉlana 33. 
Zakona o raĉunovodstvu i reviziji. 

 
 
 
 
 
 
 
 
  Direktor 

  Prof. Dr Srbobran Stojiljković 
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PREDMET:  MIŠLJENJE OVLAŠĆENOG REVIZORA 

                      
Na osnovu ĉlana 92. stav 2. i 4. Zakona o budţetskom sistemu ("Sluţbeni glasnik RS", br. 

54/2009) i ĉlana 38. Zakona o raĉunovodstvu i reviziji ("Sluţbeni glasnik RS", br. 46/2006 i 

111/2009, 73/2010 i 101/2010), ĉlana 6. stav 1. Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu ("Sluţbeni 

glasnik RS", br. 125/2003 i 12/2006), MeĊunarodnih raĉunovodstvenih standarda, MeĊunarodnih 

standarda revizije i zakljuĉenog ugovora, izvršili smo reviziju vaših finansijskih izveštaja za 2010. 

godinu prema ĉlanu 7. Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu. Za ove finansijske izveštaje 

odgovoran je poslovodni organ Opštine Zajeĉar, dok je naša odgovornost da izrazimo mišljenje o 

tim finansijskim izveštajima na osnovu dokaza koje smo pribavili u postupku obavljanja revizije. 

 
Reviziju vaših finansijskih izveštaja (konsolidovanog završnog raĉuna) smo izvršili u skladu 

sa Zakonom o budţetskom sistemu, Uredbom o budţetskom raĉunovodstvu, Pravilnikom o naĉinu 

pripreme, sastavljanja i podnošenja finansijskih izveštaja korisnika budţetskih sredstava i korisnika 

sredstava organizacija za obavezno socijalno osiguranje ("Sluţbeni glasnik RS", br. 51/2007 i 

14/2008 – ispr.), MeĊunarodnim standardima revizije, Zakonom o raĉunovodstvu i reviziji 

("Sluţbeni glasnik RS", br. 46/2006 i 111/2009), MeĊunarodnim raĉunovodstvenim standardima 

("Sluţbeni list RS", br. 18/2008), kao i drugih pratećih propisa donetih uz ovaj Zakon. 

 
MeĊunarodni standardi revizije zahtevaju da reviziju planiramo i izvršimo na naĉin koji 

omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrţe pogrešne informacije 

od materijalnog znaĉaja.  

 
Revizija takoĊe ukljuĉuje ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, kojima se 

potkrepljuju iznosi i informacije obelodanjene u finansijskim izveštajima. 

 
Pored toga, revizija takoĊe ukljuĉuje ocenu primenjenih finansijskih naĉela, znaĉajnih 

procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i opštu ocenu prezentacije finansijskih izveštaja. Stoga 

smatramo da revizija koju smo izvršili obezbeĊuje solidnu osnovu za izraţavanje našeg mišljenja. 
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Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeĊuju osnovu 

za izraţavanje našeg mišljenja sa rezervom. 
 

MIŠLJENJE 

Osnova za mišljenje sa rezervom 

1) Na OP-1002 na kontu 010000 - Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u koloni 7 
obrasca Bilans stanja iskazan je iznos od 1.492.364 hiljade dinara, meĊutim na OP-
1217 na kontu 311100 - Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazan je iznos od 
1.006.747 hiljada dinara. Razlika izmeĊu navedenih iznosa je 485.617 hiljada dinara. 
Navedena razlika je nastala prilikom konsolidovanja izmeĊu direktnog i indirektnih 
korisnika, zapravo greška je naĉijena u finansijskim izveštajima indirektnih korisnika. 
Navedeni propust ima materijalni znaĉaj na finansijski rezultat. 

2)  Na OP-1050 – Konsolidovanog Bilansa Stanja, na kontu 121000 - Novĉana sredstva, 
plemeniti metali, hartije od vrednosti iskazan je iznos od 24.803 hiljade dinara, meĊutim 
na OP-ima 1221 do 1228 (osim OP 1224) iskazan je iznos od 54.941 hiljada dinara. 
Iznos iskazan na OP-1050 i navedenim OP-ima u klasi 3 u skladu sa Pravilnikom o 
standardnom klasifikacionom okviru moraju biti isti. MeĊutim, u konkretnom sluĉaju 
razlika iznosi 30.138 hiljade dinara, za koliko su veći izvori u klasi 300000 od 
gotovinskih sredstava u klasi 100000. Navedena razlika u konsolidovanom bilansu 
stanja nastala je zbog propusta u finansijskim izveštajima indirektnih korisnika. 
Navedeni propust ima materijalni znaĉaj na finansijski rezultat. 

3) Budţet je na OP-2355 na kontu 321121 - Višak prihoda i primanja - suficit u koloni 5  
obrasca 2 iskazao iznos od 24.711 hiljada dinara. MeĊutim, kada se ovaj iznos suficita 
od 24.711 hiljada dinara umanji za iznos od 15.822 hiljade dinara iskazanog na OP-u 
2347 stvarni suficit iznosi 8.889 hiljada dinara. Navedeni propust je nastao kako kod 
direktnog korisnika tako i kod indirektnih korisnika, što ima materijalni znaĉaj na 
finansijski rezultat. 

4)  Na OP-4438 (Saldo gotovine na kraju godine) iskazan je iznos od 24.711 hiljada dinara,  
kao razlika izmeĊu zbira iznosa sa OP-4432 u iznosu od 15.822 hiljade dinara i OP-
4433 u iznosu od 1,169.640 hiljada dinara  i iznosa na OP-4435 u iznosu od 1,160.751 
hiljada dinara. Navedeni rezultat je matematiĉki taĉan, meĊutim nije korektno iskazan, 
jer je na OP-4438 u koloni 5 trebalo iskazati iznos od 24.803 hiljade dinara, odnosno 
stanje gotovinskih sredstava koja su iskazana na OP–1050 na kontu 121000 u koloni 7 
Obrasca 1. Razlika iznosi 92 hiljade dinara (24.803 - 24..711).  

      Navedeni propust nema materijalni znaĉaj na finansijski rezultat. 

     TakoĊe je korektno iskazan iznos salda gotovine na OP 4432 u iznosu od 5.891, jer se 
ovaj iznos slaţe sa iskazanim iznosom na OP 1050 Bilansa stanja. 

5)  Protiv raĉuna izvršenja budţeta grada Zajeĉara se u svojstvu tuţenog vode sudski 
sporovi u vrednosti od 25,134.040,81 dinara i 102.500 evra što moţe imati materijalni 
znaĉaj na finansijski rezultat u budućem periodu. 

6)  Dugoroĉne obaveze po osnovu finansijskog lizinga su podcenjene za 3.864 hiljade 
dinara kao i aktivna vremenska razgraniĉenja na OP 131200 Konsolidovanog Bilansa 
stanja, u istom iznosu. 
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7)  Revizorski tim je utvrdio da se kod gradskog pravobranioca koeficijenat utvrĊuje za 
imenovano i postavljeno lice, po Pravilniku o imenovanim i postavljenim licima, i 
isplaćuje uvećanje utvrĊenog koeficijenta u iznosu od 30%, po osnovu sloţenosti i 
odgovornosti posla, što je u suprotnosti sa Uredbom o koeficijentima za obraĉun i 
isplatu plata imenovanih i postavljenih lica zaposlenih u drţavnim organima ("Sluţbeni 
glasnik RS" , br.44 2008), ĉl. 5. Uredbe. 

8) Revizorski tim je utvrdio da Budţet u vezi konta 421414 – Usluge mobilnog telefona, 
nije doneo Pravilnik o uslovima i naĉinu korišćenja mobilnih telefona u gradskoj upravi 
Zajeĉar u 2010. godini. 

9) Od 2007. godine do kraja 2010. godine revalorizacija vrednosti osnovnih sredstava nije 
vršena. Zbog toga vrednost nekretnina, postrojenja i opreme nije usklaĊena sa fer 
vrednošću, što ima materijalni znaĉaj na finansijski rezultat. 

 
Mišljenje sa rezervom 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa 
rezervom, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno znaĉajnim 
pitanjima, finansijski poloţaj raĉuna izvršenja budţeta grada Zajeĉara na dan 31. decembra 
2010. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava 
na taj dan, u skladu MeĊunarodnim standardima finansijskog izveštavanja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beograd,  Ovlašćeni revizor 

23. maj 2011. godine  Prof. dr Srbobran Stojiljković 
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I. FINANSIJSKI IZVEŠTAJI 

1. OPŠTA OBJAŠNJENJA 

Na osnovu ĉlana 38. Zakona o raĉunovodstvu i reviziji, podzakonskih propisa donetih uz 
ovaj Zakon, Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu, MeĊunarodnih standarda revizije i zakljuĉenog 
ugovora izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja raĉuna izvršenja budţeta grada Zajeĉara i 
konsolidovanog finansijskog izveštaja za 2010. godinu i o tome podnosimo ovaj izveštaj. 

Za taĉnost finansijskih izveštaja odgovorno je rukovodstvo klijenta. Naša odgovornost se 
sastoji u tome da planiramo reviziju u cilju prikupljanja dovoljnih dokaza radi formiranja i 
izraţavanja mišljenja da li su finansijski izveštaji prezentirani objektivno i istinito. 

Prilikom  prikupljanja odgovarajućih dokaza za davanje našeg mišljenja polazilo se od 
saznanja da li su finansijski izveštaji saĉinjeni u skladu sa republiĉkim propisima o budţetskom 
raĉunovodstvu i internim normativnim aktima. 

Izveštaj o  reviziji poĉinjemo sa prikazivanjem finansijskih izveštaja za 2010. godinu, koji su 
predmet ove revizije u koje spadaju: 

 Obrazac 1 – Bilans stanja; 

 Obrazac 2 – Bilans prihoda i rashoda; 

 Obrazac 3 – Izveštaj o kapitalnim izdacima i primanjima; 

 Obrazac 4 – Izveštaj o novĉanim tokovima; 

 Obrazac 5 – Izveštaj o izvršenju budţeta; 

 Izveštaj 6 – Objašnjenje velikih odstupanja izmeĊu odobrenih sredstava i izvršenja ; 

 Izveštaj 7 – Izveštaj o primljenim donacijama i kreditima, domaćim i inostranim i 
izvršenim otplatama dugova; 

 Izveštaj 8 – Izveštaj o korišćenju sredstava iz tekuće i stalne budţetske rezerve. 
Reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo, shodno našim propisima o raĉunovodstvu i 

reviziji, Zakona o budţetskom sistemu i Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu, primenom 
odgovarajućih MRS i MeĊunarodnih standarda revizije, donetih od strane MeĊunarodne federacije 
raĉunovoĊa (IFAC). 
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2. BILANS STANJA NA DAN 31.12.2010. GODINE 

 (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 

Iznos iz 
prethodne 

godine 
(poĉetno 
stanje) 

Iznos tekuće godine 

Bruto 
Ispravka 
vrednosti 

Neto 
(5 - 6) 

1 2 3 4 5 6 7 

    AKTIVA         

1001 000000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA  
(1002 + 1020) 

1,050.356 1,826.313 328.268 1,498.045 

1002 010000 

NEFINANSIJSKA IMOVINA U  
STALNIM SREDSTVIMA  
(1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 
1018) 

1,038.937 1,810.484 318.120 1,492.364 

1003 011000 
NEKRETNINE I OPREMA  
(od 1004 do 1006) 

995.368 1,780.336 318.120 1,462.216 

1004 011100 Zgrade i graĊevinski objekti 898.707 1,564.977 173.160 1,391.817 

1005 011200 Oprema 87.461 206.688 143.867 62.821 

1006 011300 Ostale nekretnine i oprema 9.200 8.671 1.093 7.578 

1007 012000 KULTIVISANA IMOVINA (1008) 0 0 0 0 

1008 012100 Kultivisana imovina 0 0 0 0 

1009 013000 DRAGOCENOSTI (1010) 945 953 0 953 

1010 013100 Dragocenosti 945 953 0 953 

1011 014000 
PRIRODNA IMOVINA  
(od 1012 do 1014) 

32.998 22.443 0 22.443 

1012 014100 Zemljište  32.998 22.443 0 22.443 

1013 014200 Podzemna blaga 0 0 0 0 

1014 014300 Šume i vode 0 0 0 0 

1015 015000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA U  
PRIPREMI I AVANSI (1016 + 1017) 

9.308 3.304 0 3.304 

1016 015100 Nefinansijska imovina u pripremi 9.308 3.304 0 3.304 

1017 015200 Avansi za nefinansijsku imovinu 0 0 0 0 

1018 016000 NEMATERIJALNA IMOVINA (1019) 318 3.448 0 3.448 

1019 016100 Nematerijala imovina 318 3.448 0 3.448 

1020 020000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA U  
ZALIHAMA (1021 + 1025) 

11.419 15.829 10.148 5.681 

1021 021000 ZALIHE (od 1022 do 1024) 1.484 3.237 1.182 2.055 

1022 021100 Robne rezerve 58 4 0 4 

1023 021200 Zalihe proizvodnje 140 140 0 140 

1024 021300 Roba za dalju prodaju 1.286 3.093 1.182 1.911 

1025 022000 
ZALIHE SITNOG INVENTARA I  
POTROŠNOG MATERIJALA 
(1026 + 1027) 

9.935 12.592 8.966 3.626 

1026 022100 Zalihe sitnog inventara  4.262 4.766 2.671 2.095 

1027 022200 Zalihe potrošnog materijla 5.673 7.826 6.295 1.531 

1028 100000 
FINANSIJSKA IMOVINA  
(1029 + 1049 + 1067) 

1,273.830 542.622 30.550 512.072 

1029 110000 
DUGOROĈNA FINANSIJSKA  
IMOVINA (1030 + 1040) 

33 33 0 33 

1030 111000 
DUGOROĈNA DOMAĆA  
FINANSIJSKA IMOVINA  
(od 1031 do 1039) 

33 33 0 33 

1031 111100 
Dugoroĉne domaće hartije od vrednosti,  
izuzev akcija 

0 0 0 0 

1032 111200 Krediti ostalim nivoima vlasti 0 0 0 0 

1033 111300 
Krediti domaćim javnim finansijskim  
institucijama 

0 0 0 0 

1034 111400 Krediti domaćim poslovnim bankama 0 0 0 0 

1035 111500 
Krediti domaćim javnim nefinansijskim   
institucijama 

0 0 0 0 

1036 111600 
Krediti fiziĉkim licima i  
domaćinstvima u zemlji 

3 3 0 3 

1037 111700 
Krediti domaćim nevladinim  
organizacijama 

0 0 0 0 
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1038 111800 
Krediti domaćim nefinansijskim  
privatnim preduzećima 

0 0 0 0 

1039 111900 Domaće akcije i ostali kapital 30 30 0 30 

1040 112000 
DUGOROĈNA STRANA  
FINANSIJSKA IMOVINA  
(od 1041 do 1048) 

0 0 0 0 

1041 112100 
Dugoroĉne strane hartije od vrednosti,  
izuzev akcija 

0 0 0 0 

1042 112200 Krediti stranim vladama 0 0 0 0 

1043 112300 Krediti meĊunarodnim organizacijama 0 0 0 0 

1044 112400 Krediti stranim poslovnim bankama 0 0 0 0 

1045 112500 
Krediti stranim nefinansijskim  
institucijama 

0 0 0 0 

1046 112600 
Krediti stranim nevladinim  
organizacijama 

0 0 0 0 

1047 112700 Strane akcije i ostali kapital 0 0 0 0 

1048 112800 Strani finansijski derivati 0 0 0 0 

1049 120000 

NOVĈANA SREDSTVA, PLEMENITI  
METALI, HARTIJE OD VREDNOSTI, 
POTRAŢIVANjA I KRATKOROĈNI  
PLASMANI (1050 + 1060 + 1062) 

59.966 221.392 28.123 193.269 

1050 121000 
NOVĈANA SREDSTVA, PLEMENITI  
METALI, HARTIJE OD VREDNOSTI  
(od 1051 do 1059) 

10.016 24.803 0 24.803 

1051 121100 Ţiro i tekući raĉuni 9.880 24.711 0 24.711 

1052 121200 Izdvojena novĉana sredstva i akreditivi 31 31 0 31 

1053 121300 Blagajna 105 61 0 61 

1054 121400 Devizni raĉun 0 0 0 0 

1055 121500 Devizni akreditivi 0 0 0 0 

1056 121600 Devizna blagajna 0 0 0 0 

1057 121700 Ostala novĉana sredstva 0 0 0 0 

1058 121800 Plemeniti metali 0 0 0 0 

1059 121900 Hartije od vrednosti 0 0 0 0 

1060 122000 
KRATKOROĈNA POTRAŢIVANjA  
(1061) 

47.230 193.438 28.123 165.315 

1061 122100 
Potraţivanja po osnovu prodaje i druga 
potraţivanja 

47.230 193.438 28.123 165.315 

1062 123000 
KRATKOROĈNI PLASMANI 
(od 1063 do 1066) 

2.720 3.151 0 3.151 

1063 123100 Kratkoroĉni krediti 0 0 0 0 

1064 123200 Dati avansi, depoziti i kaucije 1.932 1.708 0 1.708 

1065 123300 Hartije od vrednosti namenjene prodaji 179 199 0 199 

1066 123900 Ostali kratkoroĉni plasmani 609 1.244 0 1.244 

1067 130000 
AKTIVNA VREMENSKA  
RAZGRANIĈENjA (1068) 

1,213.831 321.197 2.427 318.770 

1068 131000 
AKTIVNA VREMENSKA  
RAZGRANIĈENjA (od 1069 do 1071) 

1,213.831 321.197 2.427 318.770 

1069 131100 Razgraniĉeni rashodi do jedne godine 931 406 0 406 

1070 131200 Obraĉunati neplaćeni rashodi i izdaci 232.632 316.105 2.427 313.678 

1071 131300 Ostala aktivna vremenska razgraniĉenja 980.268 4.686 0 4.686 

1072   UKUPNA AKTIVA (1001 + 1028) 2,324.186 2,368.935 358.818 2,010.117 

1073 351000 VANBILANSNA AKTIVA 65.814 4 0 4 
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 (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 

Iznos 

Prethodna 
godina 

Tekuća 
godina 

        PASIVA     

1074 200000 OBAVEZE (1075 + 1095 + 1114 + 1169 + 1194 + 1208) 1,238.508 760.101 

1075 210000 DUGOROĈNE OBAVEZE (1076 + 1086 + 1093) 189.599 285.928 

1076 211000 DOMAĆE DUGOROĈNE OBAVEZE (od 1077 do 1085) 189.599 285.928 

1077 211100 Obaveze po osnovu emitovanih hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

1078 211200 
Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od ostalih  
nivoa vlasti 0 0 

1079 211300 
Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od domaćih  
javnih finansijskih institucija 0 0 

1080 211400 Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od domaćih poslovnih banaka 189.599 271.373 

1081 211500 
Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od ostalih  
domaćih kreditora 0 0 

1082 211600 
Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od  
domaćinstava u zemlji 0 0 

1083 211700 Dugoroĉne obaveze po osnovu domaćih finansijskih derivata 0 0 

1084 211800 Dugoroĉne obaveze po osnovu domaćih menica 0 0 

1085 211900 Dugoroĉne obaveze za finansijske lizinge 0 14.555 

1086 212000 STRANE DUGOROĈNE OBAVEZE (od 1087 do 1092) 0 0 

1087 212100 
Dugoroĉne strane obaveze po osnovu emitovanih  
hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

1088 212200 
Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od stranih  
vlada 0 0 

1089 212300 
Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od  
multilateralnih institucija 0 0 

1090 212400 Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od stranih poslovnih banaka 0 0 

1091 212500 
Obaveze po osnovu dugoroĉnih kredita od ostalih  
stranih kreditora 0 0 

1092 212600 Dugoroĉne obaveze po osnovu stranih finansijskih derivata 0 0 

1093 213000 
DUGOROĈNE OBAVEZE PO OSNOVU  
GARANCIJA (1094) 0 0 

1094 213100 Dugoroĉne obaveze po osnovu garancija 0 0 

1095 220000 
KRATKOROĈNE OBAVEZE  
(1096 + 1105 + 1112) 0 716 

1096 221000 
KRATKOROĈNE DOMAĆE OBAVEZE  
(od 1097 do 1104) 0 716 

1097 221100 
Kratkoroĉne domaće obaveze po osnovu emitovanih  
hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

1098 221200 
Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od ostalih  
nivoa vlasti 0 0 

1099 221300 
Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od domaćih javnih finansijskih 
institucija 0 0 

1100 221400 Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od domaćih poslovnih banaka 0 716 

1101 221500 Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od ostalih domaćih kreditora 0 0 

1102 221600 
Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od 
domaćinstava u zemlji 0 0 

1103 221700 Kratkoroĉne obaveze po osnovu domaćih finansijskih derivata 0 0 

1104 221800 Kratkoroĉne obaveze po osnovu domaćih menica 0 0 

1105 222000 
KRATKOROĈNE STRANE OBAVEZE  
(od 1106 do 1111) 0 0 

1106 222100 
Kratkoroĉne strane obaveze po osnovu emitovanih  
hartija od vrednosti, izuzev akcija 

0 
0 

1107 222200 
Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od stranih  
vlada 

0 0 

1108 222300 Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od multilateralnih institucija 0 0 

1109 222400 Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od stranih poslovnih banaka 0 0 

1110 222500 Obaveze po osnovu kratkoroĉnih kredita od ostalih stranih kreditora 0 0 

1111 222600 Kratkoroĉne obaveze po osnovu stranih finansijskih derivata 0 0 

1112 223000 KRATKOROĈNE OBAVEZE PO OSNOVU GARANCIJA (1113) 0 0 

1113 223100 Kratkoroĉne obaveze po osnovu garancija 0 0 

1114 230000 
OBAVEZE PO OSNOVU RASHODA ZA ZAPOSLENE (1115 + 1121 + 
1127 + 1133 + 1137+ 1143 + 1149 + 1157 
+ 1163) 

19.491 11.844 

1115 231000 OBAVEZE ZA PLATE I DODATKE (od 1116 do 1120) 15.812 9.013 
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1116 231100 Obaveze za neto plate i dodatke 11.862 6.514 

1117 231200 Obaveze po osnovu poreza na plate i dodatke 1.675 906 

1118 231300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje na plate i dodatke 

1.398 980 

1119 231400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
na plate i dodatke 

782 547 

1120 231500 
Obaveze po osnovu doprinosa za nezaposlenost na  
plate i dodatke 

95 66 

1121 232000 
OBAVEZE PO OSNOVU NAKNADA  
ZAPOSLENIMA (od 1122 do 1126) 

244 0 

1122 232100 Obaveze po osnovu neto naknada zaposlenima 244 0 

1123 232200 Obaveze po osnovu poreza za naknade zaposlenima 0 0 

1124 232300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje za naknade zaposlenima 

0 0 

1125 232400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
za naknade zaposlenima 

0 0 

1126 232500 
Obaveze po osnovu doprinosa za nezaposlenost za  
naknade zaposlenima 

0 0 

1127 233000 
OBAVEZE ZA NAGRADE I OSTALE POSEBNE RASHODE (od 1128 do 
1132) 

0 0 

1128 233100 Obaveze po osnovu neto isplata nagrada i ostalih posebnih rashoda 0 0 

1129 233200 Obaveze po osnovu poreza na nagrade i ostale posebne rashode 0 0 

1130 233300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje za nagrade i ostale posebne 
rashode 

0 0 

1131 233400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
za nagrade i ostale posebne rashode 

0 0 

1132 233500 
Obaveze po osnovu doprinosa za sluĉaj nezaposlenosti  
za nagrade i ostale posebne rashode 

0 0 

1133 234000 
OBAVEZE PO OSNOVU SOCIJALNIH  
DOPRINOSA NA TERET POSLODAVCA  
(od 1134 do 1136) 

2.277 1.593 

1134 234100 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje na teret poslodavca 

1.398 980 

1135 234200 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje 
na teret poslodavca 

784 547 

1136 234300 
Obaveze po osnovu doprinosa za sluĉaj nezaposlenosti  
na teret poslodavca 

95 66 

1137 235000 
OBAVEZE PO OSNOVU NAKNADA U NATURI  
(od 1138 do 1142) 

0 0 

1138 235100 Obaveze po osnovu neto naknada u naturi 0 0 

1139 235200 Obaveze po osnovu poreza na naknade u naturi 0 0 

1140 235300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje za naknade u naturi 

0 0 

1141 235400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
za naknade u naturi 

0 0 

1142 235500 
Obaveze po osnovu doprinosa za sluĉaj nezaposlenosti  
za naknade u naturi 

0 0 

1143 236000 
OBAVEZE PO OSNOVU SOCIJALNE POMOĆI ZAPOSLENIMA (od 1144 
do 1148) 

278 0 

1144 236100 Obaveze po osnovu neto isplata socijalne pomoći zaposlenima 189 0 

1145 236200 
Obaveze po osnovu poreza na socijalnu pomoć  
zaposlenima 

22 0 

1146 236300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje za socijalnu pomoć zaposlenima 

41 0 

1147 236400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
za socijalnu pomoć zaposlenima 

23 0 

1148 236500 
Obaveze po osnovu doprinosa za sluĉaj nezaposlenosti  
za socijalnu pomoć zaposlenima 

3 0 

1149 237000 
SLUŢBENA PUTOVANjA I USLUGE PO  
UGOVORU (od 1150 do 1156) 

880 1.238 

1150 237100 Obaveze po osnovu neto isplata za sluţbena putovanja 118 0 

1151 237200 
Obaveze po osnovu poreza na isplate za sluţbena  
putovanja  

0 0 

1152 237300 Obaveze po osnovu neto isplata za usluge po ugovoru 693 1.238 

1153 237400 
Obaveze po osnovu poreza na isplate za usluge po  
ugovoru 

25 0 
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1154 237500 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje za usluge po ugovoru 

28 0 

1155 237600 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
za usluge po ugovoru 

16 0 

1156 237700 
Obaveze po osnovu doprinosa za sluĉaj nezaposlenosti  
za usluge po ugovoru 

0 0 

1157 238000 OBAVEZE PO OSNOVU  POSLANIĈKIH DODATAKA (od 1158 do 1162) 0 0 

1158 238100 Obaveze za neto isplaćeni poslaniĉki dodatak 0 0 

1159 238200 Obaveze po osnovu poreza na isplaćeni poslaniĉki dodatak 0 0 

1160 238300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko osiguranje za poslaniĉki 
dodatak 

0 0 

1161 238400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
za poslaniĉki dodatak 

0 0 

1162 238500 
Obaveze po osnovu doprinosa za sluĉaj nezaposlenosti  
za poslaniĉki dodatak 

0 0 

1163 239000 
OBAVEZE PO OSNOVU  SUDIJSKIH  
DODATAKA (od 1164 do 1168) 

0 0 

1164 239100 Obaveze za neto isplaćeni sudijski dodatak 0 0 

1165 239200 
Obaveze po osnovu poreza na isplaćeni sudijski  
dodatak 

0 0 

1166 239300 
Obaveze po osnovu doprinosa za penzijsko i  
invalidsko osiguranje za sudijski dodatak 

0 0 

1167 239400 
Obaveze po osnovu doprinosa za zdravstveno osiguranje  
za sudijski dodatak 

0 0 

1168 239500 
Obaveze po osnovu doprinosa za sluĉaj nezaposlenosti  
za sudijski dodatak 

0 0 

1169 240000 
OBAVEZE PO OSNOVU OSTALIH RASHODA, IZUZEV RASHODA ZA 
ZAPOSLENE  
(1170 + 1175+ 1180 + 1185 + 1188) 

6.806 3.619 

1170 241000 
OBAVEZE PO OSNOVU OTPLATE KAMATA I  
PRATEĆIH TROŠKOVA ZADUŢIVANjA 
(od 1171 do 1174) 

5.934 2.412 

1171 241100 Obaveze po osnovu otplate domaćih kamata 7 2.412 

1172 241200 Obaveze po osnovu otplate stranih kamata 0 0 

1173 241300 Obaveze po osnovu otplate kamata po garancijama 0 0 

1174 241400 Obaveze po osnovu pratećih troškova zaduţivanja 5.927 0 

1175 242000 
OBAVEZE PO OSNOVU SUBVENCIJA 
(od 1176 do 1179) 

0 0 

1176 242100 Obaveze po osnovu subvencija nefinansijskim preduzećima 0 0 

1177 242200 
Obaveze po osnovu subvencija privatnim  
finansijskim preduzećima 

0 0 

1178 242300 Obaveze po osnovu subvencija javnim finansijskim ustanovama 0 0 

1179 242400 Obaveze po osnovu subvencija privatnim preduzećima 0 0 

1180 243000 
OBAVEZE PO OSNOVU DONACIJA, DOTACIJA  
I TRANSFERA (od 1181 do 1184) 

1 0 

1181 243100 Obaveze po osnovu donacija stranim vladama 0 0 

1182 243200 
Obaveze po osnovu dotacija meĊunarodnim  
organizacijama 

0 0 

1183 243300 Obaveze po osnovu transfera ostalim nivoima vlasti 1 0 

1184 243400 
Obaveze po osnovu dotacija organizacijama obaveznog socijalnog 
osiguranja 

0 0 

1185 244000 
OBAVEZE ZA SOCIJALNO OSIGURANjE   
(1186  + 1187) 

0 0 

1186 244100 
Obaveze po osnovu prava iz socijalnog osiguranja kod organizacija 
obaveznog socijalnog osiguranja 

0 0 

1187 244200 Obaveze po osnovu socijalne pomoći iz budţeta 0 0 

1188 245000 
OBAVEZE ZA OSTALE RASHODE  
(od 1189 do 1193) 

871 1.207 

1189 245100 
Obaveze po osnovu dotacija nevladinim  
organizacijama 

0 0 

1190 245200 Obaveze za ostale poreze, obavezne takse i kazne 856 1.207 

1191 245300 Obaveze po osnovu kazni i penala po rešenjima sudova 0 0 

1192 245400 
Obaveze po osnovu naknade štete za povrede i štete  
usled elementarnih nepogoda 

15 0 

1193 245500 
Obaveze po osnovu naknade štete ili povreda nanetih  
od strane drţavnih organa 

0 0 

1194 250000 OBAVEZE IZ POSLOVANjA  253.807 351.808 
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(1195+ 1199 + 1202 + 1204) 

1195 251000 
PRIMLjENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE  
(od 1196 do 1198) 

878 83 

1196 251100 Primljeni avansi 676 79 

1197 251200 Primljeni depoziti 202 4 

1198 251300 Primljene kaucije 0 0 

1199 252000 
OBAVEZE PREMA DOBAVLjAĈIMA  
(1200 + 1201) 

252.896 288.489 

1200 252100 Dobavljaĉi u zemlji 252.666 288.489 

1201 252200 Dobavljaĉi u inostranstvu 230 0 

1202 253000 
OBAVEZE ZA IZDATE ĈEKOVE I OBVEZNICE  
(1203) 

0 0 

1203 253100 Obaveze za izdate ĉekove i obveznice 0 0 

1204 254000 OSTALE OBAVEZE (1205 do 1207) 33 63.236 

1205 254100 Obaveze iz odnosa budţeta i budţetskih korisnika 33 63.236 

1206 254200 Ostale obaveze budţeta 0 0 

1207 254900 Ostale obaveze iz poslovanja 0 0 

1208 290000 PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIĈENjA (1209) 768.805 106.186 

1209 291000 
PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIĈENjA  
(od 1210 do 1213) 

768.805 106.186 

1210 291100 Razgraniĉeni prihodi i primanja 376 385 

1211 291200 Razgraniĉeni plaćeni rashodi i izdaci 4.011 2.014 

1212 291300 Obraĉunati nenaplaćeni prihodi i primanja 58.209 101.938 

1213 291900 Ostala pasivna vremenska razgarniĉenja 706.209 1.849 

1214 300000 
KAPITAL, UTVRĐIVANjE REZULTATA POSLOVANjA I VANBILANSNA 
EVIDENCIJA 
(1215 + 1225 - 1226 + 1227 - 1228 + 1229 - 1230) 

1,085.678 1,250.016 

1215 310000 
KAPITAL  
(1216) 

1,034.492 1,195.252 

1216 311000 KAPITAL (1217 + 1218 - 1219 + 1220 + 1221 - 1222 + 1223 + 1224) 1,034.492 1,195.252 

1217 311100 Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima 561.621 1,006.747 

1218 311200 Nefinansijska imovina u zalihama 6.153 4.298 

1219 311300 
Ispravka vrednosti sopstvenih izvora nefinansijske imovine, u stalnim 
sredstvima, za nabavke iz kredita 

0 271.373 

1220 311400 Finansijska imovina 5.886 5.886 

1221 311500 Izvori novĉanih sredstava 79 177 

1222 311600 
Utrošena sredstva tekućih prihoda i primanja od  
prodaje nefinansijske imovine u toku jedne godine 

0 0 

1223 311700 Preneta neutrošena sredstva iz ranijih godina 0 0 

1224 311900 Ostali sopstveni izvori 460.753 449.517 

1225 321121 Višak prihoda i primanja – suficit 21.140 24.711 

1226 321122 Manjak prihoda i primanja – deficit 0 0 

1227 321311 
NerasporeĊeni višak prihoda i primanja iz  
ranijih godina 

30.498 30.297 

1228 321312 Deficit iz ranijih godina 452 244 

    PROMENE U VREDNOSTI I OBIMU 0 0 

1229   
POZITIVNE PROMENE U VREDNOSTI I  
OBIMU (1231 + 1233 - 1232 - 1234) 

0 0 

1230   
NEGATIVNE PROMENE U VREDNOSTI I  
OBIMU (1232 + 1234 - 1231 - 1233) 

0 0 

1231 330000 
DOBITI KOJE SU REZULTAT PROMENE VREDNOSTI - POTRAŢNI 
SALDO 

0 0 

1232 330000 
DOBITI KOJE SU REZULTAT PROMENE VREDNOSTI - DUGOVNI 
SALDO 

0 0 

1233 340000 
DRUGE PROMENE U OBIMU - POTRAŢNI  
SALDO 

0 0 

1234 340000 DRUGE PROMENE U OBIMU - DUGOVNI SALDO 0 0 

1235   UKUPNA PASIVA (1074 + 1214) 2,324.186 2,010.117 

1236 352000 VANBILANSNA PASIVA  65.814 4 
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3. BILANS PRIHODA I RASHODA 

 (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 

Iznos 

Prethodna 
godina 

Tekuća 
godina 

1 2 3 4 5 

2001   
TEKUĆI PRIHODI I PRIMANjA OD PRODAJE NEFINANSIJSKE 
IMOVINE  
(2002 + 2104) 

1,027.694 1,119.649 

2002 700000 
TEKUĆI PRIHODI                                                                                                
(2003 + 2047 + 2057 + 2067 + 2092 + 2097 + 2101) 

1,025.422 1,118.062 

2003 710000 
POREZI                                                                                                                          
(2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 +  
2040) 

539.453 537.390 

2004 711000 
POREZ NA DOHODAK, DOBIT I KAPITALNE DOBITKE (od 2005 do 
2007) 

346.647 350.465 

2005 711100 
Porezi na dohodak i kapitalne dobitke koje plaćaju  
fiziĉka lica 

346.647 350.465 

2006 711200 
Porezi na dobit i kapitalne dobitke koje plaćaju  
preduzeća i druga pravna lica 

0 0 

2007 711300 
Porezi na dohodak, dobit i kapitalne dobitke koji se  
ne mogu razvrstati izmeĊu fiziĉkih i pravnih lica 

0 0 

2008 712000 POREZ NA FOND ZARADA (2009) 65 101 

2009 712100 Porez na fond zarada 65 101 

2010 713000 POREZ NA IMOVINU (od 2011 do 2016) 67.460 75.130 

2011 713100 Periodiĉni porezi na nepokretnosti 42.951 51.896 

2012 713200 Periodiĉni porezi na neto imovinu 0 0 

2013 713300 Porezi na zaostavštinu, nasleĊe i poklon 3.076 2.873 

2014 713400 Porezi na finansijske i kapitalne transakcije 21.425 20.361 

2015 713500 Drugi jednokratni porezi na imovinu 0 0 

2016 713600 Drugi periodiĉni porezi na imovinu 8 0 

2017 714000 
POREZ NA DOBRA I USLUGE  
(od 2018 do 2022) 

62.185 40.291 

2018 714100 Opšti porezi na dobra i usluge 1.751 886 

2019 714300 Dobit fiskalnih monopola 0 0 

2020 714400 Porezi na pojedinaĉne usluge 1.038 587 

2021 714500 
Porezi, takse i naknade na upotrebu dobara, na dozvolu da se dobra 
upotrebljavaju ili delatnosti obavljaju 

59.396 38.818 

2022 714600 Drugi porezi na dobra i usluge 0 0 

2023 715000 
POREZ NA MEĐUNARODNU TRGOVINU I TRANSAKCIJE (od 2024 do 
2029) 

0 0 

2024 715100 Carine i druge uvozne daţbine 0 0 

2025 715200 Porezi na izvoz 0 0 

2026 715300 Dobit izvoznih ili uvoznih monopola 0 0 

2027 715400 Dobit po osnovu razlike izmeĊu kupovnog i prodajnog deviznog kursa 0 0 

2028 715500 Porezi na prodaju ili kupovinu deviza 0 0 

2029 715600 Drugi porezi na meĊunarodnu trgovinu i transakcije 0 0 

2030 716000 DRUGI POREZI (2031 + 2032) 63.096 71.403 

2031 716100 
Drugi porezi koje iskljuĉivo plaćaju preduzeća,  
odnosno preduzetnici 

63.096 71.403 

2032 716200 
Drugi porezi koje plaćaju ostala lica ili koji se ne  
mogu identifikovati 

0 0 

2033 717000 AKCIZE (od 2034 do 2039) 0 0 

2034 717100 Akcize na derivate nafte 0 0 

2035 717200 Akcize na duvanske preraĊevine 0 0 

2036 717300 Akcize na alkoholna pića 0 0 

2037 717400 Akcize na osveţavajuća bezalkoholna pića 0 0 

2038 717500 Akciza na kafu 0 0 

2039 717600 Druge akcize 0 0 

2040 719000 
JEDNOKRATNI POREZ NA EKSTRA PROFIT I EKSTRA IMOVINU 
STEĈENU KORIŠĆENjEM POSEBNIH POGODNOSTI (od 2041 do 
2046) 

0 0 

2041 719100 Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na teret fiziĉkih lica 0 0 

2042 719200 Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na teret  0 0 
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preduzeća i ostalih pravnih lica 

2043 719300 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit  
nerasporediv izmeĊu fiziĉkih i pravnih lica 

0 0 

2044 719400 Ostali jednokratni porezi na imovinu 0 0 

2045 719500 Ostali porezi koje plaćaju iskljuĉivo preduzeća i preduzetnici 0 0 

2046 719600 
Ostali porezi koje plaćaju druga ili  
neidentifikovana lica 

0 0 

2047 720000 SOCIJALNI DOPRINOSI (2048 + 2053) 60 0 

2048 721000 
DOPRINOSI ZA SOCIJALNO OSIGURANjE  
(od 2049 do 2052) 

0 0 

2049 721100 Doprinosi za socijalno osiguranje na teret zaposlenih 0 0 

2050 721200 Doprinosi za socijalno osiguranje na teret poslodavaca 0 0 

2051 721300 
Doprinosi za socijalno osiguranje lica koja obavljaju samostalnu delatnost i 
nezaposlenih lica 

0 0 

2052 721400 
Doprinosi za socijalno osiguranje koji se ne mogu  
razvrstati 

0 0 

2053 722000 
OSTALI SOCIJALNI DOPRINOSI  
(od 2054 do 2056) 

60 0 

2054 722100 Socijalni doprinosi na teret osiguranika 0 0 

2055 722200 Socijalni doprinosi poslodavaca 0 0 

2056 722300 Imputirani socijalni doprinosi 60 0 

2057 730000 DONACIJE I TRANSFERI (2058 + 2061 + 2064) 211.295 293.559 

2058 731000 
DONACIJE OD INOSTRANIH DRŢAVA  
(2059 + 2060) 

0 0 

2059 731100 Tekuće donacije od inostranih drţava 0 0 

2060 731200 Kapitalne donacije od inostranih drţava 0 0 

2061 732000 
DONACIJE OD MEĐUNARODNIH  
ORGANIZACIJA (2062 + 2063) 

6.061 7.124 

2062 732100 Tekuće donacije od meĊunarodnih organizacija 0 7.124 

2063 732200 Kapitalne donacije od meĊunarodnih organizacija 6.061 0 

2064 733000 TRANSFERI OD DRUGIH NIVOA VLASTI (2065 + 2066) 205.234 286.435 

2065 733100 Tekući transferi od drugih nivoa vlasti 205.234 286.435 

2066 733200 Kapitalni transferi od drugih nivoa vlasti 0 0 

2067 740000 
DRUGI PRIHODI  
(2068 + 2075 + 2080 + 2087 + 2090) 

252.536 271.704 

2068 741000 PRIHODI OD IMOVINE (od 2069 do 2074) 130.083 155.922 

2069 741100 Kamate 906 592 

2070 741200 Dividende 0 0 

2071 741300 Povlaĉenje prihoda od kvazi korporacija 0 26 

2072 741400 
Prihod od imovine koji pripada imaocima polisa  
osiguranja 

53 3 

2073 741500 Zakup neproizvedene imovine 129.124 155.301 

2074 741600 Finansijske promene na finansijskim lizinzima 0 0 

2075 742000 
PRIHODI OD PRODAJE DOBARA I USLUGA  
(od 2076 do 2079) 

106.120 76.304 

2076 742100 
Prihodi od prodaje dobara i usluga ili zakupa od  
strane trţišnih organizacija 

87.765 51.561 

2077 742200 Takse i naknade 12.680 18.042 

2078 742300 Sporedne prodaje dobara i usluga koje vrše drţavne netrţišne jedinice 5.672 6.701 

2079 742400 Imputirane prodaje dobara i usluga 3 0 

2080 743000 
NOVĈANE KAZNE I ODUZETA IMOVINSKA  
KORIST (od 2081 do 2086) 

1.745 5.462 

2081 743100 Prihodi od novĉanih kazni za kriviĉna dela  0 0 

2082 743200 Prihodi od novĉanih kazni za privredne prestupe 0 0 

2083 743300 Prihodi od novĉanih kazni za prekršaje 1.745 5.462 

2084 743400 Prihodi od penala 0 0 

2085 743500 Prihodi od oduzete imovinske koristi 0 0 

2086 743900 
Ostale novĉane kazne, penali i prihodi od oduzete  
imovinske koristi 

0 0 

2087 744000 
DOBROVOLjNI TRANSFERI OD FIZIĈKIH I PRAVNIH LICA (2088 + 
2089) 

251 13.862 

2088 744100 
Tekući dobrovoljni transferi od fiziĉkih i pravnih  
lica 

251 13.862 

2089 744200 
Kapitalni dobrovoljni transferi od fiziĉkih i  
pravnih lica 

0 0 

2090 745000 MEŠOVITI I NEODREĐENI PRIHODI (2091) 14.337 20.154 
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2091 745100 Mešoviti i neodreĊeni prihodi 14.337 20.154 

2092 770000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU RASHODA (2093 + 
2095) 

17.244 5.786 

2093 771000 MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU RASHODA (2094) 16.940 5.391 

2094 771100 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda 16.940 5.391 

2095 772000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU RASHODA IZ 
PRETHODNE GODINE (2096) 

304 395 

2096 772100 
Memorandumske stavke za refundaciju rashoda iz  
prethodne godine 

304 395 

2097 780000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDţETSKIH  
KORISNIKA NA ISTOM NIVOU (2098) 

256 123 

2098 781000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDţETSKIH  
KORISNIKA NA ISTOM NIVOU (2099 + 2100) 

256 123 

2099 781100 
Transferi izmeĊu budţetskih korisnika na istom  
nivou 

255 123 

2100 781300 Transferi izmeĊu organizacija obaveznog socijalnog osiguranja 1 0 

2101 790000 PRIHODI IZ BUDţETA (2102) 4.578 9.500 

2102 791000 PRIHODI IZ BUDţETA (2103) 4.578 9.500 

2103 791100 Prihodi iz budţeta 4.578 9.500 

2104 800000 
PRIMANjA OD PRODAJE NEFINANSIJSKE IMOVINE (2105 + 2112 + 
2119 + 2122) 

2.272 1.587 

2105 810000 
PRIMANjA OD PRODAJE OSNOVNIH  
SREDSTAVA (2106 + 2108 + 2110) 

297 181 

2106 811000 
PRIMANjA OD PRODAJE NEPOKRETNOSTI 
(2107) 

0 181 

2107 811100 Primanja od prodaje nepokretnosti 0 181 

2108 812000 
PRIMANjA OD PRODAJE POKRETNE IMOVINE  
(2109) 

297 0 

2109 812100 Primanja od prodaje pokretne imovine 297 0 

2110 813000 PRIMANjA OD PRODAJE OSTALIH OSNOVNIH SREDSTAVA (2111) 0 0 

2111 813100 Primanja od prodaje ostalih osnovnih sredstava 0 0 

2112 820000 
PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA  
(2113 + 2115 + 2117) 

1.975 1.406 

2113 821000 
PRIMANjA OD PRODAJE ROBNIH REZERVI  
(2114) 

0 0 

2114 821100 Primanja od prodaje robnih rezervi 0 0 

2115 822000 
PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA 
PROIZVODNjE (2116) 

0 0 

2116 822100 Primanja od prodaje zaliha proizvodnje 0 0 

2117 823000 
PRIMANjA OD PRODAJE ROBE ZA DALjU  
PRODAJU (2118) 

1.975 1.406 

2118 823100 Primanja od prodaje robe za dalju prodaju 1.975 1.406 

2119 830000 
PRIMANjA OD PRODAJE DRAGOCENOSTI  
(2120) 

0 0 

2120 831000 
PRIMANjA OD PRODAJE DRAGOCENOSTI  
(2121) 

0 0 

2121 831100 Primanja od prodaje dragocenosti 0 0 

2122 840000 
PRIMANjA OD PRODAJE PRIRODNE IMOVINE  
(2123 + 2125 + 2127) 

0 0 

2123 841000 PRIMANjA OD PRODAJE ZEMLjIŠTA (2124) 0 0 

2124 841100 Primanja od prodaje zemljišta 0 0 

2125 842000 
PRIMANjA OD PRODAJE PODZEMNIH BLAGA  
(2126) 

0 0 

2126 842100 Primanja od prodaje podzemnih blaga 0 0 

2127 843000 PRIMANjA OD PRODAJE ŠUMA I VODA (2128) 0 0 

2128 843100 Primanja od prodaje šuma i voda 0 0 

2129   
TEKUĆI RASHODI I IZDACI ZA  
NEFINANSIJSKU IMOVINU (2130 + 2298) 

1,122.003 1,091.801 

2130 400000 
TEKUĆI RASHODI  (2131 + 2153 + 2198 + 2213 + 2237 + 2250 + 2266 + 
2281) 

1,024.043 952.176 

2131 410000 
RASHODI ZA ZAPOSLENE  
(2132 + 2134 + 2138 + 2140 + 2145 + 2147 + 2149 + 2151) 

376.393 363.443 

2132 411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) (2133) 300.589 277.799 

2133 411100 Plate, dodaci i naknade zaposlenih 300.589 277.799 

2134 412000 
SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET  
POSLODAVCA (od 2135 do 2137) 

55.885 48.701 

2135 412100 Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje  53.257 29.725 
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2136 412200 Doprinos za zdravstveno osiguranje 2.349 16.934 

2137 412300 Doprinos za nezaposlenost 279 2.042 

2138 413000 NAKNADE U NATURI (2139) 149 103 

2139 413100 Naknade u naturi 149 103 

2140 414000 
SOCIJALNA DAVANjA ZAPOSLENIMA  
(od 2141 do 2144) 

8.917 31.465 

2141 414100 
Isplata naknada za vreme odsustvovanja s posla na 
teret fondova 

5.604 9.478 

2142 414200 Rashodi za obrazovanje dece zaposlenih 32 0 

2143 414300 Otpremnine i pomoći 2.836 21.577 

2144 414400 
Pomoć u medicinskom leĉenju zaposlenog ili ĉlanova  
uţe porodice i druge pomoći zaposlenom 

445 410 

2145 415000 NAKNADE TROŠKOVA ZA ZAPOSLENE (2146) 5.158 5.375 

2146 415100 Naknade troškova za zaposlene 5.158 5.375 

2147 416000 
NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI  
POSEBNI RASHODI (2148) 

1.345 0 

2148 416100 Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi 1.345 0 

2149 417000 POSLANIĈKI DODATAK (2150) 4.350 0 

2150 417100 Poslaniĉki dodatak 4.350 0 

2151 418000 SUDIJSKI DODATAK (2152) 0 0 

2152 418100 Sudijski dodatak 0 0 

2153 420000 
KORIŠĆENjE USLUGA I ROBA (2154 + 2162 + 2168 + 2177 + 2185 
+ 2188) 

379.216 285.954 

2154 421000 STALNI TROŠKOVI (od 2155 do 2161) 68.841 48.751 

2155 421100 Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga 4.450 5.102 

2156 421200 Energetske usluge 25.275 14.409 

2157 421300 Komunalne usluge 12.820 14.167 

2158 421400 Usluge komunikacija 11.127 10.755 

2159 421500 Troškovi osiguranja 4.131 2.618 

2160 421600 Zakup imovine i opreme 676 547 

2161 421900 Ostali troškovi 10.362 1.153 

2162 422000 TROŠKOVI PUTOVANjA (od 2163 do 2167) 7.136 9.390 

2163 422100 Troškovi sluţbenih putovanja u zemlji 4.813 5.769 

2164 422200 Troškovi sluţbenih putovanja u inostranstvo 1.565 2.908 

2165 422300 Troškovi putovanja u okviru redovnog rada 554 599 

2166 422400 Troškovi putovanja uĉenika 7 9 

2167 422900 Ostali troškovi transporta 197 105 

2168 423000 USLUGE PO UGOVORU (od 2169 do 2176) 63.021 99.379 

2169 423100 Administrativne usluge 2.255 375 

2170 423200 Kompjuterske usluge 1.157 1.136 

2171 423300 Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih 1.109 3.011 

2172 423400 Usluge informisanja 27.482 29.447 

2173 423500 Struĉne usluge 6.665 12.874 

2174 423600 Usluge za domaćinstvo i ugostiteljstvo 623 1.635 

2175 423700 Reprezentacija 7.876 5.410 

2176 423900 Ostale opšte usluge 15.854 45.491 

2177 424000 
SPECIJALIZOVANE USLUGE  
(od 2178 do 2184) 

14.177 16.149 

2178 424100 Poljoprivredne usluge 0 7 

2179 424200 Usluge obrazovanja, kulture i sporta 2.116 3.308 

2180 424300 Medicinske usluge 832 605 

2181 424400 Usluge odrţavanja autoputeva 11 11 

2182 424500 Usluge odrţavanja nacionalnih parkova i prirodnih površina 628 0 

2183 424600 
Usluge oĉuvanja ţivotne sredine, nauke i geodetske  
usluge 

686 461 

2184 424900 Ostale specijalizovane usluge 9.904 11.757 

2185 425000 
TEKUĆE POPRAVKE I ODRŢAVANjE  
(2186 + 2187) 

141.825 27.194 

2186 425100 Tekuće popravke i odrţavanje zgrada i objekata 136.716 17.129 

2187 425200 Tekuće popravke i odrţavanje opreme 5.109 10.065 

2188 426000 MATERIJAL (od 2189 do 2197) 84.216 85.091 

2189 426100 Administrativni materijal 7.690 10.962 

2190 426200 Materijali za poljoprivredu  227 23 

2191 426300 Materijali za obrazovanje i usavršavanje zaposlenih 967 686 

2192 426400 Materijali za saobraćaj 18.077 52.304 

2193 426500 Materijali za oĉuvanje ţivotne sredine i nauku 17.713 10 
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2194 426600 Materijali za obrazovanje, kulturu i sport 822 3.422 

2195 426700 Medicinski i laboratorijski materijali 39 36 

2196 426800 Materijali za odrţavanje higijene i ugostiteljstvo 9.935 10.150 

2197 426900 Materijali za posebne namene 28.746 7.498 

2198 430000 
AMORTIZACIJA I UPOTREBA SREDSTAVA ZA  
RAD  (2199 + 2203 + 2205 + 2207 + 2211) 

276 84 

2199 431000 
AMORTIZACIJA NEKRETNINA I OPREME  
(od 2200 do 2202) 

276 84 

2200 431100 Amortizacija zgrada i graĊevinskih objekata 197 28 

2201 431200 Amortizacija opreme 79 15 

2202 431300 Amortizacija ostalih nekretnina i opreme 0 41 

2203 432000 
AMORTIZACIJA KULTIVISANE OPREME  
(2204) 

0 0 

2204 432100 Amortizacija kultivisane opreme 0 0 

2205 433000 UPOTREBA DRAGOCENOSTI (2206) 0 0 

2206 433100 Upotreba dragocenosti 0 0 

2207 434000 
UPOTREBA PRIRODNE IMOVINE  
(od 2208 do 2210) 

0 0 

2208 434100 Upotreba zemljišta 0 0 

2209 434200 Upotreba podzemnog blaga 0 0 

2210 434300 Upotreba šuma i voda 0 0 

2211 435000 
AMORTIZACIJA NEMATERIJALNE IMOVINE  
(2212) 

0 0 

2212 435100 Amortizacija nematerijalne imovine 0 0 

2213 440000 
OTPLATA KAMATA I PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANjA 
(2214 + 2224 + 2231 + 2233) 

14.050 20.127 

2214 441000 OTPLATA DOMAĆIH KAMATA (od 2215 do 2223) 13.376 17.126 

2215 441100 Otplata kamata na domaće hartije od vrednosti 0 0 

2216 441200 Otplata kamata ostalim nivoima vlasti 39 0 

2217 441300 
Otplata kamata domaćim javnim finansijskim  
institucijama 

0 0 

2218 441400 Otplata kamata domaćim poslovnim bankama 13.336 17.126 

2219 441500 Otplata kamata ostalim domaćim kreditorima 0 0 

2220 441600 Otplata kamata domaćinstvima u zemlji 0 0 

2221 441700 Otplata kamata na domaće finansijske derivate 0 0 

2222 441800 Otplata kamata na domaće menice 0 0 

2223 441900 Finansijske promene na finansijskim lizinzima 1 0 

2224 442000 OTPLATA STRANIH KAMATA (od 2225 do 2230) 0 0 

2225 442100 Otplata kamata na strane hartije od vrednosti 0 0 

2226 442200 Otplata kamata stranim vladama 0 0 

2227 442300 Otplata kamata multilateralnim institucijama 0 0 

2228 442400 Otplata kamata stranim poslovnim bankama 0 0 

2229 442500 Otplata kamata ostalim stranim kreditorima 0 0 

2230 442600 Otplata kamata na strane finansijske derivate 0 0 

2231 443000 OTPLATA KAMATA PO GARANCIJAMA (2232) 0 0 

2232 443100 Otplata kamata po garancijama 0 0 

2233 444000 
PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANjA  
(od 2234 do 2236) 

674 3.001 

2234 444100 Negativne kursne razlike 1 1.952 

2235 444200 Kazne za kašnjenje 673 1.049 

2236 444300 Takse koje proistiĉu iz zaduţivanja 0 0 

2237 450000 SUBVENCIJE (2238 + 2241 + 2244 + 2247) 29.641 42.561 

2238 451000 
SUBVENCIJE JAVNIM NEFINANSIJSKIM PREDUZEĆIMA I 
ORGANIZACIJAMA  
(2239 + 2240) 

28.246 39.611 

2239 451100 
Tekuće subvencije javnim nefinansijskim  
preduzećima i organizacijama 

28.246 37.592 

2240 451200 
Kapitalne subvencije javnim nefinansijskim  
preduzećima i organizacijama 

0 2.019 

2241 452000 
SUBVENCIJE PRIVATNIM FINANSIJSKIM  INSTITUCIJAMA (2242 + 
2243) 

0 0 

2242 452100 
Tekuće subvencije privatnim finansijskim  
institucijama 

0 0 

2243 452200 Kapitalne subvencije privatnim finansijskim institucijama 0 0 

2244 453000 SUBVENCIJE JAVNIM FINANSIJSKIM  INSTITUCIJAMA (2245 + 2246) 0 0 

2245 453100 Tekuće subvencije javnim finansijskim institucijama 0 0 
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2246 453200 
Kapitalne subvencije javnim finansijskim  
institucijama 

0 0 

2247 454000 SUBVENCIJE PRIVATNIM PREDUZEĆIMA (2248 + 2249) 1.395 2.950 

2248 454100 Tekuće subvencije privatnim preduzećima 1.395 2.950 

2249 454200 Kapitalne subvencije privatnim preduzećima 0 0 

2250 460000 
DONACIJE, DOTACIJE I TRANSFERI (2251 + 2254 + 2257+ 2260 + 
2263) 

63.645 55.039 

2251 461000 DONACIJE STRANIM VLADAMA (2252 + 2253) 0 0 

2252 461100 Tekuće donacije stranim vladama 0 0 

2253 461200 Kapitalne donacije stranim vladama 0 0 

2254 462000 
DOTACIJE MEĐUNARODNIM  
ORGANIZACIJAMA (2255 + 2256) 

0 0 

2255 462100 Tekuće dotacije meĊunarodnim organizacijama 0 0 

2256 462200 Kapitalne dotacije meĊunarodnim organizacijama 0 0 

2257 463000 TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI (2258 + 2259) 58.266 55.004 

2258 463100 Tekući transferi ostalim nivoima vlasti 58.266 55.004 

2259 463200 Kapitalni transferi ostalim nivoima vlasti 0 0 

2260 464000 
DOTACIJE ORGANIZACIJAMA OBAVEZNOG SOCIJALNOG 
OSIGURANjA (2261 + 2262) 

0 0 

2261 464100 Tekuće dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja 0 0 

2262 464200 
Kapitalne dotacije organizacijama obaveznog  
socijalnog osiguranja 

0 0 

2263 465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI (2264 + 2265) 5.379 35 

2264 465100 Ostale tekuće dotacije i transferi 5.379 35 

2265 465200 Ostale kapitalne dotacije i transferi 0 0 

2266 470000 
SOCIJALNO OSIGURANjE I SOCIJALNA  
ZAŠTITA (2267 + 2271) 

5.751 7.057 

2267 471000 
PRAVA IZ SOCIJALNOG OSIGURANjA (ORGANIZACIJE OBAVEZNOG 
SOCIJALNOG OSIGURANjA) (od 2268 do 2270) 

0 0 

2268 471100 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju  
neposredno domaćinstvima 

0 0 

2269 471200 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju  
neposredno pruţaocima usluga 

0 0 

2270 471900 
Transferi drugim organizacijama obaveznog  
socijalnog osiguranja za doprinose za osiguranje 

0 0 

2271 472000 
NAKNADE ZA SOCIJALNU ZAŠTITU IZ  
BUDţETA (od 2272 do 2280) 

5.751 7.057 

2272 472100 Naknade iz budţeta u sluĉaju bolesti i invalidnosti 630 1.015 

2273 472200 Naknade iz budţeta za porodiljsko odsustvo  0 0 

2274 472300 Naknade iz budţeta za decu i porodicu  874 1.500 

2275 472400 Naknade iz budţeta za sluĉaj nezaposlenosti  0 0 

2276 472500 Starosne i porodiĉne penzije iz budţeta 0 0 

2277 472600 Naknade iz budţeta u sluĉaju smrti 0 0 

2278 472700 Naknade iz budţeta za obrazovanje, kulturu, nauku i sport  4.145 4.155 

2279 472800 Naknade iz budţeta za stanovanje i ţivot  10 386 

2280 472900 Ostale naknade iz budţeta 92 1 

2281 480000 
OSTALI RASHODI  
(2282 + 2285 + 2289 + 2291 + 2294 + 2296) 

155.071 177.911 

2282 481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA (2283 + 2284) 134.084 110.909 

2283 481100 
Dotacije neprofitnim organizacijama koje pruţaju  
pomoć domaćinstvima 

2.398 1.631 

2284 481900 Dotacije ostalim neprofitnim institucijama 131.686 109.278 

2285 482000 
POREZI, OBAVEZNE TAKSE I KAZNE  
(od 2286 do 2288) 

4.597 6.662 

2286 482100 Ostali porezi 3.626 3.151 

2287 482200 Obavezne takse 970 853 

2288 482300 Novĉane kazne 1 2.658 

2289 483000 
NOVĈANE KAZNE I PENALI PO REŠENjU  
SUDOVA (2290) 

12.778 5.631 

2290 483100 Novĉane kazne i penali po rešenju sudova 12.778 5.631 

2291 484000 
NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NASTALU USLED 
ELEMENTARNIH NEPOGODA  
ILI DRUGIH PRIRODNIH UZROKA (2292 + 2293) 

18 48.395 

2292 484100 
Naknada štete za povrede ili štetu usled  
elementarnih nepogoda 

18 48.395 

2293 484200 Naknada štete od divljaĉi 0 0 
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2294 485000 
NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU  
NANETU OD STRANE DRŢAVNIH ORGANA  
(2295) 

0 0 

2295 485100 Naknada štete za povrede ili štetu nanete od strane drţavnih organa 0 0 

2296 489000 

RASHODI KOJI SE FINANSIRAJU IZ  
SREDSTAVA ZA REALIZACIJU  
NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA  
(2297) 

3.594 6.314 

2297 489100 
Rashodi koji se finansiraju iz sredstava za  
realizaciju nacionalnog investicionog plana 

3.594 6.314 

2298 500000 
IZDACI ZA NEFINANSIJSKU IMOVINU  
(2299 + 2321 + 2330 + 2333 + 2341) 

97.960 139.625 

2299 510000 
OSNOVNA SREDSTVA  
(2300 + 2305 + 2315 + 2317 + 2319) 

96.924 138.824 

2300 511000 
ZGRADE I GRAĐEVINSKI OBJEKTI  
(od 2301 do 2304) 

66.787 110.643 

2301 511100 Kupovina zgrada i objekata 2.758 6.651 

2302 511200 Izgradnja zgrada i objekata 31.074 159 

2303 511300 Kapitalno odrţavanje zgrada i objekata 32.955 102.839 

2304 511400 Projektno planiranje 0 994 

2305 512000 MAŠINE I OPREMA (od 2306 do 2314) 26.826 24.881 

2306 512100 Oprema za saobraćaj 15.981 18.552 

2307 512200 Administrativna oprema 6.185 4.306 

2308 512300 Oprema za poljoprivredu 83 17 

2309 512400 Oprema za zaštitu ţivotne sredine 0 0 

2310 512500 Medicinska i laboratorijska oprema 0 0 

2311 512600 Oprema za obrazovanje, nauku, kulturu i sport 4.296 1.692 

2312 512700 Oprema za vojsku 0 0 

2313 512800 Oprema za javnu bezbednost 0 0 

2314 512900 
Oprema za proizvodnju, motorna, nepokretna i  
nemotorna oprema 

281 314 

2315 513000 OSTALE NEKRETNINE I OPREMA (2316) 67 0 

2316 513100 Ostale nekretnine i oprema 67 0 

2317 514000 KULTIVISANA IMOVINA (2318) 0 0 

2318 514100 Kultivisana imovina 0 0 

2319 515000 NEMATERIJALNA IMOVINA (2320) 3.244 3.300 

2320 515100 Nematerijalna imovina 3.244 3.300 

2321 520000 ZALIHE (2322 + 2324 + 2328) 824 801 

2322 521000 ROBNE REZERVE (2323) 0 0 

2323 521100 Robne rezerve 0 0 

2324 522000 ZALIHE PROIZVODNjE (od 2325 do 2327) 0 0 

2325 522100 Zalihe materijala 0 0 

2326 522200 Zalihe nedovršene proizvodnje 0 0 

2327 522300 Zalihe gotovih proizvoda 0 0 

2328 523000 ZALIHE ROBE ZA DALjU PRODAJU (2329) 824 801 

2329 523100 Zalihe robe za dalju prodaju 824 801 

2330 530000 DRAGOCENOSTI (2331) 0 0 

2331 531000 DRAGOCENOSTI (2332) 0 0 

2332 531100 Dragocenosti 0 0 

2333 540000 PRIRODNA IMOVINA (2334 + 2336 + 2338) 212 0 

2334 541000 ZEMLjIŠTE (2335) 212 0 

2335 541100 Zemljište 212 0 

2336 542000 RUDNA BOGATSTVA (2337) 0 0 

2337 542100 Kopovi 0 0 

2338 543000 ŠUME I VODE (2339 + 2340) 0 0 

2339 543100 Šume 0 0 

2340 543200 Vode 0 0 

2341 550000 

NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE 
FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA  
REALIZACIJU NACIONALNOG  
INVESTICIONOG PLANA (2342) 

0 0 

2342 551000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE FINANSIRA  
IZ SREDSTAVA ZA REALIZACIJU NACIONALNOG  
INVESTICIONOG PLANA (2343) 

0 0 

2343 551100 
Nefinansijska imovina koja se finansira iz sredstava  
za realizaciju nacionalnog investicionog plana 

0 0 
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    UTVRĐIVANjE REZULTATA POSLOVANjA  0 0 

2344   
Višak prihoda i primanja - budţetski suficit  
(2001 - 2129) (OP 5434) 

0 27.848 

2345   
Manjak prihoda i primanja - budţetski deficit  
(2129 - 2001) (OP 5435) 

94.309 0 

2346   
KORIGOVANjE VIŠKA, ODNOSNO MANjKA PRIHODA I PRIMANjA  
(2347 + 2348 + 2349 + 2350 + 2351) 

132.752 65.717 

2347   
Deo nerasporeĊenog viška prihoda i primanja iz  
ranijih godina koji je korišćen za pokriće rashoda i izdataka tekuće godine 

22.101 15.822 

2348   
Deo novĉanih sredstava amortizacije koji je korišćen  
za nabavku nefinansijske imovine 

0 0 

2349   
Deo prenetih neutrošenih sredstava iz ranijih  
godina korišćen za pokriće rashoda i izdataka tekuće  
godine 

0 0 

2350   Iznos rashoda i izdataka za nefinansijsku imovinu, finansiranih iz kredita 110.000 44.999 

2351   
Iznos privatizacionih primanja korišćen za pokriće 
rashoda i izdataka tekuće godine 

651 4.896 

2352   
POKRIĆE IZVRŠENIH IZDATAKA IZ  
TEKUĆIH PRIHODA I PRIMANjA (2353 + 2354) 

17.303 68.854 

2353   
Utrošena sredstva tekućih prihoda i primanja od  
prodaje nefinansijske imovine za otplatu obaveza po  
kreditima 

17.303 67.004 

2354   
Utrošena sredstva tekućih prihoda i primanja od  
prodaje nefinansijske imovine za nabavku finansijske  
imovine 

0 1.850 

2355 321121 
VIŠAK PRIHODA I PRIMANjA – SUFICIT 
(2344 + 2346 - 2352) ili (2346 - 2345 - 2352) 

21.140 24.711 

2356 321122 
MANjAK PRIHODA I PRIMANjA - DEFICIT 
(2345 - 2346)  

0 0 

2357   
VIŠAK PRIHODA I PRIMANjA – SUFICIT  
(ZA PRENOS U NAREDNU GODINU)  
(2358 + 2359 = 2355) 

21.140 24.711 

2358   Deo viška prihoda i primanja namenski opredeljen za narednu godinu 0 0 

2359   
NerasporeĊeni deo viška prihoda i primanja za  
prenos u narednu godinu  

21.140 24.711 
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4. IZVEŠTAJ O KAPITALNIM IZDACIMA I PRIMANJIMA 

 (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 

Iznos 

Prethodna 
godina 

Tekuća godina 

1 2 3 4 5 

3001   PRIMANjA (3002 + 3027) 112.923 51.482 

3002 800000 
PRIMANjA OD PRODAJE NEFINANSIJSKE IMOVINE 
(3003 + 3010 + 3017 + 3020) 2.272 1.587 

3003 810000 
PRIMANjA OD PRODAJE OSNOVNIH  
SREDSTAVA (3004 + 3006 + 3008) 297 181 

3004 811000 
PRIMANjA OD PRODAJE NEPOKRETNOSTI  
(3005) 0 181 

3005 811100 Primanja od prodaje nepokretnosti 0 181 

3006 812000 PRIMANjA OD PRODAJE POKRETNE IMOVINE (3007) 297 0 

3007 812100 Primanja od prodaje pokretne imovine 297 0 

3008 813000 PRIMANjA OD PRODAJE OSTALIH OSNOVNIH SREDSTAVA (3009) 0 0 

3009 813100 Primanja od prodaje ostalih osnovnih sredstava 0 0 

3010 820000 PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA (3011 + 3013 + 3015) 1.975 1.406 

3011 821000 
PRIMANjA OD PRODAJE ROBNIH REZERVI  
(3012) 0 0 

3012 821100 Primanja od prodaje robnih rezervi 0 0 

3013 822000 
PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA  
PROIZVODNjE (3014) 0 0 

3014 822100 Primanja od prodaje zaliha proizvodnje 0 0 

3015 823000 
PRIMANjA OD PRODAJE ROBE ZA DALjU  
PRODAJU (3016) 1.975 1.406 

3016 823100 Primanja od prodaje robe za dalju prodaju 1.975 1.406 

3017 830000 
PRIMANjA OD PRODAJE DRAGOCENOSTI  
(3018) 0 0 

3018 831000 
PRIMANjA OD PRODAJE DRAGOCENOSTI  
(3019) 0 0 

3019 831100 Primanja od prodaje dragocenosti 0 0 

3020 840000 PRIMANjA OD PRODAJE PRIRODNE IMOVINE (3021 + 3023 + 3025) 0 0 

3021 841000 PRIMANjA OD PRODAJE ZEMLjIŠTA (3022) 0 0 

3022 841100 Primanja od prodaje zemljišta 0 0 

3023 842000 PRIMANjA OD PRODAJE PODZEMNIH BLAGA (3024) 0 0 

3024 842100 Primanja od prodaje podzemnih blaga 0 0 

3025 843000 PRIMANjA OD PRODAJE ŠUMA I VODA (3026) 0 0 

3026 843100 Primanja od prodaje šuma i voda 0 0 

3027 900000 
PRIMANjA OD ZADUŢIVANjA I PRODAJE FINANSIJSKE IMOVINE 
(3028 + 3047) 110.651 49.895 

3028 910000 PRIMANjA OD ZADUŢIVANjA (3029 + 3039) 110.000 44.999 

3029 911000 
PRIMANjA OD DOMAĆIH ZADUŢIVANjA  
(od 3030 do 3038) 110.000 44.999 

3030 911100 Primanja od emitovanja domaćih hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

3031 911200 Primanja od zaduţivanja od ostalih nivoa vlasti 0 0 

3032 911300 Primanja od zaduţivanja od javnih finansijskih institucija u zemlji 0 0 

3033 911400 Primanja od zaduţivanja od poslovnih banaka u zemlji 110.000 44.999 

3034 911500 
Primanja od zaduţivanja od ostalih poverilaca u  
zemlji 0 0 

3035 911600 Primanja od zaduţivanja od domaćinstava u zemlji 0 0 

3036 911700 Primanja od domaćih finansijskih derivata 0 0 

3037 911800 Primanja od domaćih menica 0 0 

3038 911900 Ispravka unutrašnjeg duga 0 0 

3039 912000 
PRIMANjA OD INOSTRANOG ZADUŢIVANjA  
(od 3040 do 3046) 0 0 

3040 912100 
Primanja od emitovanja inostranih hartija od  
vrednosti, izuzev akcija 0 0 

3041 912200 Primanja od zaduţivanja od inostranih drţava 0 0 

3042 912300 
Primanja od zaduţivanja od multilateralnih  
institucija 0 0 

3043 912400 Primanja od zaduţivanja od inostranih poslovnih banaka  0 0 

3044 912500 Primanja od zaduţivanja od ostalih inostranih poverilaca 0 0 

3045 912600 Primanja od inostranih finansijskih derivata 0 0 

3046 912900 Ispravka spoljnog duga 0 0 

3047 920000 PRIMANjA OD PRODAJE FINANSIJSKE IMOVINE (3048 + 3058) 651 4.896 
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3048 921000 
PRIMANjA OD PRODAJE DOMAĆE  
FINANSIJSKE IMOVINE (od 3049 do 3057) 651 4.896 

3049 921100 Primanja od prodaje domaćih hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

3050 921200 Primanja od otplate kredita datih ostalim nivoima vlasti 0 0 

3051 921300 Primanja od otplate kredita datih domaćim javnim finansijskim institucijama 0 0 

3052 921400 Primanja od otplate kredita datih domaćim poslovnim bankama 0 0 

3053 921500 Primanja od otplate kredita datih domaćim javnim nefinansijskim institucijama 0 0 

3054 921600 Primanja od otplate kredita datih fiziĉkim licima i domaćinstvima u zemlji 0 0 

3055 921700 Primanja od otplate kredita datih udruţenjima graĊana u zemlji 0 0 

3056 921800 Primanja od otplate kredita datih nefinansijskim privatnim preduzećima u zemlji 0 0 

3057 921900 Primanja od prodaje domaćih akcija i ostalog kapitala 651 4.896 

3058 922000 
PRIMANjA OD PRODAJE STRANE  
FINANSIJSKE IMOVINE (od 3059 do 3066) 0 0 

3059 922100 
Primanja od prodaje stranih hartija od vrednosti,  
izuzev akcija 0 0 

3060 922200 Primanja od otplate kredita datih stranim vladama 0 0 

3061 922300 Primanja od otplate kredita datih meĊunarodnim organizacijama 0 0 

3062 922400 Primanja od otplate kredita datih stranim poslovnim bankama 0 0 

3063 922500 Primanja od otplate kredita datih stranim nefinansijskim institucijama 0 0 

3064 922600 
Primanja od otplate kredita datih stranim  
nevladinim organizacijama 0 0 

3065 922700 Primanja od prodaje stranih akcija i ostalog kapitala 0 0 

3066 922800 Primanja od prodaje strane valute 0 0 

3067   IZDACI (3068 + 3114) 115.263 206.629 

3068 500000 
IZDACI ZA NEFINANSIJSKU IMOVINU  
(3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111) 97.960 139.625 

3069 510000 OSNOVNA SREDSTVA (3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089) 96.924 138.824 

3070 511000 
ZGRADE I GRAĐEVINSKI OBJEKTI  
(od 3071 do 3074) 66.787 110.643 

3071 511100 Kupovina zgrada i objekata 2.758 6.651 

3072 511200 Izgradnja zgrada i objekata 31.074 159 

3073 511300 Kapitalno odrţavanje zgrada i objekata 32.955 102.839 

3074 511400 Projektno planiranje 0 994 

3075 512000 MAŠINE I OPREMA (od 3076 do 3084) 26.826 24.881 

3076 512100 Oprema za saobraćaj 15.981 18.552 

3077 512200 Administrativna oprema 6.185 4.306 

3078 512300 Oprema za poljoprivredu 83 17 

3079 512400 Oprema za zašitu ţivotne sredine 0 0 

3080 512500 Medicinska i laboratorijska oprema 0 0 

3081 512600 Oprema za obrazovanje, kulturu i sport 4.296 1.692 

3082 512700 Oprema za vojsku 0 0 

3083 512800 Oprema za javnu bezbednost 0 0 

3084 512900 
Oprema za proizvodnju, motorna, nepokretna i  
nemotorna oprema 281 314 

3085 513000 OSTALE NEKRETNINE I OPREMA (3086) 67 0 

3086 513100 Ostale nekretnine i oprema 67 0 

3087 514000 KULTIVISANA IMOVINA (3088) 0 0 

3088 514100 Kultivisana imovina 0 0 

3089 515000 NEMATERIJALNA IMOVINA (3090) 3.244 3.300 

3090 515100 Nematerijalna imovina 3.244 3.300 

3091 520000 ZALIHE (3092 + 3094 + 3098) 824 801 

3092 521000 ROBNE REZERVE (3093) 0 0 

3093 521100 Robne rezerve 0 0 

3094 522000 ZALIHE PROIZVODNjE (od 3095 do 3097) 0 0 

3095 522100 Zalihe materijala 0 0 

3096 522200 Zalihe nedovršene proizvodnje 0 0 

3097 522300 Zalihe gotovih proizvoda 0 0 

3098 523000 ZALIHE ROBE ZA DALjU PRODAJU (3099) 824 801 

3099 523100 Zalihe robe za dalju prodaju 824 801 

3100 530000 DRAGOCENOSTI (3101) 0 0 

3101 531000 DRAGOCENOSTI (3102) 0 0 

3102 531100 Dragocenosti 0 0 

3103 540000 PRIRODNA IMOVINA (3104 + 3106 + 3108) 212 0 

3104 541000 ZEMLjIŠTE (3105) 212 0 

3105 541100 Zemljište 212 0 

3106 542000 RUDNA BOGATSTVA (3107) 0 0 

3107 542100 Kopovi 0 0 
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3108 543000 ŠUME I VODE (3109 + 3110) 0 0 

3109 543100 Šume 0 0 

3110 543200 Vode 0 0 

3111 550000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA  
REALIZACIJU NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA (3112) 0 0 

3112 551000 
NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA  
REALIZACIJU NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA (3113) 0 0 

3113 551100 
Nefinansijska imovina koja se finansira iz sredstava  
za realizaciju nacionalnog investicionog plana 0 0 

3114 600000 
IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE I NABAVKU FINANSIJSKE IMOVINE (3115 + 
3138) 17.303 67.004 

3115 610000 OTPLATA GLAVNICE (3116 + 3126 + 3134 + 3136) 17.303 67.004 

3116 611000 
OTPLATA GLAVNICE DOMAĆIM 
KREDITORIMA (od 3117 do 3125) 17.303 67.004 

3117 611100 
Otplata glavnice na domaće hartije od vrednosti,  
izuzev akcija 0 0 

3118 611200 Otplata glavnice ostalim nivoima vlasti 0 0 

3119 611300 Otplata glavnice domaćim javnim finansijskim institucijama 0 0 

3120 611400 Otplata glavnice domaćim poslovnim bankama 17.303 67.004 

3121 611500 Otplata glavnice ostalim domaćim kreditorima 0 0 

3122 611600 Otplata glavnice domaćinstvima u zemlji 0 0 

3123 611700 Otplata glavnice na domaće finansijske derivate  0 0 

3124 611800 Otplata domaćih menica 0 0 

3125 611900 Ispravka unutrašnjeg duga 0 0 

3126 612000 
OTPLATA GLAVNICE STRANIM  
KREDITORIMA (od 3127 do 3133) 0 0 

3127 612100 
Otplata glavnice na strane hartije od vrednosti,  
izuzev akcija 0 0 

3128 612200 Otplata glavnice stranim vladama 0 0 

3129 612300 Otplata glavnice multilateralnim institucijama 0 0 

3130 612400 Otplata glavnice stranim poslovnim bankama 0 0 

3131 612500 Otplata glavnice ostalim stranim kreditorima 0 0 

3132 612600 Otplata glavnice na strane finansijske derivate 0 0 

3133 612900 Ispravka spoljnog duga 0 0 

3134 613000 OTPLATA GLAVNICE PO GARANCIJAMA (3135) 0 0 

3135 613100 Otplata glavnice po garancijama 0 0 

3136 614000 OTPLATA GLAVNICE ZA FINANSIJSKI LIZING (3137) 0 0 

3137 614100 Otplata glavnice za finansijski lizing 0 0 

3138 620000 
NABAVKA FINANSIJSKE IMOVINE 
(3139 + 3149 + 3158) 0 0 

3139 621000 NABAVKA DOMAĆE FINANSIJSKE IMOVINE (od 3140 do 3148) 0 0 

3140 621100 Nabavka domaćih hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

3141 621200 Krediti ostalim nivoima vlasti 0 0 

3142 621300 Krediti domaćim javnim finansijskim institucijama 0 0 

3143 621400 Krediti domaćim poslovnim bankama 0 0 

3144 621500 
Krediti domaćim nefinansijskim javnim  
institucijama 0 0 

3145 621600 Krediti fiziĉkim licima i domaćinstvima u zemlji 0 0 

3146 621700 Krediti nevladinim organizacijama u zemlji 0 0 

3147 621800 
Krediti domaćim nefinansijskim privatnim  
preduzećima 0 0 

3148 621900 Nabavka domaćih akcija i ostalog kapitala 0 0 

3149 622000 
NABAVKA STRANE FINANSIJSKE IMOVINE  
(od 3150 do 3157) 0 0 

3150 622100 Nabavka stranih hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

3151 622200 Krediti stranim vladama 0 0 

3152 622300 Krediti meĊunarodnim organizacijama 0 0 

3153 622400 Krediti stranim poslovnim bankama 0 0 

3154 622500 Krediti stranim nefinansijskim institucijama 0 0 

3155 622600 Krediti stranim nevladinim organizacijama 0 0 

3156 622700 Nabavka stranih akcija i ostalog kapitala 0 0 

3157 622800 Kupovina strane valute 0 0 

3158 623000 
NABAVKA FINANSIJSKE IMOVINE KOJA SE FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA  
REALIZACIJU NACIONALNOG  
INVESTICIONOG PLANA (3159) 0 0 

3159 623100 
Nabavka finansijske imovine koja se finansira iz sredstava za realizaciju 
nacionalnog investicionog plana 0 0 

3160   VIŠAK PRIMANjA (3001 – 3067) 0 0 

3161   MANjAK PRIMANjA (3067 – 3001) 2.340 155.147 
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5. NOVĈANI TOKOVI GOTOVINE 

 (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 

Iznos 

Prethodna 
godina 

Tekuća godina 

1 2 3 4 5 

4001   N O V Ĉ A N I  P R I L I V I (4002 + 4104 + 4129) 1,138.345 1,169.544 

4002 700000 
TEKUĆI PRIHODI  
(4003 + 4047 + 4057 + 4067 + 4092 + 4097 + 4101) 

1,025.422 1,118.062 

4003 710000 
POREZI  
(4004 + 4008 + 4010 + 4017 + 4023 + 4030 + 4033 +4040) 

539.453 537.390 

4004 711000 
POREZ NA DOHODAK, DOBIT I KAPITALNE  
DOBITKE (od 4005 do 4007) 

346.647 350.465 

4005 711100 
Porezi na dohodak i kapitalne dobitke koje plaćaju  
fiziĉka lica 

346.647 350.465 

4006 711200 
Porezi na dobit i kapitalne dobitke koje plaćaju  
preduzeća i druga pravna lica 

0 0 

4007 711300 
Porezi na dohodak, dobit i kapitalne dobitke koji se ne 
mogu razvrstati izmeĊu fiziĉkih i pravnih lica 

0 0 

4008 712000 POREZ NA FOND ZARADA (4009) 65 101 

4009 712100 Porez na fond zarada 65 101 

4010 713000 POREZ NA IMOVINU (od 4011 do 4016) 67.460 75.130 

4011 713100 Periodiĉni porezi na nepokretnosti 42.951 51.896 

4012 713200 Periodiĉni porezi na neto imovinu 0 0 

4013 713300 Porezi na zaostavštinu, nasleĊe i poklon 3.076 2.873 

4014 713400 Porezi na finansijske i kapitalne transakcije 21.425 20.361 

4015 713500 Drugi jednokratni porezi na imovinu 0 0 

4016 713600 Drugi periodiĉni porezi na imovinu 8 0 

4017 714000 POREZ NA DOBRA I USLUGE (od 4018 do 4022) 62.185 40.291 

4018 714100 Opšti porezi na dobra i usluge 1.751 886 

4019 714300 Dobit fiskalnih monopola 0 0 

4020 714400 Porezi na pojedinaĉne usluge 1.038 587 

4021 714500 
Porezi, takse i naknade na upotrebu dobara, na dozvolu da se dobra upotrebljavaju ili 
delatnosti obavljaju 

59.396 38.818 

4022 714600 Drugi porezi na dobra i usluge 0 0 

4023 715000 POREZ NA MEĐUNARODNU TRGOVINU I TRANSAKCIJE (od 4024 do 4029) 0 0 

4024 715100 Carine i druge uvozne daţbine 0 0 

4025 715200 Porezi na izvoz 0 0 

4026 715300 Dobit izvoznih ili uvoznih monopola 0 0 

4027 715400 Dobit po osnovu razlike izmeĊu kupovnog i prodajnog deviznog kursa 0 0 

4028 715500 Porezi na prodaju ili kupovinu deviza 0 0 

4029 715600 Drugi porezi na meĊunarodnu trgovinu i transakcije 0 0 

4030 716000 DRUGI POREZI (4031 + 4032) 63.096 71.403 

4031 716100 Drugi porezi koje iskljuĉivo plaćaju preduzeća, odnosno preduzetnici 63.096 71.403 

4032 716200 
Drugi porezi koje plaćaju ostala lica ili koji se ne  
mogu identifikovati 

0 0 

4033 717000 AKCIZE (od 4034 do 4039) 0 0 

4034 717100 Akcize na derivate nafte 0 0 

4035 717200 Akcize na duvanske preraĊevine 0 0 

4036 717300 Akcize na alkoholna pića 0 0 

4037 717400 Akcize na osveţavajuća bezalkoholna pića 0 0 

4038 717500 Akcize na kafu 0 0 

4039 717600 Druge akcize 0 0 

4040 719000 
JEDNOKRATNI POREZ NA EKSTRA PROFIT I EKSTRA IMOVINU STEĈENU 
KORIŠĆENjEM POSEBNIH POGODNOSTI (od 4041 do 4046) 

0 0 

4041 719100 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na teret  
fiziĉkih lica 

0 0 

4042 719200 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na teret  
preduzeća i ostalih pravnih lica 

0 0 

4043 719300 Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit nerasporediv izmeĊu fiziĉkih i pravnih lica 0 0 

4044 719400 Ostali jednokratni porezi na imovinu 0 0 

4045 719500 Ostali porezi koje plaćaju iskljuĉivo preduzeća i preduzetnici 0 0 

4046 719600 
Ostali porezi koje plaćaju druga ili neidentifikovana  
lica 

0 0 

4047 720000 SOCIJALNI DOPRINOSI (4048 + 4053) 60 0 

4048 721000 
DOPRINOSI ZA SOCIJALNO OSIGURANjE  
(od 4049 do 4052) 

0 0 
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4049 721100 Doprinosi za socijalno osiguranje na teret zaposlenih 0 0 

4050 721200 Doprinosi za socijalno osiguranje na teret poslodavca 0 0 

4051 721300 
Doprinosi za socijalno osiguranje lica koja obavljaju samostalnu delatnost i 
nezaposlenih lica 

0 0 

4052 721400 
Doprinosi za socijalno osiguranje koji se ne mogu  
razvrstati 

0 0 

4053 722000 
OSTALI SOCIJALNI DOPRINOSI  
(od 4054 do 4056) 

60 0 

4054 722100 Socijalni doprinosi na teret osiguranika 0 0 

4055 722200 Socijalni doprinosi na teret poslodavaca 0 0 

4056 722300 Imputirani socijalni doprinosi 60 0 

4057 730000 DONACIJE I TRANSFERI (4058 + 4061 + 4064) 211.295 293.559 

4058 731000 
DONACIJE OD INOSTRANIH DRŢAVA  
(od 4059 + 4060) 

0 0 

4059 731100 Tekuće donacije od inostranih drţava 0 0 

4060 731200 Kapitalne donacije od inostranih drţava 0 0 

4061 732000 
DONACIJE OD MEĐUNARODNIH  
ORGANIZACIJA (4062 + 4063) 

0 7.124 

4062 732100 Tekuće donacije od meĊunarodnih organizacija 0 7.124 

4063 732200 Kapitalne donacije od meĊunarodnih organizacija 0 0 

4064 733000 
TRANSFERI OD DRUGIH NIVOA VLASTI  
(4065 + 4066) 

211.295 286.435 

4065 733100 Tekući transferi od drugih nivoa vlasti 205.234 286.435 

4066 733200 Kapitalni transferi od drugih nivoa vlasti 6.061 0 

4067 740000 
DRUGI PRIHODI  
(4068 + 4075 + 4080 + 4087 + 4090) 

252.536 271.704 

4068 741000 PRIHODI OD IMOVINE (od 4069 do 4074) 130.083 155.922 

4069 741100 Kamate 906 592 

4070 741200 Dividende 0 0 

4071 741300 Povlaĉenje prihoda od kvazi korporacija 0 26 

4072 741400 
Prihod od imovine koji pripada imaocima polisa  
osiguranja 

53 3 

4073 741500 Zakup neproizvedene imovine 129.124 155.301 

4074 741600 Finansijske promene na finansijskim lizinzima 0 0 

4075 742000 
PRIHODI OD PRODAJE DOBARA I USLUGA  
(od 4076 do 4079) 

106.120 76.304 

4076 742100 Prihodi od prodaje dobara i usluga ili zakupa od strane trţišnih organizacija 87.765 51.561 

4077 742200 Takse i naknade 12.680 18.042 

4078 742300 Sporedne prodaje dobara i usluga koje vrše drţavne netrţišne jedinice 5.672 6.701 

4079 742400 Imputirane prodaje dobara i usluga 3 0 

4080 743000 
NOVĈANE KAZNE I ODUZETA IMOVINSKA  
KORIST (od 4081 do 4086) 

1.745 5.462 

4081 743100 Prihodi od novĉanih kazni za kriviĉna dela  0 0 

4082 743200 Prihodi od novĉanih kazni za privredne prestupe 0 0 

4083 743300 Prihodi od novĉanih kazni za prekršaje 1.745 5.462 

4084 743400 Prihodi od penala 0 0 

4085 743500 Prihodi od oduzete imovinske koristi 0 0 

4086 743900 
Ostale novĉane kazne, penali i prihodi od oduzete  
imovinske koristi 

0 0 

4087 744000 DOBROVOLjNI TRANSFERI OD FIZIĈKIH I PRAVNIH LICA (4088 + 4089) 251 13.862 

4088 744100 
Tekući dobrovoljni transferi od fiziĉkih i pravnih  
lica 

251 13.862 

4089 744200 
Kapitalni dobrovoljni transferi od fiziĉkih i  
pravnih lica 

0 0 

4090 745000 MEŠOVITI I NEODREĐENI PRIHODI (4091) 14.337 20.154 

4091 745100 Mešoviti i neodreĊeni prihodi 14.337 20.154 

4092 770000 MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU RASHODA (4093 + 4095) 17.244 5.786 

4093 771000 MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU RASHODA (4094) 16.940 5.391 

4094 771100 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda 16.940 5.391 

4095 772000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU RASHODA IZ PRETHODNE 
GODINE (4096) 

304 395 

4096 772100 
Memorandumske stavke za refundaciju rashoda iz  
prethodne godine 

304 395 

4097 780000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDţETSKIH KORISNIKA  
NA ISTOM NIVOU (4098) 

256 123 

4098 781000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDţETSKIH KORISNIKA  
NA ISTOM NIVOU (4099 + 4100) 

256 123 

4099 781100 Transferi izmeĊu budţetskih korisnika na istom nivou 255 123 

4100 781300 
Transferi izmeĊu organizacija obaveznog socijalnog 
osiguranja 

1 0 
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4101 790000 PRIHODI IZ BUDţETA (4102) 4.578 9.500 

4102 791000 PRIHODI IZ BUDţETA (4103) 4.578 9.500 

4103 791100 Prihodi iz budţeta 4.578 9.500 

4104 800000 PRIMANjA OD PRODAJE NEFINANSIJSKE IMOVINE (4105 + 4112 + 4119 + 4122) 2.272 1.587 

4105 810000 
PRIMANjA OD PRODAJE OSNOVNIH  
SREDSTAVA (4106 + 4108 + 4110) 

297 181 

4106 811000 
PRIMANjA OD PRODAJE NEPOKRETNOSTI  
(4107) 

0 181 

4107 811100 Primanja od prodaje nepokretnosti 0 181 

4108 812000 
PRIMANjA OD PRODAJE POKRETNE IMOVINE 
(4109) 

297 0 

4109 812100 Primanja od prodaje pokretne imovine 297 0 

4110 813000 
PRIMANjA OD PRODAJE OSTALIH OSNOVNIH 
SREDSTAVA (4111) 

0 0 

4111 813100 Primanja od prodaje ostalih osnovnih sredstava 0 0 

4112 820000 
PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA  
(4113 + 4115 + 4117) 

1.975 1.406 

4113 821000 PRIMANjA OD PRODAJE ROBNIH REZERVI (4114) 0 0 

4114 821100 Primanja od prodaje robnih rezervi 0 0 

4115 822000 PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA PROIZVODNjE (4116) 0 0 

4116 822100 Primanja od prodaje zaliha proizvodnje 0 0 

4117 823000 
PRIMANjA OD PRODAJE ROBE ZA DALjU  
PRODAJU (4118) 

1.975 1.406 

4118 823100 Primanja od prodaje robe za dalju prodaju 1.975 1.406 

4119 830000 PRIMANjA OD PRODAJE DRAGOCENOSTI (4120) 0 0 

4120 831000 PRIMANjA OD PRODAJE DRAGOCENOSTI (4121) 0 0 

4121 831100 Primanja od prodaje dragocenosti 0 0 

4122 840000 
PRIMANjA OD PRODAJE PRIRODNE IMOVINE  
(4123 + 4125 + 4127) 

0 0 

4123 841000 PRIMANjA OD PRODAJE ZEMLjIŠTA (4124) 0 0 

4124 841100 Primanja od prodaje zemljišta 0 0 

4125 842000 
PRIMANjA OD PRODAJE PODZEMNIH BLAGA 
(4126) 

0 0 

4126 842100 Primanja od prodaje podzemnih blaga 0 0 

4127 843000 PRIMANjA OD PRODAJE ŠUMA I VODA (4128) 0 0 

4128 843100 Primanja od prodaje šuma i voda 0 0 

4129 900000 PRIMANjA OD ZADUŢIVANjA I PRODAJE FINANSIJSKE IMOVINE (4130 + 4149) 110.651 49.895 

4130 910000 PRIMANjA OD ZADUŢIVANjA (4131 + 4141) 110.000 44.999 

4131 911000 
PRIMANjA OD DOMAĆIH ZADUŢIVANjA 
(od 4132 do 4140) 

110.000 44.999 

4132 911100 
Primanja od emitovanja domaćih hartija od vrednosti,  
izuzev akcija 

0 0 

4133 911200 Primanja od zaduţivanja od ostalih nivoa vlasti 0 0 

4134 911300 
Primanja od zaduţivanja od javnih finansijskih  
institucija u zemlji 

0 0 

4135 911400 Primanja od zaduţivanja od poslovnih banaka u zemlji 110.000 44.999 

4136 911500 
Primanja od zaduţivanja od ostalih poverilaca u  
zemlji 

0 0 

4137 911600 Primanja od zaduţivanja od domaćinstava u zemlji 0 0 

4138 911700 Primanja od domaćih finansijskih derivata 0 0 

4139 911800 Primanja od domaćih menica 0 0 

4140 911900 Ispravka unutrašnjeg duga 0 0 

4141 912000 
PRIMANjA OD INOSTRANOG ZADUŢIVANjA  
(od 4142 do 4148) 

0 0 

4142 912100 
Primanja od emitovanja inostranih hartija od  
vrednosti, izuzev akcija 

0 0 

4143 912200 Primanja od zaduţivanja od inostranih drţava 0 0 

4144 912300 
Primanja od zaduţivanja od multilateralnih  
institucija 

0 0 

4145 912400 
Primanja od zaduţivanja od inostranih poslovnih 
banaka 

0 0 

4146 912500 
Primanja od zaduţivanja od ostalih inostranih  
poverilaca 

0 0 

4147 912600 Primanja od inostranih finansijskih derivata 0 0 

4148 912900 Ispravka spoljnog duga 0 0 

4149 920000 
PRIMANjA OD PRODAJE FINANSIJSKE  
IMOVINE (4150 + 4160) 

651 4.896 

4150 921000 
PRIMANjA OD PRODAJE DOMAĆE  
FINANSIJSKE IMOVINE (od 4151 do 4159) 

651 4.896 

4151 921100 
Primanja od prodaje domaćih hartija od vrednosti,  
izuzev akcija 

0 0 
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4152 921200 
Primanja od otplate kredita datih ostalim nivoima  
vlasti 

0 0 

4153 921300 Primanja od otplate kredita datih domaćim javnim finansijskim institucijama 0 0 

4154 921400 
Primanja od otplate kredita datih domaćim poslovnim 
bankama 

0 0 

4155 921500 Primanja od otplate kredita datih domaćim javnim nefinansijskim institucijama 0 0 

4156 921600 Primanja od otplate kredita datih fiziĉkim licima i domaćinstvima u zemlji 0 0 

4157 921700 
Primanja od otplate kredita datih udruţenjima graĊana 
u zemlji 

0 0 

4158 921800 Primanja od otplate kredita datih nefinansijskim privatnim preduzećima u zemlji 0 0 

4159 921900 Primanja od prodaje domaćih akcija i ostalog kapitala 651 4.896 

4160 922000 
PRIMANjA OD PRODAJE STRANE  
FINANSIJSKE IMOVINE (od 4161 do 4168) 

0 0 

4161 922100 
Primanja od prodaje stranih hartija od vrednosti,  
izuzev akcija 

0 0 

4162 922200 Primanja od otplate kredita datih stranim vladama 0 0 

4163 922300 Primanja od otplate kredita datih meĊunarodnim organizacijama 0 0 

4164 922400 Primanja od otplate kredita datih stranim poslovnim bankama 0 0 

4165 922500 
Primanja od otplate kredita datih stranim  
nefinansijskim institucijama 

0 0 

4166 922600 Primanja od otplate kredita datih stranim nevladinim organizacijama 0 0 

4167 922700 Primanja od prodaje stranih akcija i ostalog kapitala 0 0 

4168 922800 Primanja od prodaje strane valute 0 0 

4169   NOVĈANI ODLIVI (4170 + 4338 + 4384) 1,139.306 1,158.805 

4170 400000 
TEKUĆI RASHODI  
(4171 + 4193 + 4238 + 4253 + 4277 + 4290 + 4306 + 4321) 

1,024.043 952.176 

4171 410000 
RASHODI ZA ZAPOSLENE  
(4172 + 4174 + 4178 + 4180 + 4185 + 4187 + 4189 + 4191) 

376.393 363.443 

4172 411000 PLATE, DODACI I NAKNADE ZAPOSLENIH (ZARADE) (4173) 300.589 277.799 

4173 411100 Plate, dodaci i naknade zaposlenih 300.589 277.799 

4174 412000 
SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET  
POSLODAVCA (od 4175 do 4177) 

55.885 48.701 

4175 412100 Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje  53.257 29.725 

4176 412200 Doprinos za zdravstveno osiguranje 2.349 16.934 

4177 412300 Doprinos za nezaposlenost 279 2.042 

4178 413000 NAKNADE U NATURI (4179) 149 103 

4179 413100 Naknade u naturi 149 103 

4180 414000 
SOCIJALNA DAVANjA ZAPOSLENIMA 
(od 4181 do 4184) 

8.917 31.465 

4181 414100 Isplata naknada za vreme odsustvovanja s posla na teret fondova 5.604 9.478 

4182 414200 Rashodi za obrazovanje dece zaposlenih 32 0 

4183 414300 Otpremnine i pomoći 2.836 21.577 

4184 414400 
Pomoć u medicinskom leĉenju zaposlenog ili ĉlanova  
uţe porodice i druge pomoći zaposlenom 

445 410 

4185 415000 NAKNADE TROŠKOVA ZA ZAPOSLENE (4186) 5.158 5.375 

4186 415100 Naknade troškova za zaposlene 5.158 5.375 

4187 416000 NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI RASHODI (4188) 1.345 0 

4188 416100 Nagrade zaposlenima i ostali posebni rashodi 1.345 0 

4189 417000 POSLANIĈKI DODATAK (4190) 4.350 0 

4190 417100 Poslaniĉki dodatak 4.350 0 

4191 418000 SUDIJSKI DODATAK (4192) 0 0 

4192 418100 Sudijski dodatak 0 0 

4193 420000 
KORIŠĆENjE USLUGA I ROBA  
(4194 + 4202 + 4208 + 4217 + 4225 + 4228)  

379.216 285.954 

4194 421000 STALNI TROŠKOVI (od 4195 do 4201) 68.841 48.751 

4195 421100 Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga 4.450 5.102 

4196 421200 Energetske usluge 25.275 14.409 

4197 421300 Komunalne usluge 12.820 14.167 

4198 421400 Usluge komunikacija 11.127 10.755 

4199 421500 Troškovi osiguranja 4.131 2.618 

4200 421600 Zakup imovine i opreme 676 547 

4201 421900 Ostali troškovi 10.362 1.153 

4202 422000 TROŠKOVI PUTOVANjA (od 4203 do 4207) 7.136 9.390 

4203 422100 Troškovi sluţbenih putovanja u zemlji 4.813 5.769 

4204 422200 Troškovi sluţbenih putovanja u inostranstvo 1.565 2.908 

4205 422300 Troškovi putovanja u okviru redovnog rada 554 599 

4206 422400 Troškovi putovanja uĉenika 7 9 

4207 422900 Ostali troškovi transporta 197 105 

4208 423000 USLUGE PO UGOVORU (od 4209 do 4216) 63.021 99.379 
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4209 423100 Administrativne usluge 2.255 375 

4210 423200 Kompjuterske usluge 1.157 1.136 

4211 423300 Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih 1.109 3.011 

4212 423400 Usluge informisanja 27.482 29.447 

4213 423500 Struĉne usluge 6.665 12.874 

4214 423600 Usluge za domaćinstvo i ugostiteljstvo 623 1.635 

4215 423700 Reprezentacija 7.876 5.410 

4216 423900 Ostale opšte usluge 15.854 45.491 

4217 
 
424000 

 

SPECIJALIZOVANE USLUGE (od 4218 do 4224) 14.177 16.149 

4218 424100 Poljoprivredne usluge 0 7 

4219 424200 Usluge obrazovanja, kulture i sporta 2.116 3.308 

4220 424300 Medicinske usluge 832 605 

4221 424400 Usluge odrţavanja autoputeva 11 11 

4222 424500 Usluge odrţavanja nacionalnih parkova i prirodnih površina 628 0 

4223 424600 
Usluge oĉuvanja ţivotne sredine, nauke i geodetske  
usluge 

686 461 

4224 424900 Ostale specijalizovane usluge 9.904 11.757 

4225 425000 TEKUĆE POPRAVKE I ODRŢAVANjE (USLUGE I MATERIJALI) (4226 + 4227) 141.825 27.194 

4226 425100 Tekuće popravke i odraţavanje zgrada i objekata 136.716 17.129 

4227 425200 Tekuće popravke i odrţavanje opreme 5.109 10.065 

4228 426000 MATERIJAL (od 4229 do 4237) 84.216 85.091 

4229 426100 Administrativni materijal 7.690 10.962 

4230 426200 Materijali za poljoprivredu  227 23 

4231 426300 Materijali za obrazovanje i usavršavanje zaposlenih 967 686 

4232 426400 Materijali za saobraćaj 18.077 52.304 

4233 426500 Materijali za oĉuvanje ţivotne sredine i nauku 17.713 10 

4234 426600 Materijali za obrazovanje, kulturu i sport 822 3.422 

4235 426700 Medicinski i laboratorijski materijali 39 36 

4236 426800 Materijali za odrţavanje higijene i ugostiteljstvo 9.935 10.150 

4237 426900 Materijali za posebne namene 28.746 7.498 

4238 430000 
AMRTIZACIJA I UPOTREBA SREDSTAVA ZA  
RAD (4239 + 4243 + 4245 + 4247 + 4251) 

276 84 

4239 431000 
AMORTIZACIJA NEKRETNINA I OPREME  
(od 4240 do 4242) 

276 84 

4240 431100 Amortizacija zgrada i graĊevinskih objekata 197 28 

4241 431200 Amortizacija opreme 79 15 

4242 431300 Amortizacija ostalih nekretnina i opreme 0 41 

4243 432000 
AMORTIZACIJA KULTIVISANE IMOVINE  
(4244) 

0 0 

4244 432100 Amortizacija kultivisane imovine 0 0 

4245 433000 UPOTREBA DRAGOCENOSTI (4246) 0 0 

4246 433100 Upotreba dragocenosti 0 0 

4247 434000 
UPOTREBA PRIRODNE IMOVINE (od 4248 do  
4250) 

0 0 

4248 434100 Upotreba zemljišta 0 0 

4249 434200 Upotreba podzemnog blaga 0 0 

4250 434300 Upotreba šuma i voda 0 0 

4251 435000 
AMORTIZACIJA NEMATERIJALNE IMOVINE  
(4252) 

0 0 

4252 435100 Amortizacija nematerijalne imovine 0 0 

4253 440000 
OTPLATA KAMATA I PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANjA (4254 + 4264 + 4271 + 
4273) 

14.050 20.127 

4254 441000 OTPLATA DOMAĆIH KAMATA (od 4255 do 4263) 13.376 17.126 

4255 441100 Otplata kamata na domaće hartije od vrednosti 0 0 

4256 441200 Otplata kamata ostalim nivoima vlasti 39 0 

4257 441300 
Otplata kamata domaćim javnim finansijskim  
institucijama 

0 0 

4258 441400 Otplata kamata domaćim poslovnim bankama 13.336 17.126 

4259 441500 Otplata kamata ostalim domaćim kreditorima 0 0 

4260 441600 Otplata kamata domaćinstvima u zemlji 0 0 

4261 441700 Otplata kamata na domaće finansijske derivate 0 0 

4262 441800 Otplata kamata na domaće menice 0 0 

4263 441900 Finansijske promene na finansijskim lizinzima 1 0 

4264 442000 OTPLATA STRANIH KAMATA (od 4265 do 4270) 0 0 

4265 442100 Otplata kamata na strane hartije od vrednosti 0 0 

4266 442200 Otplata kamata stranim vladama 0 0 
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4267 442300 Otplata kamata multilateralnim institucijama 0 0 

4268 442400 Otplata kamata stranim poslovnim bankama 0 0 

4269 442500 Otplata kamata ostalim stranim kreditorima 0 0 

4270 442600 Otplata kamata na strane finansijske derivate 0 0 

4271 443000 OTPLATA KAMATA PO GARANCIJAMA (4272) 0 0 

4272 443100 Otplata kamata po garancijama 0 0 

4273 444000 
PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANjA  
(od 4274 do 4276) 

674 3.001 

4274 444100 Negativne kursne razlike 1 1.952 

4275 444200 Kazne za kašnjenje 673 1.049 

4276 444300 Takse koje proistiĉu iz zaduţivanja 0 0 

4277 450000 SUBVENCIJE (4278 + 4281 + 4284 + 4287) 29.641 42.561 

4278 451000 
SUBVENCIJE JAVNIM NEFINANSIJSKIM PREDUZEĆIMA I ORGANIZACIJAMA  
(4279 + 4280) 

28.246 39.611 

4279 451100 
Tekuće subvencije javnim nefinansijskim preduzećima  
i organizacijama 

28.246 37.592 

4280 451200 
Kapitalne subvencije javnim nefinansijskim  
preduzećima i organizacijama 

0 2.019 

4281 452000 SUBVENCIJE PRIVATNIM FINANSIJSKIM INSTITUCIJAMA (4282 + 4283) 0 0 

4282 452100 
Tekuće subvencije privatnim finansijskim  
institucijama 

0 0 

4283 452200 Kapitalne subvencije privatnim finansijskim institucijama 0 0 

4284 453000 SUBVENCIJE JAVNIM FINANSIJSKIM INSTITUCIJAMA (4285 + 4286) 0 0 

4285 453100 Tekuće subvencije javnim finansijskim institucijama 0 0 

4286 453200 
Kapitalne subvencije javnim finansijskim  
institucijama 

0 0 

4287 454000 
SUBVENCIJE PRIVATNIM PREDUZEĆIMA  
(4288 + 4289) 

1.395 2.950 

4288 454100 Tekuće subvencije privatnim preduzećima 1.395 2.950 

4289 454200 Kapitalne subvencije privatnim preduzećima 0 0 

4290 460000 
DONACIJE, DOTACIJE I TRANSFERI  
(4291 + 4294 + 4297 + 4300 + 4303) 

63.645 55.039 

4291 461000 DONACIJE STRANIM VLADAMA (4292 + 4293) 0 0 

4292 461100 Tekuće donacije stranim vladama 0 0 

4293 461200 Kapitalne donacije stranim vladama 0 0 

4294 462000 
DOTACIJE MEĐUNARODNIM  
ORGANIZACIJAMA (4295 + 4296) 

0 0 

4295 462100 Tekuće dotacije meĊunarodnim organizacijama 0 0 

4296 462200 Kapitalne dotacije meĊunarodnim organizacijama 0 0 

4297 463000 
TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI  
(4298 + 4299) 

58.266 55.004 

4298 463100 Tekući transferi ostalim nivoima vlasti 58.266 55.004 

4299 463200 Kapitalni transferi ostalim nivoima vlasti 0 0 

4300 464000 
DOTACIJE ORGANIZACIJAMA OBAVEZNOG SOCIJALNOG OSIGURANjA  
(4301 + 4302) 

0 0 

4301 464100 Tekuće dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja 0 0 

4302 464200 Kapitalne dotacije organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja 0 0 

4303 465000 OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI (4304 + 4305) 5.379 35 

4304 465100 Ostale tekuće dotacije i transferi 5.379 35 

4305 465200 Ostale kapitalne dotacije i transferi 0 0 

4306 470000 
SOCIJALNO OSIGURANjE I SOCIJALNA  
ZAŠTITA  
(4307 + 4311) 

5.751 7.057 

4307 471000 
PRAVA IZ SOCIJALNOG OSIGURANjA (ORGANIZACIJE OBAVEZNOG 
SOCIJALNOG OSIGURANjA) (od 4308 do 4310) 

0 0 

4308 471100 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju  
neposredno domaćinstvima 

0 0 

4309 471200 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se isplaćuju  
neposredno pruţaocima usluga 

0 0 

4310 471900 
Transferi drugim organizacijama obaveznog socijalnog osiguranja za doprinose za 
osiguranje 

0 0 

4311 472000 
NAKNADE ZA SOCIJALNU ZAŠTITU IZ  
BUDţETA (od 4312 do 4320) 

5.751 7.057 

4312 472100 Naknade iz budţeta u sluĉaju bolesti i invalidnosti 630 1.015 

4313 472200 Naknade iz budţeta za porodiljsko odsustvo  0 0 

4314 472300 Naknade iz budţeta za decu i porodicu  874 1.500 

4315 472400 Naknade iz budţeta za sluĉaj nezaposlenosti  0 0 

4316 472500 Starosne i porodiĉne penzije iz budţeta 0 0 

4317 472600 Naknade iz budţeta u sluĉaju smrti 0 0 

4318 472700 Naknade iz budţeta za obrazovanje, kulturu, nauku i sport  4.145 4.155 
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4319 472800 Naknade iz budţeta za stanovanje i ţivot  10 386 

4320 472900 Ostale naknade iz budţeta 92 1 

4321 480000 
OSTALI RASHODI  
(4322 + 4325 + 4329 + 4331 + 4334 + 4336) 

155.071 177.911 

4322 481000 
DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA  
(4323 + 4324) 

134.084 110.909 

4323 481100 
Dotacije neprofitnim organizacijama koje pruţaju  
pomoć domaćinstvima 

2.398 1.631 

4324 481900 Dotacije ostalim neprofitnim institucijama 131.686 109.278 

4325 482000 
POREZI, OBAVEZNE TAKSE I KAZNE (od 4326 do  
4328) 

4.597 6.662 

4326 482100 Ostali porezi 3.626 3.151 

4327 482200 Obavezne takse  970 853 

4328 482300 Novĉane kazne 1 2.658 

4329 483000 
NOVĈANE KAZNE I PENALI PO REŠENjU  
SUDOVA (4330) 

12.778 5.631 

4330 483100 Novĉane kazne i penali po rešenju sudova 12.778 5.631 

4331 484000 
NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NASTALU USLED ELEMENTARNIH 
NEPOGODA  
ILI DRUGIH PRIRODNIH UZROKA (4332 + 4333) 

18 48.395 

4332 484100 
Naknada štete za povrede ili štetu nastalu usled  
elementarnih nepogoda 

18 48.395 

4333 484200 Naknada štete od divljaĉi 0 0 

4334 485000 
NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NANETU OD STRANE DRŢAVNIH 
ORGANA (4335) 

0 0 

4335 485100 Naknada štete za povrede ili štetu nanete od strane drţavnih organa 0 0 

4336 489000 
RASHODI KOJI SE FINANSIRAJU IZ  
SREDSTAVA ZA REALIZACIJU NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA (4337) 

3.594 6.314 

4337 489100 
Rashodi koji se finansiraju iz sredstava za realizaciju  
nacionalnog investicionog plana 

3.594 6.314 

4338 500000 
IZDACI ZA NEFINANSIJSKU IMOVINU  
(4339 + 4361 + 4370 + 4373 + 4381) 

97.960 139.625 

4339 510000 
OSNOVNA SREDSTVA  
(4340 + 4345 + 4355 + 4357 + 4359) 

96.924 138.824 

4340 511000 
ZGRADE I GRAĐEVINSKI OBJEKTI  
(od 4341 do 4344) 

66.787 110.643 

4341 511100 Kupovina zgrada i objekata 2.758 6.651 

4342 511200 Izgradnja zgrada i objekata 31.074 159 

4343 511300 Kapitalno odrţavanje zgrada i objekata 32.955 102.839 

4344 511400 Projektno planiranje 0 994 

4345 512000 MAŠINE I OPREMA (od 4346 do 4354) 26.826 24.881 

4346 512100 Oprema za saobraćaj 15.981 18.552 

4347 512200 Administrativna oprema 6.185 4.306 

4348 512300 Oprema za poljoprivredu 83 17 

4349 512400 Oprema za zaštitu ţivotne sredine 0 0 

4350 512500 Medicinska i laboratorijska oprema 0 0 

4351 512600 Oprema za obrazovanje, nauku, kulturu i sport 4.296 1.692 

4352 512700 Oprema za vojsku 0 0 

4353 512800 Oprema za javnu bezbednost 0 0 

4354 512900 Oprema za proizvodnju, motorna, nepokretna i nemotorna oprema 281 314 

4355 513000 OSTALE NEKRETNINE I OPREMA (4356) 67 0 

4356 513100 Ostale nekretnine i oprema 67 0 

4357 514000 KULTIVISANA IMOVINA (4358) 0 0 

4358 514100 Kultivisana imovina 0 0 

4359 515000 NEMATERIJALNA IMOVINA (4360) 3.244 3.300 

4360 515100 Nematerijalna imovina 3.244 3.300 

4361 520000 ZALIHE (4362 + 4364 + 4368) 824 801 

4362 521000 ROBNE REZERVE (4363) 0 0 

4363 521100 Robne rezerve 0 0 

4364 522000 ZALIHE PROIZVODNjE (od 4365 do 4367) 0 0 

4365 522100 Zalihe materijala 0 0 

4366 522200 Zalihe nedovršene proizvodnje 0 0 

4367 522300 Zalihe gotovih proizvoda 0 0 

4368 523000 ZALIHE ROBE ZA DALjU PRODAJU (4369) 824 801 

4369 523100 Zalihe robe za dalju prodaju 824 801 

4370 530000 DRAGOCENOSTI (4371) 0 0 

4371 531000 DRAGOCENOSTI (4372) 0 0 

4372 531100 Dragocenosti 0 0 

4373 540000 PRIRODNA IMOVINA (4374 + 4376 + 4378) 212 0 
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4374 541000 ZEMLjIŠTE (4375) 212 0 

4375 541100 Zemljište 212 0 

4376 542000 RUDNA BOGATSTVA (4377) 0 0 

4377 542100 Kopovi 0 0 

4378 543000 ŠUME I VODE (4379 + 4380) 0 0 

4379 543100 Šume 0 0 

4380 543200 Vode 0 0 

4381 55000 

NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE  
FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA REALIZACIJU  
NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA  
(4382) 

0 0 

4382 551000 

NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE  
FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA REALIZACIJU  
NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA  
(4383) 

0 0 

4383 551100 
Nefinansijska imovina koja se finansira iz sredstava  
za realizaciju nacionalnog investicionog plana 

0 0 

4384 600000 
IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE I NABAVKU FINANSIJSKE IMOVINE (4385 + 
4408) 

17.303 67.004 

4385 610000 OTPLATA GLAVNICE (4386 + 4396 + 4404 + 4406) 17.303 67.004 

4386 611000 
OTPLATA GLAVNICE DOMAĆIM  
KREDITORIMA (od 4387 do 4395) 

17.303 67.004 

4387 611100 Otplata glavnice na domaće hartije od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

4388 611200 Otplata glavnice ostalim nivoima vlasti 0 0 

4389 611300 Otplata glavnice domaćim javnim finansijskim institucijama 0 0 

4390 611400 Otplata glavnice domaćim poslovnim bankama 17.303 67.004 

4391 611500 Otplata glavnice ostalim domaćim kreditorima 0 0 

4392 611600 Otplata glavnice domaćinstvima u zemlji 0 0 

4393 611700 Otplata glavnice na domaće finansijske derivate  0 0 

4394 611800 Otplata domaćih menica 0 0 

4395 611900 Ispravka unutrašnjeg duga 0 0 

4396 612000 
OTPLATA GLAVNICE STRANIM KREDITORIMA  
(od 4397 do 4403) 

0 0 

4397 612100 Otplata glavnice na strane hartije od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

4398 612200 Otplata glavnice stranim vladama 0 0 

4399 612300 Otplata glavnice multilateralnim institucijama 0 0 

4400 612400 Otplata glavnice stranim poslovnim bankama 0 0 

4401 612500 Otplata glavnice ostalim stranim kreditorima 0 0 

4402 612600 Otplata glavnice na strane finansijske derivate 0 0 

4403 612900 Ispravka spoljnog duga 0 0 

4404 613000 OTPLATA GLAVNICE PO GARANCIJAMA (4405) 0 0 

4405 613100 Otplata glavnice po garancijama 0 0 

4406 614000 
OTPLATA GLAVNICE ZA FINANSIJSKI  
LIZING (4407) 

0 0 

4407 614100 Otplata glavnice za finansijski lizing 0 0 

4408 620000 
NABAVKA FINANSIJSKE IMOVINE  
(4409 + 4419 + 4428) 

0 0 

4409 621000 
NABAVKA DOMAĆE FINANSIJSKE IMOVINE  
(od 4410 do 4418) 

0 0 

4410 621100 Nabavka domaćih hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

4411 621200 Krediti ostalim nivoima vlasti 0 0 

4412 621300 Krediti domaćim javnim finansijskim institucijama 0 0 

4413 621400 Krediti domaćim poslovnim bankama 0 0 

4414 621500 Krediti domaćim nefinansijskim javnim institucijama 0 0 

4415 621600 Krediti fiziĉkim licima i domaćinstvima u zemlji 0 0 

4416 621700 Krediti nevladinim organizacijama u zemlji 0 0 

4417 621800 
Krediti domaćim nefinansijskim privatnim  
preduzećima 

0 0 

4418 621900 Nabavka domaćih akcija i ostalog kapitala 0 0 

4419 622000 
NABAVKA STRANE FINANSIJSKE IMOVINE  
(od 4420 do 4427) 

0 0 

4420 622100 Nabavka stranih hartija od vrednosti, izuzev akcija 0 0 

4421 622200 Krediti stranim vladama 0 0 

4422 622300 Krediti meĊunarodnim organizacijama 0 0 

4423 622400 Krediti stranim poslovnim bankama 0 0 

4424 622500 Krediti stranim nefinansijskim institucijama 0 0 

4425 622600 Krediti stranim nevladinim organizacijama 0 0 

4426 622700 Nabavka stranih akcija i ostalog kapitala 0 0 

4427 622800 Kupovina strane valute 0 0 
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4428 623000 
NABAVKA NEFINANSIJSKE IMOVINE KOJA SE FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA 
REALIZACIJU NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA  
(4429) 

0 0 

4429 623100 
Nabavka nefinansijske imovine koja se finansira iz sredstava za realizaciju 
nacionalnog investicionog  
plana 

0 0 

4430   
VIŠAK NOVĈANIH PRILIVA  
(4001 – 4169) 

0 10.739 

4431   
MANjAK NOVĈANIH PRILIVA  
(4169 – 4001) 

961 0 

4432   SALDO GOTOVINE NA POĈETKU GODINE 22.101 11.016 

4433   
KORIGOVANI PRILIVI ZA PRIMLjENA  
SREDSTVA U OBRAĈUNU (4001 + 4434) 

1,138.345 1,169.640 

4434   
Korekcija novĉanih priliva za naplaćena sredstva koja  
se ne evidentiraju preko klasa 700000, 800000 i 900000 

0 96 

4435   
KORIGOVANI ODLIVI ZA ISPLAĆENA  
SREDSTVA U OBRAĈUNU  
(4169 – 4436 + 4437) 

1,139.306 1,160.751 

4436   
Korekcija novĉanih odliva za iznos obraĉunate  
amortizacije knjiţene na teret sopstvenih prihoda 

0 84 

4437   
Korekcija novĉanih odliva za iznos plaćenih rashoda  
koji se ne evidentiraju preko klase 400000, 500000 i  
600000 

0 2.030 

4438   
SALDO GOTOVINE NA KRAJU GODINE  
(4432 + 4433 – 4435) 

21.140 18.905 
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6. IZVEŠTAJ O IZVRŠENJU BUDŢETA 

(u hiljadama dinara) 

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 

Iznos 
planiranih 
prihoda iz 
budţeta 

Iznos ostvarenih prihoda i primanja 

Ukupno  
(od 6 do 11) 

Prihodi iz budţeta 
Iz 

donacija 

Iz  
ostalih 
izvora Republike 

Autonomne 
pokrajine 

Opštine 
grada 

OOSO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
TEKUĆI PRIHODI I PRIMANjA OD PRODAJE 
NEFINANSIJSKE IMOVINE 
(5002 + 5104) 

1,373.736 1,119.649 18.380 0 1,015.899 4.851 11.845 68.674 

5002 700000 
TEKUĆI PRIHODI  
(5003 + 5047 + 5057 + 5067 + 5092 + 5097 + 
 5101) 

1,373.736 1,118.062 18.380 0 1,015.899 4.851 11.845 67.087 

5003 710000 
POREZI  
(5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 +  
5033 + 5040) 

730.963 537.390 0 0 536.504 0 0 886 

5004 711000 
POREZ NA DOHODAK, DOBIT I  
KAPITALNE DOBITKE (od 5005 do 5007) 

468.315 350.465 0 0 350.465 0 0 0 

5005 711100 
Porezi na dohodak i kapitalne dobitke koje  
plaćaju fiziĉka lica 

468.315 350.465 0 0 350.465 0 0 0 

5006 711200 
Porezi na dobit i kapitalne dobitke koje  
plaćaju preduzeća i druga pravna lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5007 711300 
Porezi na dohodak, dobit i kapitalne dobitke  
koji se ne mogu razvrstati izmeĊu fiziĉkih i 
pravnih lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5008 712000 POREZ NA FOND ZARADA (5009) 410 101 0 0 101 0 0 0 

5009 712100 Porez na fond zarada 410 101 0 0 101 0 0 0 

5010 713000 POREZ NA IMOVINU (od 5011 do 5016) 104.428 75.130 0 0 75.130 0 0 0 

5011 713100 Periodiĉni porezi na nepokretnosti 62.788 51.896 0 0 51.896 0 0 0 

5012 713200 Periodiĉni porezi na neto imovinu 0 0 0 0 0 0 0 0 

5013 713300 Porezi na zaostavštinu, nasleĊe i poklon 7.500 2.873 0 0 2.873 0 0 0 

5014 713400 Porezi na finansijske i kapitalne transakcije 34.112 20.361 0 0 20.361 0 0 0 
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5015 713500 Drugi jednokratni porezi na imovinu 0 0 0 0 0 0 0 0 

5016 713600 Drugi periodiĉni porezi na imovinu 28 0 0 0 0 0 0 0 

5017 714000 
POREZ NA DOBRA I USLUGE  
(od 5018 do 5022) 

42.810 40.291 0 0 39.405 0 0 886 

5018 714100 Opšti porezi na dobra i usluge 0 886 0 0 0 0 0 886 

5019 714300 Dobit fiskalnih monopola 0 0 0 0 0 0 0 0 

5020 714400 Porezi na pojedinaĉne usluge 1.600 587 0 0 587 0 0 0 

5021 714500 
Porezi, takse i naknade na upotrebu dobara, na 
dozvolu da se dobra upotrebljavaju ili  
delatnosti obavljaju 

41.210 38.818 0 0 38.818 0 0 0 

5022 714600 Drugi porezi na dobra i usluge 0 0 0 0 0 0 0 0 

5023 715000 
POREZ NA MEĐUNARODNU TRGOVINU I 
TRANSAKCIJE (od 5024 do 5029) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5024 715100 Carine i druge uvozne daţbine 0 0 0 0 0 0 0 0 

5025 715200 Porezi na izvoz 0 0 0 0 0 0 0 0 

5026 715300 Dobit izvoznih ili uvoznih monopola 0 0 0 0 0 0 0 0 

5027 715400 
Dobit po osnovu razlike izmeĊu kupovnog i 
prodajnog deviznog kursa 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5028 715500 Porezi na prodaju ili kupovinu deviza 0 0 0 0 0 0 0 0 

5029 715600 
Drugi porezi na meĊunarodnu trgovinu i 
transakcije 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5030 716000 DRUGI POREZI (5031 + 5032) 115.000 71.403 0 0 71.403 0 0 0 

5031 716100 
Drugi porezi koje iskljuĉivo plaćaju  
preduzeća, odnosno preduzetnici 

115.000 71.403 0 0 71.403 0 0 0 

5032 716200 
Drugi porezi koje plaćaju ostala lica ili koji  
se ne mogu identifikovati 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5033 717000 AKCIZE (od 5034 do 5039) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5034 717100 Akcize na derivate nafte 0 0 0 0 0 0 0 0 

5035 717200 Akcize na duvanske preraĊevine 0 0 0 0 0 0 0 0 
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5036 717300 Akcize na alkoholna pića 0 0 0 0 0 0 0 0 

5037 717400 Akcize na osveţavajuća bezalkoholna pića 0 0 0 0 0 0 0 0 

5038 717500 Akciza na kafu 0 0 0 0 0 0 0 0 

5039 717600 Druge akcize 0 0 0 0 0 0 0 0 

5040 719000 

JEDNOKRATNI POREZ NA EKSTRA  
PROFIT I EKSTRA IMOVINU  
STEĈENU KORIŠĆENjEM POSEBNIH  
POGODNOSTI (od 5041do 5046) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5041 719100 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na  
teret fiziĉkih lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5042 719200 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit na  
teret preduzeća i ostalih pravnih lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5043 719300 
Porez na dohodak, dobit i kapitalnu dobit 
nerasporediv izmeĊu fiziĉkih i pravnih lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5044 719400 Ostali jednokratni porezi na imovinu 0 0 0 0 0 0 0 0 

5045 719500 
Ostali porezi koje plaćaju iskljuĉivo  
preduzeća i preduzetnici 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5046 719600 
Ostali porezi koje plaćaju druga ili 
neidentifikovana lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5047 720000 SOCIJALNI DOPRINOSI (5048 + 5053) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5048 721000 
DOPRINOSI ZA SOCIJALNO  
OSIGURANjE (od 5049 do 5052) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5049 721100 
Doprinosi za socijalno osiguranje na teret 
zaposlenih 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5050 721200 
Doprinosi za socijalno osiguranje na teret 
poslodavca 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5051 721300 
Doprinosi za socijalno osiguranje lica koja 
obavljaju samostalnu delatnost i nezaposlenih  
lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5052 721400 
Doprinosi za socijalno osiguranje koji se ne  
mogu razvrstati 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5053 722000 
OSTALI SOCIJALNI DOPRINOSI  
(od 5054 do 5056) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5054 722100 Socijalni doprinosi na teret osiguranika 0 0 0 0 0 0 0 0 
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5055 722200 Socijalni doprinosi na teret poslodavaca 0 0 0 0 0 0 0 0 

5056 722300 Imputirani socijalni doprinosi 0 0 0 0 0 0 0 0 

5057 730000 
DONACIJE I TRANSFERI  
(5058 + 5061 + 5064) 

297.194 293.559 0 0 286.435 0 7.124 0 

5058 731000 
DONACIJE OD INOSTRANIH DRŢAVA  
(5059 + 5060) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5059 731100 Tekuće donacije od inostranih drţava 0 0 0 0 0 0 0 0 

5060 731200 Kapitalne donacije od inostranih drţava 0 0 0 0 0 0 0 0 

5061 732000 
DONACIJE OD MEĐUNARODNIH 
ORGANIZACIJA (5062 + 5063) 

0 7.124 0 0 0 0 7.124 0 

5062 732100 Tekuće donacije od meĊunarodnih organizacija 0 7.124 0 0 0 0 7.124 0 

5063 732200 
Kapitalne donacije od meĊunarodnih  
organizacija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5064 733000 
TRANSFERI OD DRUGIH NIVOA  
VLASTI (5065 + 5066) 

297.194 286.435 0 0 286.435 0 0 0 

5065 733100 Tekući transferi od drugih nivoa vlasti 297.194 286.435 0 0 286.435 0 0 0 

5066 733200 Kapitalni transferi od drugih nivoa vlasti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5067 740000 
DRUGI PRIHODI  
(5068 + 5075 + 5080 + 5087 + 5090) 

345.579 271.704 5.946 0 192.960 4.191 2.522 66.085 

5068 741000 PRIHODI OD IMOVINE (od 5069 do 5074) 186.050 155.922 0 0 155.871 0 0 51 

5069 741100 Kamate 1.600 592 0 0 592 0 0 0 

5070 741200 Dividende 0 0 0 0 0 0 0 0 

5071 741300 Povlaĉenje prihoda od kvazi korporacija 0 26 0 0 0 0 0 26 

5072 741400 
Prihod od imovine koji pripada imaocima  
polisa osiguranja 

0 3 0 0 0 0 0 3 

5073 741500 Zakup neproizvedene imovine 184.450 155.301 0 0 155.279 0 0 22 

5074 741600 
Finansijske promene na finansijskim  
lizinzima 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5075 742000 
PRIHODI OD PRODAJE DOBARA I  
USLUGA (od 5076 do 5079) 

56.986 76.304 0 0 30.159 0 39 46.106 
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5076 742100 
Prihodi od prodaje dobara i usluga ili zakupa  
od strane trţišnih organizacija 

19.300 51.561 0 0 11.936 0 39 39.586 

5077 742200 Takse i naknade 37.336 18.042 0 0 18.026 0 0 16 

5078 742300 
Sporedne prodaje dobara i usluga koje vrše 
drţavne netrţišne jedinice 

350 6.701 0 0 197 0 0 6.504 

5079 742400 Imputirane prodaje dobara i usluga 0 0 0 0 0 0 0 0 

5080 743000 
NOVĈANE KAZNE I ODUZETA  
IMOVINSKA KORIST (od 5081 do 5086) 

14.674 5.462 0 0 5.462 0 0 0 

5081 743100 Prihodi od novĉanih kazni za kriviĉna dela 0 0 0 0 0 0 0 0 

5082 743200 
Prihodi od novĉanih kazni za privredne  
prestupe 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5083 743300 Prihodi od novĉanih kazni za prekršaje 14.674 5.462 0 0 5.462 0 0 0 

5084 743400 Prihodi od penala 0 0 0 0 0 0 0 0 

5085 743500 Prihodi od oduzete imovinske koristi 0 0 0 0 0 0 0 0 

5086 743900 
Ostale novĉane kazne, penali i prihodi od 
oduzete imovinske koristi 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5087 744000 
DOBROVOLjNI TRANSFERI OD  
FIZIĈKIH I PRAVNIH LICA  
(5088 + 5089) 

0 13.862 0 0 0 0 95 13.767 

5088 744100 
Tekući dobrovoljni transferi od fiziĉkih i  
pravnih lica 

0 13.862 0 0 0 0 95 13.767 

5089 744200 
Kapitalni dobrovoljni transferi od fiziĉkih  
i pravnih lica 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5090 745000 MEŠOVITI I NEODREĐENI PRIHODI (5091) 87.869 20.154 5.946 0 1.468 4.191 2.388 6.161 

5091 745100 Mešoviti i neodreĊeni prihodi 87.869 20.154 5.946 0 1.468 4.191 2.388 6.161 

5092 770000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA 
REFUNDACIJU RASHODA (5093 + 5095) 

0 5.786 3.787 0 0 0 1.999 0 

5093 771000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA 
REFUNDACIJU RASHODA (5094) 

0 5.391 3.392 0 0 0 1.999 0 

5094 771100 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda 0 5.391 3.392 0 0 0 1.999 0 
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5095 772000 
MEMORANDUMSKE STAVKE ZA 
REFUNDACIJU RASHODA IZ  
PRETHODNE GODINE (5096) 

0 395 395 0 0 0 0 0 

5096 772100 
Memorandumske stavke za refundaciju rashoda  
iz prethodne godine 

0 395 395 0 0 0 0 0 

5097 780000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDţETSKIH 
KORISNIKA NA ISTOM NIVOU  
(5098) 

0 123 7 0 0 0 0 116 

5098 781000 
TRANSFERI IZMEĐU BUDţETSKIH 
KORISNIKA NA ISTOM NIVOU  
(5099 + 5100) 

0 123 7 0 0 0 0 116 

5099 781100 
Transferi izmeĊu budţetskih korisnika na  
istom nivou 

0 123 7 0 0 0 0 116 

5100 781300 
Transferi izmeĊu organizacija obaveznog 
socijalnog osiguranja 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5101 790000 PRIHODI IZ BUDţETA (5102) 0 9.500 8.640 0 0 660 200 0 

5102 791000 PRIHODI IZ BUDţETA (5103) 0 9.500 8.640 0 0 660 200 0 

5103 791100 Prihodi iz budţeta 0 9.500 8.640 0 0 660 200 0 

5104 800000 
PRIMANjA OD PRODAJE  
NEFINANSIJSKE IMOVINE 
(5105 + 5112 + 5119 + 5122) 

0 1.587 0 0 0 0 0 1.587 

5105 810000 
PRIMANjA OD PRODAJE OSNOVNIH 
SREDSTAVA (5106 + 5108 + 5110) 

0 181 0 0 0 0 0 181 

5106 811000 
PRIMANjA OD PRODAJE  
NEPOKRETNOSTI (5107) 

0 181 0 0 0 0 0 181 

5107 811100 Primanja od prodaje nepokretnosti 0 181 0 0 0 0 0 181 

5108 812000 
PRIMANjA OD PRODAJE POKRETNE 
IMOVINE (5109) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5109 812100 Primanja od prodaje pokretne imovine 0 0 0 0 0 0 0 0 

5110 813000 
PRIMANjA OD PRODAJE OSTALIH 
OSNOVNIH SREDSTAVA (5111) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5111 813100 
Primanja od prodaje ostalih osnovnih  
sredstava 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5112 820000 
PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA  
(5113 + 5115 + 5117) 

0 1.406 0 0 0 0 0 1.406 
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5113 821000 
PRIMANjA OD PRODAJE ROBNIH  
REZERVI (5114) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5114 821100 Primanja od prodaje robnih rezervi 0 0 0 0 0 0 0 0 

5115 822000 
PRIMANjA OD PRODAJE ZALIHA 
PROIZVODNjE (5116) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5116 822100 Primanja od prodaje zaliha proizvodnje 0 0 0 0 0 0 0 0 

5117 823000 
PRIMANjA OD PRODAJE ROBE ZA DALjU 
PRODAJU (5118) 

0 1.406 0 0 0 0 0 1.406 

5118 823100 Primanja od prodaje robe za dalju prodaju 0 1.406 0 0 0 0 0 1.406 

5119 830000 
PRIMANjA OD PRODAJE  
DRAGOCENOSTI (5120) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5120 831000 
PRIMANjA OD PRODAJE  
DRAGOCENOSTI (5121) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5121 831100 Primanja od prodaje dragocenosti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5122 840000 
PRIMANjA OD PRODAJE PRIRODNE  
IMOVINE (5123 + 5125 + 5127) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5123 841000 
PRIMANjA OD PRODAJE ZEMLjIŠTA  
(5124) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5124 841100 Primanja od prodaje zemljišta 0 0 0 0 0 0 0 0 

5125 842000 
PRIMANjA OD PRODAJE PODZEMNIH 
BLAGA (5126) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5126 842100 Primanja od prodaje pozemnih blaga 0 0 0 0 0 0 0 0 

5127 843000 
PRIMANjA OD PRODAJE ŠUMA I VODA 
(5128) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5128 843100 Primanja od prodaje šuma i voda 0 0 0 0 0 0 0 0 

5129 900000 
PRIMANjA OD ZADUŢIVANjA I  
PRODAJE FINANSIJSKE IMOVINE  
(5130 + 5149) 

55.999 49.895 0 0 49.895 0 0 0 

5130 910000 
PRIMANjA OD ZADUŢIVANjA  
(5131 + 5141) 

44.999 44.999 0 0 44.999 0 0 0 

5131 911000 
PRIMANjA OD DOMAĆIH  
ZADUŢIVANjA (od 5132 do 5140) 

44.999 44.999 0 0 44.999 0 0 0 

5132 911100 
Primanja od emitovanja domaćih hartija od 
vrednosti, izuzev akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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5133 911200 
Primanja od zaduţivanja od ostalih nivoa  
vlasti 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5134 911300 
Primanja od zaduţivanja od javnih  
finansijskih institucija u zemlji 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5135 911400 
Primanja od zaduţivanja od poslovnih banaka u 
zemlji 

44.999 44.999 0 0 44.999 0 0 0 

5136 911500 
Primanja od zaduţivanja kod ostalih  
poverilaca u zemlji 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5137 911600 
Primanja od zaduţivanja od domaćinstava u  
zemlji 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5138 911700 Primanja od domaćih finansijskih derivata 0 0 0 0 0 0 0 0 

5139 911800 Primanja od domaćih menica 0 0 0 0 0 0 0 0 

5140 911900 Ispravka unutrašnjeg duga 0 0 0 0 0 0 0 0 

5141 912000 
PRIMANjA OD INOSTRANOG  
ZADUŢIVANjA (od 5142 do 5148) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5142 912100 
Primanja od emitovanja inostranih hartija od 
vrednosti, izuzev akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5143 912200 Primanja od zaduţivanja od inostranih drţava 0 0 0 0 0 0 0 0 

5144 912300 
Primanja od zaduţivanja od multilateralnih 
institucija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5145 912400 
Primanja od zaduţivanja od inostranih  
poslovnih banaka 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5146 912500 
Primanja od zaduţivanja od ostalih  
inostranih poverilaca 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5147 912600 Primanja od inostranih finansijskih derivata 0 0 0 0 0 0 0 0 

5148 912900 Ispravka spoljnog duga 0 0 0 0 0 0 0 0 

5149 920000 
PRIMANjA OD PRODAJE FINANSIJSKE 
IMOVINE (5150 + 5160) 

11.000 4.896 0 0 4.896 0 0 0 

5150 921000 
PRIMANjA OD PRODAJE DOMAĆE 
FINANSIJSKE IMOVINE (od 5151 do  
5159)  

11.000 4.896 0 0 4.896 0 0 0 

5151 921100 
Primanja od prodaje domaćih hartija od  
vrednosti, izuzev akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5152 921200 
Primanja od otplate kredita datih ostalim nivoima 
vlasti 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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5153 921300 
Primanja od otplate kredita datih domaćim  
javnim finansijskim institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5154 921400 
Primanja od otplate kredita domaćim  
poslovnim bankama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5155 921500 
Primanja od otplate kredita datih domaćim  
javnim nefinansijskim institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5156 921600 
Primanja od otplate kredita datih fiziĉkim licima i 
domaćinstvima u zemlji 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5157 921700 
Primanja od otplate kredita datih  
udruţenjima graĊana u zemlji 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5158 921800 
Primanja od otplate kredita datih  
nefinansijskim privatnim preduzećima u  
zemlji 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5159 921900 
Primanja od prodaje domaćih akcija i ostalog 
kapitala 

11.000 4.896 0 0 4.896 0 0 0 

5160 922000 
PRIMANjA OD PRODAJE STRANE 
FINANSIJSKE IMOVINE (od 5161 do  
5168) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5161 922100 
Primanja od prodaje stranih hartija od  
vrednosti, izuzev akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5162 922200 
Primanja od otplate kredita datih stranim  
vladama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5163 922300 
Primanja od otplate kredita datih  
meĊunarodnim organizacijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5164 922400 
Primanja od otplate kredita datih stranim 
poslovnim bankama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5165 922500 
Primanja od otplate kredita datih stranim 
nefinansijskim institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5166 922600 
Primanja od otplate kredita datih stranim 
nevladinim organizacijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5167 922700 
Primanja od prodaje stranih akcija i ostalog 
kapitala 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5168 922800 Primanja od prodaje strane valute 0 0 0 0 0 0 0 0 

5169   
UKUPNI PRIHODI I PRIMANjA  
(5001 + 5129) 

1,429.735 1,169.544 18.380 0 1,065.794 4,851 11.845 68.674 
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II. UKUPNI RASHODI I IZDACI 

  

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 

Iznos 
odobrenih 

aproprijacija iz  
budţeta 

Iznos izvršenih rashoda i izdataka 

Ukupno  
(od 6 do 11) 

Rashodi i izdaci na teret budţeta 
Iz 

donacija 

Iz  
ostalih 
izvora Republike 

Autonomne 
pokrajine 

Opštine 
grada 

OOSO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5170   
TEKUĆI RASHODI I IZDACI ZA 
NEFINANSIJSKE IMOVINE (5171 +  
5339) 

1,355.125 1,091.801 13.997 48 992.521 4.385 11.811 69.039 

5171 400000 

TEKUĆI RASHODI  
(5172 + 5194 + 5239 + 5254 + 5278 + 5291 + 
5307  
+ 5322) 

1,126.162 952.176 13.607 48 863.516 4.325 4.699 65.981 

5172 410000 

RASHODI ZA ZAPOSLENE  
(5173 + 5175 + 5179 + 5181 + 5186 + 5188 + 
5190  
+ 5192) 

356.113 363.443 5.313 0 339.016 3.725 1.985 13.404 

5173 411000 
PLATE, DODACI I NAKNADE  
ZAPOSLENIH (ZARADE) (5174) 

277.513 277.799 800 0 268.278 0 0 8.721 

5174 411100 Plate, dodaci i naknade zaposlenih 277.513 277.799 800 0 268.278 0 0 8.721 

5175 412000 
SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET 
POSLODAVCA (od 5176 do 5178) 

49.463 48.701 144 0 47.003 0 0 1.554 

5176 412100 Doprinos za penzijsko i invalidsko osiguranje 30.000 29.725 88 0 28.681 0 0 956 

5177 412200 Doprinos za zdravstveno osiguranje 17.000 16.934 50 0 16.349 0 0 535 

5178 412300 Doprinos za nezaposlenost 2.463 2.042 6 0 1.973 0 0 63 

5179 413000 NAKNADE U NATURI (5180) 25 103 0 0 20 0 0 83 

5180 413100 Naknade u naturi 25 103 0 0 20 0 0 83 

5181 414000 
SOCIJALNA DAVANjA ZAPOSLENIMA  
(od 5182 do 5185) 

26.601 31.465 2.598 0 22.000 3.725 1.985 1.157 

5182 414100 
Isplata naknada za vreme odsustvovanja s posla  
na teret fondova 

1.000 9.478 2.598 0 884 3.725 1.985 286 

5183 414200 Rashodi za obrazovanje dece zaposlenih 0 0 0 0 0 0 0 0 

5184 414300 Otpremnine i pomoći 23.000 21.577 0 0 20.846 0 0 731 
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5185 414400 
Pomoć u medicinskom leĉenju zaposlenog ili  
ĉlanova uţe porodice i druge pomoći  
zaposlenom 

2.601 410 0 0 270 0 0 140 

5186 415000 
NAKNADA TROŠKOVA ZA ZAPOSLENE  
(5187) 

1.995 5.375 1.771 0 1.715 0 0 1.889 

5187 415100 Naknade troškova za zaposlene 1.995 5.375 1.771 0 1.715 0 0 1.889 

5188 416000 
NAGRADE ZAPOSLENIMA I OSTALI POSEBNI 
RASHODI (5189) 

516 0 0 0 0 0 0 0 

5189 416100 Nagrade zaposlenma i ostali posebni rashodi 516 0 0 0 0 0 0 0 

5190 417000 
POSLANIĈKI DODATAK  
(5191) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5191 417100 Poslaniĉki dodatak 0 0 0 0 0 0 0 0 

5192 418000 SUDIJSKI DODATAK (5193) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5193 418100 Sudijski dodatak 0 0 0 0 0 0 0 0 

5194 420000 
KORIŠĆENjE USLUGA I ROBA  
(5195 + 5203 + 5209 + 5218 + 5226 + 5229)  

321.081 285.954 7.808 48 238.081 600 2.588 36.829 

5195 421000 STALNI TROŠKOVI (od 5196 do 5202) 75.533 48.751 463 48 38.934 134 49 9.123 

5196 421100 Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga 5.000 5.102 431 7 3.617 57 24 966 

5197 421200 Energetske usluge 20.000 14.409 0 38 11.820 42 0 2.509 

5198 421300 Komunalne usluge 12.526 14.167 0 0 10.960 0 20 3.187 

5199 421400 Usluge komunikacija 20.000 10.755 32 0 9.148 23 0 1.552 

5200 421500 Troškovi osiguranja 8.000 2.618 0 0 1.710 12 5 891 

5201 421600 Zakup imovine i opreme 3.000 547 0 0 535 0 0 12 

5202 421900 Ostali troškovi 7.007 1.153 0 3 1.144 0 0 6 

5203 422000 TROŠKOVI PUTOVANjA (od 5204 do 5208) 9.782 9.390 75 0 7.655 73 110 1.477 

5204 422100 Troškovi sluţbenih putovanja u zemlji 5.000 5.769 15 0 4.422 73 77 1.182 

5205 422200 Troškovi sluţbenih putovanja u inostranstvo 3.000 2.908 0 0 2.905 0 0 3 
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5206 422300 Troškovi putovanja u okviru redovnog rada 1.000 599 0 0 319 0 0 280 

5207 422400 Troškovi putovanja uĉenika 782 9 0 0 9 0 0 0 

5208 422900 Ostali troškovi transporta 0 105 60 0 0 0 33 12 

5209 423000 USLUGE PO UGOVORU (od 5210 do 5217) 110.792 99.379 4.363 0 87.761 125 2.228 4.902 

5210 423100 Administrativne usluge 1.000 375 5 0 335 3 0 32 

5211 423200 Kompjuterske usluge 1.500 1.136 0 0 710 8 0 418 

5212 423300 Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih 6.000 3.011 92 0 2.820 0 0 99 

5213 423400 Usluge informisanja 32.000 29.447 12 0 28.868 83 0 484 

5214 423500 Struĉne usluge 12.000 12.874 447 0 11.449 0 26 952 

5215 423600 Usluge za domaćinstvo i ugostiteljstvo 5.041 1.635 441 0 1.087 13 8 86 

5216 423700 Reprezentacija 13.251 5.410 0 0 4.367 18 0 1.025 

5217 423900 Ostale opšte usluge 40.000 45.491 3.366 0 38.125 0 2.194 1.806 

5218 424000 
SPECIJALIZOVANE USLUGE  
(od 5219 do 5225) 

18.891 16.149 357 0 13.951 1 10 1.830 

5219 424100 Poljoprivredne usluge 0 7 0 0 0 0 0 7 

5220 424200 Usluge obrazovanja, kulture i sporta 4.870 3.308 276 0 2.483 0 10 539 

5221 424300 Medicinske usluge 1.000 605 21 0 383 0 0 201 

5222 424400 Usluge odrţavanja autoputeva 0 11 0 0 0 0 0 11 

5223 424500 
Usluge odrţavanja nacionalnih parkova i 
prirodnih površina 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5224 424600 
Usluge oĉuvanja ţivotne sredine, nauke i  
geodetske usluge 

1.000 461 0 0 372 0 0 89 

5225 424900 Ostale specijalizovane usluge 12.021 11.757 60 0 10.713 1 0 983 

5226 425000 
TEKUĆE POPRAVKE I ODRŢAVANjE  
(5227 + 5228) 

32.613 27.194 233 0 20.738 161 21 6.041 

5227 425100 Tekuće popravke i odrţavanje zgrada i objekata 17.093 17.129 168 0 11.795 142 21 5.003 
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5228 425200 Tekuće popravke i odrţavanje opreme 15.520 10.065 65 0 8.943 19 0 1.038 

5229 426000 MATERIJAL (od 5230 do 5238) 73.470 85.091 2.317 0 69.042 106 170 13.456 

5230 426100 Administrativni materijal 11.000 10.962 107 0 10.240 20 0 595 

5231 426200 Materijali za poljoprivredu 0 23 0 0 0 0 0 23 

5232 426300 
Materijali za obrazovanje i usavršavanje 
zaposlenih 

500 686 31 0 272 37 0 346 

5233 426400 Materijali za saobraćaj 51.000 52.304 174 0 50.468 27 70 1.565 

5234 426500 
Materijali za oĉuvanje ţivotne sredine i  
nauku 

0 10 0 0 0 0 0 10 

5235 426600 Materijali za obrazovanje, kulturu i sport 2.000 3.422 1.603 0 1.400 22 26 371 

5236 426700 Medicinski i laboratorijski materijali 0 36 0 0 0 0 0 36 

5237 426800 
Materijali za odrţavanje higijene i  
ugostiteljstvo 

2.500 10.150 363 0 1.429 0 11 8.347 

5238 426900 Materijali za posebne namene 6.470 7.498 39 0 5.233 0 63 2.163 

5239 430000 
AMORTIZACIJA I UPOTREBA  
SREDSTAVA ZA RAD  
(5240 + 5244 + 5246 + 5248 + 5252) 

0 84 0 0 0 0 0 84 

5240 431000 
AMORTIZACIJA NEKRETNINA I  
OPREME  
(od 5241 do 5243) 

0 84 0 0 0 0 0 84 

5241 431100 Amortizacija zgrada i graĊevinskix objekata 0 28 0 0 0 0 0 28 

5242 431200 Amortizacija opreme 0 15 0 0 0 0 0 15 

5243 431300 Amortizacija ostalih nekretnina i opreme 0 41 0 0 0 0 0 41 

5244 432000 
AMORTIZACIJA KULTIVISANE  
IMOVINE (5245) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5245 432100 Amortizacija kultivisane opreme 0 0 0 0 0 0 0 0 

5246 433000 UPOTREBA DRAGOCENOSTI (5247) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5247 433100 Upotreba dragocenosti 0 0 0 0 0 0 0 0 
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5248 434000 
UPOTREBA PRIRODNE IMOVINE (od  
5249 do 5251) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5249 434100 Upotreba zemljišta 0 0 0 0 0 0 0 0 

5250 434200 Upotreba podzemnog blaga 0 0 0 0 0 0 0 0 

5251 434300 Upotreba šuma i voda 0 0 0 0 0 0 0 0 

5252 435000 
AMORTIZACIJA NEMATERIJALNE IMOVINE 
(5253) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5253 435100 Amortizacija nematerijalne imovine 0 0 0 0 0 0 0 0 

5254 440000 
OTPLATA KAMATA I PRATEĆI  
TROŠKOVI ZADUŢIVANjA  
(5255 + 5265 + 5272 + 5274) 

22.853 20.127 0 0 20.045 0 0 82 

5255 441000 
OTPLATE DOMAĆIH KAMATA  
(od 5256 do 5264) 

18.853 17.126 0 0 17.044 0 0 82 

5256 441100 Otplata kamata na domaće hartije od vrednosti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5257 441200 Otplata kamata ostalim nivoima vlasti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5258 441300 
Otplata kamata domaćim javnim finansijskim 
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5259 441400 Otplata kamata domaćim poslovnim bankama 18.853 17.126 0 0 17.044 0 0 82 

5260 441500 Otplata kamata ostalim domaćim kreditorima 0 0 0 0 0 0 0 0 

5261 441600 Otplata kamata domaćinstvima u zemlji 0 0 0 0 0 0 0 0 

5262 441700 Otplata kamata na domaće finansijske derivate 0 0 0 0 0 0 0 0 

5263 441800 Otplata kamata na domaće menice 0 0 0 0 0 0 0 0 

5264 441900 
Finansijske promene na finansijskim  
lizinzima 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5265 442000 
OTPLATA STRANIH KAMATA  
(od 5266 do 5271) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5266 442100 Otplata kamata na strane hartije od vrednosti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5267 442200 Otplata kamata stranim vladama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5268 442300 
Otplata kamata multilateralnim  
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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5269 442400 Otplata kamata stranim poslovnim bankama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5270 442500 Otplata kamata ostalim stranim kreditorima 0 0 0 0 0 0 0 0 

5271 442600 Otplata kamata na strane finansijske derivate 0 0 0 0 0 0 0 0 

5272 443000 
OTPLATA KAMATA PO GARANCIJAMA 
(5273) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5273 443100 Otplata kamata po garancijama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5274 444000 
PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANjA  
(od 5275 do 5277) 

4.000 3.001 0 0 3.001 0 0 0 

5275 444100 Negativne kursne razlike 2.000 1.952 0 0 1.952 0 0 0 

5276 444200 Kazne za kašnjenje 2.000 1.049 0 0 1.049 0 0 0 

5277 444300 Takse koje proistiĉu iz zaduţivanja 0 0 0 0 0 0 0 0 

5278 450000 SUBVENCIJE (5279 + 5282 + 5285 + 5288) 79.676 42.561 0 0 42.203 0 0 358 

5279 451000 
SUBVENCIJE JAVNIM  
NEFINANSIJSKIM PREDUZEĆIMA I  
ORGANIZACIJAMA (5280 + 5281) 

76.576 39.611 0 0 39.253 0 0 358 

5280 451100 
Tekuće subvencije javnim nefinansijskim 
preduzećima i organizacijama 

60.000 37.592 0 0 37.234 0 0 358 

5281 451200 
Kapitalne subvencije javnim nefinasijskim 
preduzećima i organizacijama 

16.576 2.019 0 0 2.019 0 0 0 

5282 452000 
SUBVENCIJE PRIVATNIM FINANSIJSKIM 
INSTITUCIJAMA  
(5283 + 5284) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5283 452100 
Tekuće subvencije privatnim finansijskim 
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5284 452200 
Kapitalne subvencije privatnim finansijskim 
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5285 453000 
SUBVENCIJE JAVNIM  
FINANSIJSKIM INSTITUCIJAMA  
(5286 + 5287) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5286 453100 
Tekuće subvencije javnim finansijskim 
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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5287 453200 
Kapitalne subvencije javnim finansijskim 
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5288 454000 
SUBVENCIJE PRIVATNIM  
PREDUZEĆIMA (5289 + 5290) 

3.100 2.950 0 0 2.950 0 0 0 

5289 454100 Tekuće subvencije privatnim preduzećima 3.100 2.950 0 0 2.950 0 0 0 

5290 454200 Kapitalne subvencije privatnim preduzećima 0 0 0 0 0 0 0 0 

5291 460000 
DONACIJE, DOTACIJE I TRANSFERI  
(5292 + 5295 + 5298 + 5301 + 5304) 

75.459 55.039 422 0 54.261 0 113 243 

5292 461000 
DONACIJE STRANIM VLADAMA  
(5293 + 5294) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5293 461100 Tekuće donacije stranim vladama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5294 461200 Kapitalne donacije stranim vladama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5295 462000 
DOTACIJE MEĐUNARODNIM 
ORGANIZACIJAMA (5296 + 5297) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5296 462100 Tekuće dotacije meĊunarodnim organizacijama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5297 462200 
Kapitalne dotacije meĊunarodnim  
organizacijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5298 463000 
TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA  
VLASTI (5299 + 5300) 

75.459 55.004 422 0 54.261 0 113 208 

5299 463100 Tekući transferi ostalim nivoima vlasti 75.459 55.004 422 0 54.261 0 113 208 

5300 463200 Kapitalni transferi ostalim nivoima vlasti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5301 464000 
DOTACIJE ORGANIZACIJAMA  
OBAVEZNOG SOCIJALNOG  
OSIGURANjA (5302 + 5303) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5302 464100 
Tekuće dotacije organizacijama obaveznog 
socijalnog osiguranja 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5303 464200 
Kapitalne dotacije organizacijama obaveznog 
socijalnog osiguranja 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5304 465000 
OSTALE DOTACIJE I TRANSFERI (5305  
+ 5306) 

0 35 0 0 0 0 0 35 

5305 465100 Ostale tekuće dotacije i transferi 0 35 0 0 0 0 0 35 

5306 465200 Ostale kapitalne dotacije i transferi 0 0 0 0 0 0 0 0 
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5307 470000 
SOCIJALNO OSIGURANjE I  
SOCIJALNA ZAŠTITA  
(5308 + 5312) 

10.271 7.057 0 0 7.057 0 0 0 

5308 471000 

PRAVA IZ SOCIJALNOG OSIGURANjA 
(ORGANIZACIJE OBAVEZNOG  
SOCIJALNOG OSIGURANjA)  
(od 5309 do 5311) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5309 471100 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se  
isplaćuju neposredno domaćinstvima 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5310 471200 
Prava iz socijalnog osiguranja koja se  
isplaćuju neposredno pruţanjocima usluga 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5311 471900 
Transferi drugim organizacijama obaveznog 
socijalnog osiguranja za doprinose za  
osiguranje 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5312 472000 
NAKNADE ZA SOCIJALNU ZAŠTITU IZ 
BUDţETA (od 5313 do 5321) 

10.271 7.057 0 0 7.057 0 0 0 

5313 472100 Naknade iz budţeta u sluĉaju bolesti i invalidnosti 1.500 1.015 0 0 1.015 0 0 0 

5314 472200 Naknade iz budţeta za porodiljsko odsustvo 0 0 0 0 0 0 0 0 

5315 472300 Naknade iz budţeta za decu i porodicu 2.000 1.500 0 0 1.500 0 0 0 

5316 472400 Naknade iz budţeta za sluĉaj nezaposlenosti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5317 472500 Starosne i porodiĉne penzije iz budţeta 0 0 0 0 0 0 0 0 

5318 472600 Naknade iz budţeta u sluĉaju smrti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5319 472700 
Naknade iz budţeta za obrazovanje, kulturu,  
nauku i sport 

5.000 4.155 0 0 4.155 0 0 0 

5320 472800 Naknade iz budţeta za stanovanje i ţivot 1.000 386 0 0 386 0 0 0 

5321 472900 Ostale naknade iz budţeta 771 1 0 0 1 0 0 0 

5322 480000 
OSTALI RASHODI  
(5323 + 5326 + 5330 + 5332 + 5335 + 5337) 

260.709 177.911 64 0 162.853 0 13 14.981 

5323 481000 
DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 
(5324 + 5325) 

121.319 110.909 62 0 110.825 0 0 22 

5324 481100 
Dotacije neprofitnim organizacijama koje  
pruţaju pomoć domaćinstvima 

6.000 1.631 0 0 1.623 0 0 8 
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5325 481900 Dotacije ostalim neprofitnim institucijama 115.319 109.278 62 0 109.202 0 0 14 

5326 482000 
POREZI, OBAVEZNE TAKSE I KAZNE  
(od 5327 do 5329) 

4.320 6.662 2 0 4.575 0 2 2.083 

5327 482100 Ostali porezi 1.710 3.151 0 0 1.974 0 0 1.177 

5328 482200 Obavezne takse 150 853 2 0 149 0 2 700 

5329 482300 Novĉane kazne 2.460 2.658 0 0 2.452 0 0 206 

5330 483000 
NOVĈANE KAZNE I PENALI PO  
REŠENjU SUDOVA (5331) 

6.070 5.631 0 0 5.065 0 11 555 

5331 483100 Novĉane kazne i penali po rešenju sudova 6.070 5.631 0 0 5.065 0 11 555 

5332 484000 

NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI  
ŠTETU NASTALU USLED  
ELEMENTARNIH NEPOGODA ILI  
DRUGIH PRIRODNIH UZROKA  
(5333 + 5334) 

36.150 48.395 0 0 36.074 0 0 12.321 

5333 484100 
Naknada štete za povrede ili štetu nastalu  
usled elementarnih nepogoda 

36.150 48.395 0 0 36.074 0 0 12.321 

5334 484200 Naknada štete od divljaĉi 0 0 0 0 0 0 0 0 

5335 485000 
NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI  
ŠTETU NANETU OD STRANE DRŢAVNIH  
ORGANA (5336) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5336 485100 
Naknada štete za povrede ili štetu nanetu od 
strane drţavnih organa 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5337 489000 

RASHODI KOJI SE FINANSIRAJU  
IZ SREDSTAVA ZA REALIZACIJU 
NACIONALNOG INVESTICIONOG  
PLANA (5338) 

92.850 6.314 0 0 6.314 0 0 0 

5338 489100 
Rashodi koji se finansiraju iz sredstava  
za realizaciju nacionalnog investicionog  
plana 

92.850 6.314 0 0 6.314 0 0 0 

5339 500000 
IZDACI ZA NEFINANSIJSKU  
IMOVINU (5340 + 5362 + 5371 + 5374 + 5382) 

228.963 139.625 390 0 129.005 60 7.112 3.058 

5340 510000 
OSNOVNA SREDSTVA  
(5341 + 5346 + 5356 + 5358 + 5360) 

210.363 138.824 263 0 129.005 60 7.112 2.384 



RAĈUN IZVRŠENJA BUDŢETA GRADA ZAJEĈARA 

IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI KONSOLIDOVANIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2010. GODINU 
 

 55 

5341 511000 
ZGRADE I GRAĐEVINSKI OBJEKTI  
(od 5342 do 5345) 

169.848 110.643 0 0 102.110 0 6.919 1.614 

5342 511100 Kupovina zgrada i objekata 10.000 6.651 0 0 6.651 0 0 0 

5343 511200 Izgradnja zgrada i objekata 3.000 159 0 0 159 0 0 0 

5344 511300 Kapitalno odrţavanje zgrada i objekata 139.000 102.839 0 0 94.306 0 6.919 1.614 

5345 511400 Projektno planiranje 17.848 994 0 0 994 0 0 0 

5346 512000 MAŠINE I OPREMA (od 5347 do 5355) 32.910 24.881 263 0 23.749 54 119 696 

5347 512100 Oprema za saobraćaj 23.000 18.552 0 0 18.257 0 38 257 

5348 512200 Administrativna oprema 5.000 4.306 97 0 3.806 54 81 268 

5349 512300 Oprema za poljoprivredu 1.000 17 0 0 17 0 0 0 

5350 512400 Oprema za zaštitu ţivotne sredine 0 0 0 0 0 0 0 0 

5351 512500 Medicinska i laboratorijska oprema 0 0 0 0 0 0 0 0 

5352 512600 Oprema za obrazovanje, kulturu i sport 2.910 1.692 166 0 1.427 0 0 99 

5353 512700 Oprema za vojsku 0 0 0 0 0 0 0 0 

5354 512800 Oprema za javnu bezbednost 0 0 0 0 0 0 0 0 

5355 512900 
Oprema za proizvodnju, motorna, nepokretna i 
nemotorna oprema 

1.000 314 0 0 242 0 0 72 

5356 513000 OSTALE NEKRETNINE I OPREMA (5357) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5357 513100 Ostale nekretnine i oprema 0 0 0 0 0 0 0 0 

5358 514000 KULTIVISANA IMOVINA (5359) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5359 514100 Kultivisana imovina 0 0 0 0 0 0 0 0 

5360 515000 NEMATERIJALNA IMOVINA (5361) 7.605 3.300 0 0 3.146 6 74 74 

5361 515100 Nematerijalna imovina 7.605 3.300 0 0 3.146 6 74 74 

5362 520000 ZALIHE (5363 + 5365 + 5369) 0 801 127 0 0 0 0 674 

5363 521000 ROBNE REZERVE (5364) 0 0 0 0 0 0 0 0 
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5364 521100 Robne rezerve 0 0 0 0 0 0 0 0 

5365 522000 ZALIHE PROIZVODNjE (od 5366 do 5368) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5366 522100 Zalihe materijala 0 0 0 0 0 0 0 0 

5367 522200 Zalihe nedovršene proizvodnje 0 0 0 0 0 0 0 0 

5368 522300 Zalihe gotovih proizvoda 0 0 0 0 0 0 0 0 

5369 523000 ZALIHE ROBE ZA DALjU PRODAJU (5370) 0 801 127 0 0 0 0 674 

5370 523100 Zalihe robe za dalju prodaju 0 801 127 0 0 0 0 674 

5371 530000 DRAGOCENOSTI (5372) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5372 531000 DRAGOCENOSTI (5373) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5373 531100 Dragocenosti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5374 540000 PRIRODNA IMOVINA (5375 + 5377 + 5379) 18.600 0 0 0 0 0 0 0 

5375 541000 ZEMLjIŠTE (5376) 18.600 0 0 0 0 0 0 0 

5376 541100 Zemljište 18.600 0 0 0 0 0 0 0 

5377 542000 RUDNA BOGATSTVA (5378) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5378 542100 Kopovi 0 0 0 0 0 0 0 0 

5379 543000 ŠUME I VODE (5380 + 5381) 0 0 0 0 0 0 0 0 

5380 543100 Šume 0 0 0 0 0 0 0 0 

5381 543200 Vode 0 0 0 0 0 0 0 0 

5382 550000 

NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE 
FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA REALIZACIJU 
NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA 
(5383) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5383 551000 

NEFINANSIJSKA IMOVINA KOJA SE 
FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA REALIZACIJU 
NACIONALNOG INVESTICIONOG PLANA 
(5384) 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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5384 551100 
Nefinansijska imovina koja se finansira iz 
sredstava za realizaciju nacionalnog 
investicionog plana 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5385 600000 
IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE I NABAVKU 
FINANSIJSKE IMOVINE  
(5386 + 5409) 

73.203 67.004 0 0 67.004 0 0 0 

5386 610000 
OTPLATA GLAVNICE  
(5387 + 5397 + 5405 + 5407) 

73.203 67.004 0 0 67.004 0 0 0 

5387 611000 
OTPLATA GLAVNICE DOMAĆIM 
KREDITORIMA (od 5388 do 5396) 

73.203 67.004 0 0 67.004 0 0 0 

5388 611100 
Otplata glavnice na domaće hartije od  
vrednosti, izuzev akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5389 611200 Otplata glavnice ostalim nivoima vlasti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5390 611300 
Otplata glavnice domaćim javnim  
finansijskim institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5391 611400 Otplata glavnice domaćim poslovnim bankama 73.203 67.004 0 0 67.004 0 0 0 

5392 611500 
Otplata glavnice ostalim domaćim  
kreditorima 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5393 611600 Otplata glavnice domaćinstvima u zemlji 0 0 0 0 0 0 0 0 

5394 611700 
Otplata glavnice na domaće finansijske  
derivate 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5395 611800 Otplata domaćih menica 0 0 0 0 0 0 0 0 

5396 611900 Ispravka unutrašnjeg duga 0 0 0 0 0 0 0 0 

5397 612000 
OTPLATA GLAVNICE STRANIM 
KREDITORIMA (od 5398 do 5404) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5398 612100 
Otplata glavnice na strane hartije od  
vrednosti, izuzev akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5399 612200 Otplata glavnice stranim vladama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5400 612300 
Otplata glavnice multilateralnim  
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5401 612400 Otplate glavnice stranim poslovnim bankama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5402 612500 
Otplate glavnice ostalim stranim  
kreditorima 

0 0 0 0 0 0 0 0 
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5403 612600 
Otplata glavnice na strane finansijske  
derivate 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5404 612900 Ispravka spoljnog duga 0 0 0 0 0 0 0 0 

5405 613000 
OTPLATA GLAVNICE PO  
GARANCIJAMA (5406) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5406 613100 Otplata glavnice po garancijama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5407 614000 
OTPLATA GLAVNICE ZA  
FINANSIJSKI LIZING (5408) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5408 614100 Otplata glavnice za finansijski lizing 0 0 0 0 0 0 0 0 

5409 620000 
NABAVKA FINANSIJSKE IMOVINE  
(5410 + 5420 + 5429) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5410 621000 
NABAVKA DOMAĆE FINANSIJSKE IMOVINE 
(od 5411 do 5419) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5411 621100 
Nabavka domaćih hartija od vrednosti, izuzev 
akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5412 621200 Krediti ostalim nivoima vlasti 0 0 0 0 0 0 0 0 

5413 621300 Krediti domaćim javnim finansijskim institucijama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5414 621400 Krediti domaćim poslovnim bankama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5415 621500 
Krediti domaćim nefinansijskim javnim 
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5416 621600 Krediti fiziĉkim licima i domaćinstvima u zemlji 0 0 0 0 0 0 0 0 

5417 621700 Krediti nevladinim organizacijama u zemlji 0 0 0 0 0 0 0 0 

5418 621800 
Krediti domaćim nefinansijskim privatnim 
preduzećima 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5419 621900 Nabavka domaćih akcija i ostalog kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 

5420 622000 
NABAVKA STRANE FINANSIJSKE IMOVINE 
(od 5421 do 5428) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5421 622100 
Nabavka stranih hartija od vrednosti, izuzev 
akcija 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5422 622200 Krediti stranim vladama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5423 622300 Krediti meĊunarodnim organizacijama 0 0 0 0 0 0 0 0 
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5424 622400 Krediti stranim poslovnim bankama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5425 622500 
Krediti stranim nefinansijskim  
institucijama 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5426 622600 Krediti stranim nevladinim organizacijama 0 0 0 0 0 0 0 0 

5427 622700 Nabavka stranih akcija i ostalog kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 

5428 622800 Kupovina strane valute 0 0 0 0 0 0 0 0 

5429 623000 

NABAVKA FINANSIJSKE IMOVINE  
KOJA SE FINANSIRA IZ SREDSTAVA ZA 
REALIZACIJU NACIONALNOG 
INVESTICIONOG PLANA (5430) 

0 0 0 0 0 0 0 0 

5430 623100 
Nabavka finansijske imovine koja se  
finansira iz sredstava za realizaciju  
nacionalnog investicionog plana  

0 0 0 0 0 0 0 0 

5431   
UKUPNI RASHODI I IZDACI  
(5170 + 5385) 

1,428.328 1,158.805 13.997 48 1,059.525 4,385 11.811 69.039 
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III. UTVRĐIVANjE RAZLIKE IZMEĐU ODOBRENIH SREDSTAVA I IZVRŠENjA 

  

Oznaka 
OP 

Broj 
konta 

Opis 
Planirani prihodi 

i rashodi 

Ostvareni prihodi i primanja i rashodi i izdaci 

Ukupno  
(od 6 do 11) 

Iz budţeta 
Iz 

donacija 

Iz  
ostalih 
izvora Republike 

Autonomne 
pokrajine 

Opštine 
grada 

OOSO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5432   
TEKUĆI PRIHODI I PRIMANjA OD PRODAJE 
NEFINANSIJSKE IMOVINE (5001) 

1,373.736 1,119.649 18.380 0 1,015.899 4.851 11.845 68.674 

5433   
TEKUĆI RASHODI I IZDACI ZA 
NEFINANSIJSKU IMOVINU (5170) 

1,355.125 1,091.801 13.997 48 992.521 4.385 11.811 69.039 

5434   
Višak prihoda i primanja – budţetski suficit (5432 
– 5433) > 0 

18.611 27.848 4.383 0 23.378 466 34 0 

5435   
Manjak prihoda i primanja – budţetski deficit 
(5433 – 5432) > 0 

0 0 0 48 0 0 0 365 

5436 900000 
PRIMANjA OD ZADUŢIVANjA I  
PRODAJE FINANSIJSKE IMOVINE  
(5129) 

55.999 49.895 0 0 49.895 0 0 0 

5437 600000 
IZDACI ZA OTPLATU GLAVNICE I  
NABAVKU FINANSIJSKE IMOVINE  
(5385) 

73.203 67.004 0 0 67.004 0 0 0 

5438   VIŠAK PRIMANjA (5436 – 5437) > 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5439   MANjAK PRIMANjA (5437 – 5436) > 0 17.204 17.109 0 0 17.109 0 0 0 

5440   
VIŠAK NOVĈANIH PRILIVA (5169 -  
5431) > 0 

1.407 10.739 4.383 0 6.269 466 34 0 

5441   
MANjAK NOVĈANIH PRILIVA (5431 -  
5169) > 0 

0 0 0 48 0 0 0 365 
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II. NAPOMENE UZ RAĈUNOVODSTVENE IZVEŠTAJE 

Prema Zakonu o lokalnoj samoupravi budţeta grada, Zajeĉar je osnovna teritorijalna 
jedinica u kojoj se ostvaruje lokalna samouprava. Jednica lokalne samouprave ima svojstvo 
pravnog lica. Izvorni delokrug rada i odgovornosti jedinice lokalne samouprave regulisano je ĉl. 18. 
Zakona. Budţet je sastavio konsolidovane finansijske izveštaje grada Zajeĉara koga ĉine sledeći 
korisnici: 

I. Direktni korisnici Budţeta grada Zajeĉara su: 
1) Skupština grada Zajeĉar 
2) Gradonaĉelnik grada Zajeĉar 
3) Gradska Uprava 
II. Indirektni korisnici Budţeta Grada su: 
1) Budţetski Fond 
2) Gradsko javno pravobranilaštvo 
3) Osnovno obrazovanje – za materijalno odrţavanje i investicije 
4) Predškolska ustanova »Djulići« 
5) Narodni Muzej 
6) Regionalno pozorište Timoĉke Krajine »Zoran Radmilović« 
7) Istorijski arhiv Timoĉke Krajine 
8) Matiĉna Biblioteka »Svetozar Marković« 
9) Centar za kulturu Grada Zajeĉara 
10) Ustanova za sport »Zajeĉar« 
11) Ustanova za dnevni boravak dece i omladine ometene u razvoju »OBLUTAK« Zajeĉar 
12) Centar za socijalni rad – (za materijalne troškove i plate geronto domaćica) 
13) Javno preduzeće Direkcija za izgradnju 
14) Turistiĉka organizacija Grada Zajeĉara 
15) Mesne zajednice: pet gradskih i 40 seoskih 
III. Sredstva za ostale potrebe 
1) Udruţenja invaliditeta 

- Udruţenje gluvih i nagluvih, 
- Udruţenje multipleks skleroze, 
- Organizacija sa amputiranih ekstremitetima, 
- Društvo obolelih  od cerebralne paralize, 
- Udruţenje za daunov sindrom i 
- Udruţenje distrofiĉara. 

IV. Ostala udrţenja 
- Odred izviĊaĉa »ĐorĊe Simeonović«, 
- Društvo za borbu protiv šećerne bolesti, 
- Društvo Roma, 
- Društvo ţelezniĉara Srbije, 
- Dobrovoljno vatrogasno društvo, 
- Udruţenje novokorićana, 
- Savez frizerskih klubova, 
- Savez potomaka ratnika srbije, 
- Udruţenje zaštite ţivotinja, 
- Udruţenja SUBNOR-a, 
- Udruţenja ratnih vojnih invalida i 
- Udruţenje vojnih penzionera 

V. Dotacije verskim zajednicama 
           - Srpska pravoslavna crkva  
VI. Štab za izbeglice 
VII. Strateški plan za pomoć izbeglim licima 
VIII. Humanitarne organizacije 

- »Crveni krst« 
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IX. Protivpoţarna zaštita 
X. Biznis inkubator centar 
XI. Sportski savez 
XII. Fondacija »Zorana Radmilovića« 
XIII. Zaduţbina »Nikola Pašić« 
 
Prilikom sastavljanja konsolidovanih finansijskih izveštaja grada Zajeĉara 

konsolidacija je izvršena na naĉin da su konsolidovani direktni korisnici: Skupšina grada, 
Gradonaĉelnik, zamenik i pomoćnici i Gradska uprava sa indirektnim korisnicima. 

Sredstva za finansiranje izvornih i poverenih poslova obezbeĊuje se u budţetu grada 
Zajeĉara. Sredstva budţeta grada Zajeĉara obezbeĊuju se iz izvornih i ustupljenih javnih prihoda, 
u skladu sa Zakonom o lokalnoj samopupravi. Izvorni javni prihodi regulisani su odredbama ĉl. 32. 
Zakona, a ustupljeni javni prihodi ĉl. 32. Zakona.    

   

7. ISTORIJAT GRADA ZAJEĈARA I OPŠTI PODACI 

Grad Zajeĉar se prvi put spominje  1466. godine u turskom tefteru za stanovništvo 
vidinskoga pašaluka, a od XVI veka – XVIII veka ima malo podataka o naselju. Godine 1833. 
godine ovaj kraj je konaĉno oslobodjen i pripojen Srbiji. Godine 1883 u Istoĉnoj Srbiji je izbila 
Timoĉka Buna. Zajeĉar je igrao vaţnu ulogu u rešavanju sudbine ove bune. Vodje pobune bii su 
lokalni radikalski prvaci. Drugi Svetski rat je za Zajeĉar zapoĉeo 13.aprila 1941. godine.  Teške i 
krvave borbe za oslobodjenje vodjene su do 7 i 8 oktobra 1944. godine. Time je ovaj grad konaĉno 
postao slobodan, razvijajući se i gradeći u miru do danas. Grad Zajeĉar je danas moderan i 
savremeni grad sa uredjenom infrastrukturom.  

Gradolnaĉelnik grada Zajeĉara je Boško Niĉić 
Naĉelnik Gradske Uprave: Jasmina Gaĉević-Mladenović 
Zamenik naĉelnika za finansije-šef Budţeta: Irena Djordjević 
Skupština grada Zajeĉara ima 50 odbornika 
 
Gradska uprava Zajeĉar i javni pravobranilac su  na dan 31. decembra 2010. godine imali 

207 zaposlenih. Kvalifikaciona struktura zaposlenih je sledeća: 
 

– visoka struĉna sprema (VIII)  

– visoka struĉna sprema (VII-2)  

– visoka struĉna sprema (VII-1) 51 

– viša struĉna sprema (VI) 38 

– visokokvalifikovani radnici (V)  

– srednja struĉna sprema (IV) 84 

– kvalifikovani radnici (III) 8 

– polukvalifikovani radnici (II) 26 

– niţa struĉna sprema (I)  

– nekvalifikovani radnici  

   Ukupno: 207 

 

8. VREME TRAJANJA REVIZIJE 

Vreme trajanja revizije od 21.03.2011. godine do 21.05.2011. godine. 



RAĈUN IZVRŠENJA BUDŢETA GRADA ZAJEĈARA 

IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI KONSOLIDOVANIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2010. 
GODINU 

 

 63 

9. OSNOVE ZA PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Grad  Zajeĉar, kao direktni korisnik budţetskih sredstava, od 2003. godine vodi poslovne 
knjige, sastavlja, prikazuje, dostavlja i objavljuje finansijske izveštaje u skladu sa odredbama 
Zakona o budţetskom sistemu, Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu, Pravilnika o standardnom 
klasifikacionom okviru i kontnom planu za budţetski sistem.  

Ministar finansija, u skladu sa ovlašćenjem iz ĉl. 62. stav 2 i 4. Zakona o budţetskom 
sistemu, propisao je Pravilnik kojim je regulisano sastavljanje završnog raĉuna za 2010. godinu u 
skladu sa ĉl. 2. Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu ( “Sl. glasnik RS”, br 125/2004 i 12/2006). 

Budţetsko raĉunovodstvo je raĉunovodstvo prihoda, preuzetih obaveza i rashoda direktnih i 
indirektnih korisnika budţetskih sredstava. 

Osnova za voĊenje budţetskog raĉunovodstva jeste gotovinska osnova. 
Transakcije i ostali dogaĊaji evidentiraju se u trenutku kada se gotovinska sredstva prime, 

odnosno isplate.  
Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara, a prikazani su u formatu propisanom 

Pravilnikom. 
 Završni raĉuni ovih korisnika ne dostavljaju se Ministarstvu finansija, već se na osnovu 

istih, zajedno sa završnim raĉunima indirektnih korisnika vrši konsolidacija i isti se predaju 
Ministarstvu finansija, kao   Konsolidovani završni raĉun budţeta grada Zajeĉar.  
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10. PREGLED ZNAĈAJNIH RAĈUNOVODSTVENIH POLITIKA  

10.1. Prihodi i rashodi 

Gotovinska osnova je osnovno naĉelo raĉunovodstvenog obuhvatanja prihoda i rashoda, u 
trenutku naplate, odnosno plaćanja. Transakcije i ostali dogaĊaji priznaju se u momentu prijema 
odnosno isplate sredstava, kao što je definisano gotovinskom osnovom Uredbe o budţetskom 
raĉunovodstvu, u delu koji se odnosi na gotovinsku osnovu.  

 

10.2. Preraĉunavanje deviznih iznosa 

Poslovne promene nastale u stranoj valuti su preraĉunavaju u dinare po srednjem kursu 
utvrĊenom na meĊubankarskom trţištu deviza koji je vaţio na dan poslovne promene. Sredstva i 
obaveze iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja preraĉunati su u dinare po srednjem kursu 
utvrĊenom na meĊubankarskom trţištu deviza koji je vaţio na taj dan. Neto pozitivne ili negativne 
kursne razlike nastale prilikom poslovnih transakcija u stranoj valuti i prilikom preraĉuna pozicija 
bilansa stanja iskazanih u stranoj valuti knjiţene su u korist ili na teret bilansa uspeha, kao dobici ili 
gubici na osnovu kursnih razlika. 

 
10.3. Nefinansijska imovina 

U okviru nefinansijske imovine propisane su sledeće kategorije: 
- 01000 - nefinansijska imovina u stalnim sredstvima  
- 02000 - nefinansijska imovina u zalihama 
U okviru katergorije 010000 – Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima, propisane su 

ĉetiri grupe konta i to: 
011000 -  Nekretnine i oprema 
013000 -  Dragocenosti 
014000 - Prirodna imovina 
015000 -  Nefinansijska imovina u pripremi i avansi 
Amortizacija (ispravka vrednosti) nefinansijke imovine se knjiţi na teret sopstvenih izvora, a 

u korist ispravke vrednosti (kod budţetskih korisnika , kod kojih sopstveni prihodi uĉestvuju u 
ukupnim prihodima, amortizacija se knjiţi na teret konta kategorije 430000, srazmerno uĉešću 
sopstvenih prihoda u ukupnim prihodima).    

 
10.4. Finansijska imovina 

U okviru klase 100000 – Finansijska imovina, propisane su tri kategorije i to: 
110000 -  Dugoroĉna finansijska imovina 
120000 - Novĉana sredstva, plemeniti materijali, hartije od vrednosti, potraţivanja i kratko-

roĉni plasmani 
130000 -  Aktivna vremenska razgraniĉenje 

 
10.5. Devizni kursevi 

Zvaniĉni kursevi za valute koje su od znaĉaja za poslovanje grada Zajeĉar i koji su 
korišćeni za preraĉun deviznih pozicija bilansa stanja u dinare, bili su sledeći: 

 
 31.12.2010. (srednji) 

EUR 105,4982 
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11. PROPISI PO KOJIMA JE ZASNOVANA PREZENTACIJA RAĈUNOVODSTVENIH 

IZVEŠTAJA 

Za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja za 31. decembar 2010. godine, Grada 
Zajeĉara koristila je sledeća akta: 

 
Red. 
Broj 

Naziv propisa Naziv glasila Broj i godina glasila 

1. Zakon o raĉunovodstvu i reviziji 
"Sluţbeni glasnik 

RS 
46/2006 i 111/07 

2. Zakon budţetskom sistemu 
"Sluţbeni glasnik 

RS" 
54/2009 

3. Uredbu o budţetskom raĉunovodstvu 
 

"Sluţbeni glasnik 
RS" 

125/2003 i 12/2006 

4. 
Pravilnik o standardnom klasifikacionom okviru i 
kontnom planu za budţetski sistem 

"Sluţbeni glasnik 
RS" 

20/2007, 37/2007, 50/2007, 
63/2007, 25/2008, 50/2008, 
2/2009, 26/2009, 37/2009, 

64/2009, 31/2010, 40/2010, 
53/2010, 101/2010 i 

10/2011 

5. 

Pravilnik o naĉinu pripreme, sastavljanja i 
podnošenja finansijskih izveštaja  korisnika 
budţetskih sredstava i korisnika sredstava 
organizacija obaveznog socijalnog  

 
 

"Sluţbeni glasnik 
RS" 

51/2007 i 14/2008 

7. 
Pravilnik o naĉinu i rokovima vršenja  popisa i 
usklaĊivanja knjigovodstvenog stanja sa 
stvarnim stanjem   

"Sluţbeni glasnik 
RS" 

 
 

106/2006 

8. Zakon o budţetu Republike za 2009. godinu "Sl. glasnik RS" 
120/2008, 31/2009 i 

111/2009 

10. 
Pravilnik o nomenklaturi nematerijalnih ulaganja i 
osnovnih sredstava sa stopama amortizacije 

«Sl. list SRJ» 17/97 i 24/2000 

 
Za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja za 2010. godinu, Budţeta grada 

Zajeĉara, Budţet je koristio  propise Republike Srbije i interna normativna akta, od kojih navodimo 
sledeće: 

1. Statut,  
2. Pravilnik o budţetskom raĉunovodstvu, 
3. Raĉunovodstvene politike za budţetsku 2010. godinu 
4. Odluku o završnom raĉunu budţeta grada Zajeĉara za 2010. godinu 
5. Izveštaj o obavljenom popisu imovine i obaveza na dan 31.12. 2010. godine 
Izvršeno je uzorkovanje kod dva najveća indirektna korisnika i to Centra za kulturu Zajeĉara 

i kod sredstava za ostale potrebe – Sportski Savez. 
Prilikom uzorkovanja nije bilo materijalnih znaĉajnih grešaka koji bi uticali na finansijski 

rezultat. 
Prilikom sastavljanja obrazaca Konsolidovanih finansijskih izveštaja (od 1 do 5) raĉuna 

izvršenja budţeta grada Zajeĉara, sabirani su zbirni podaci iz Uprave za trezor za indirektne 
korisnike, Gradske uprave i podraĉuni gradske uprave. 
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BILANS STANJA 

12. NEFINANSIJSKA IMOVINA U STALNIM SREDSTVIMA 

Prema odredbi ĉl.18. stav 2. Uredbe o budţetskom raĉunovodstvu korisnik budţetskih 
sredstava je u obavezi da izvrši popis i usklaĊivanje stanja imovine i obaveza u knjigovodstvenoj 
evidenciji sa stvarnim stanjem na dan 31.12 .2009. godine. Izvršen je popis sredstava, potraţivanja 
i izvršeno usklaĊivanje imovine potraţivanja i obaveze sa knjigovodstvenom evidencijom. 

U okviru nefinansijske imovine u stalnim sredstvima na dan 31.12.2009. godine iskazana su 
sledeća sredstva: 

 (u hiljadama dinara) 

Konto Naziv konta  
Neto 

Vrednost 

000000 NEFINANSIJSKA IMOVINA  1.498.045 

010000 Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima 1.492.364 

011000 Nekretnine i oprema  1.462.216 

013000 Dragocenosti 953 

014000 Prirodna imovina 22.443 

015000 Nefinansijska imovina u pripremi i avansi 3.304 

016000 Nematerijalna imovina 3.448 

020000 Nefinasijska imovina u zalihama 5.681 

 
Uvidom u knjigovodstvenu evidenciju nefinansijske imovine u stalnim sredstvima – 

nekretnine i opreme, revizorski tim je utvrdio da je procena vršena i vrednost nekretnina je 
uskladjena sa fer vrednošću. Oprema nije bila predmet procene. Procenu nekretnina je vršila 
komisija sastavljenja od licenciranih lica. 

 
Uvidom u Obrazac br.1-  Konsolidovani Bilans stanja primećeno je sledeće neslaganje u 

konsolidaciji: 
 

Oznaka 
za OP 

Zbirni podaci iz 
Uprave za trezor za 
indirektne korisnike 

– Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u  
Konsolidovan
om Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

1012 13.491 8.735 22.226 22.443 217 

1016 612 2.505 3.117 3.304 187 

UKUPNO: 14.103 11.240 25.343 25.747 404 

 
Prilikom sastavljanja konsolidovanog raĉuna Budţeta grada Zajeĉara – obrazac br. 1 Bilans 

Stanja uoĉene su nepravilnosti kod indirektnih korisnika na OP 1012 u iznosu od 217 hiljada 
dinara, i OP 1016 u iznosu od 187 hiljada dinara, što u ukpnom iznosu iznosi 404 hiljade dinara. 
Navedeni propust kod indirektnih korisnika odnosi se na obraĉun amortizacije zemljišta kod 
Ustanove za sport, što je u suprotnosti sa Pravilnikom o standardnom klasifikacionom okviru i 
kontnom planu za budţetski sistem,  jer se amortizacija na zemljište ne obraĉunava. TakoĊe je 
uoĉen propust i kod mesne zajednice Zvezdan u iznosu 187 hiljada dinara, jer su izvršili obraĉun 
amortizacije za nefinasijsku imovinu u pripremi. MeĊutim prilikom sastavljanja Konsolidovanog 
Obrasca br. 1 – Bilans stanja iznos od 404 hiljada dinara je elimisan, jer su sluţbe uoĉile 
nepravilnost. Navedeni propust je obrazloţen u Odluci o završnom raĉunu grada Zajeĉara. 
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13. DINAMIKA PROMENA NA OSNOVNIM SREDSTVIMA KOD GRADSKE UPRAVE 

U cilju potpunijeg informisanja korisnika izveštaja o reviziji dajemo analitiĉke podatke o 
iskazanim promenama na osnovnim sredstvima kod  gradske uprave bez indirektnih korisnika. 

 (u hiljadama dinara) 

Red. 
broj 

Opis dinamike 
Plasmana 

Zemljište 
GraĊev. 
Objekti 

Postrojenja i 
Oprema 

Nefinansij-
ska imovina 
u pripremi i 

avansi 

Ukupno 

I. NABAVNA VREDNOST      

1. Poĉetno stanje 13.491 133.028 119.867  257.386 
2. Povećanje   595.748 12.386 3.738 611.872 
a. Nove nabavke   12.386 3.738 16.124 
b. Procena kapitala  595.748   595.748 
c. Viškovi      
d. Revalorizacija      
3. Smanjenje   (1.101)  (1.101) 
a. Manjkovi      
b. Prodaja   (1.101)  (1.101) 
c. Ispravka knjiţenja      
  Stanje na dan 31.12.2009. 

godine 13.491 728.776 122.152 3.738 868.157 
II. ISPRAVKA VREDN.      
1. Poĉetno stanje  60.633 66.981  127.614 
2. Povećanje  1.796 14.778  16.574 
a. Amortizacija  1.796 14.778  16.574 
b. Revalorizacija      
c. Isprava.knjiţenja      
3. Smanjenje   (555)  (555) 
a. Manjkovi      
b. Rashod- prodaja   (555)  (555) 
d. Isprav.knjiţenja      
  Stanje na dan 31.12.2009. 

godine  62.429 81.204  143.633 
SADAŠNJA VREDNOST 
OSNOVNIH SREDSTAVA: 13.491 666.347 40.948 3.738 724.524 

 
Povećanje koje je evidentirano u okviru gradjevinskih objekata u iznosu 595.748 hiljada 

dinara odnosi se na procenu gradjevinskih objekata sa sledećom strukturom: 
 (u hiljadama  dinara) 

1. Procena PIC terena 6.001 

2. Sporski i rekreacioni objekti 146.514 

3. Zgrade i gradjevinski objekti 442.851 

4. Projekti koji ulaze u nabavnu vrednost gradj objekata 382 

 UKUPNO: 595.748 

 
Povećanje vrednosti opreme po osnovu novih nabavki koje je Budţet evidentirao u okviru 

opreme u iznosu od 12.386 hiljada dinara ima sledeću strukturu: 

 
1. Automobili 8.721 

2. Raĉunarska oprema 1.081 

3. Kancelarijski nameštaj 1.064 

4. Elektronska i fotografska oprema 1.199 

5. Oprema za domaćinstvo i ugostiteljstvo 15 

6. Komunikaciona oprema 306 

 UKUPNO: 12.386 
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Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju revizorski tim je utvrdio da za svaku nabavku 
osnovnih sredstava, pojedinaĉno,  postoji Odluka gradskog veća i da su nakon toga, za nabavke 
male i velike vrednosti, sprovedene javne nabavke u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama. 

 Evidentirano povećanje kod nefinansijske imovine u pripremi odnosi se na nabavku: 

 
 (u hiljadama dinara) 

 Licence 1.229 

 Kompijuterski softver 1.806 

 Umetniĉko delo-slika 90 

 Eloborati 613 

 UKUPNO: 3.738 

 
14. PRIMENJENE STOPE AMORTIZACIJE 

Obraĉun amortizacije sredstava budţeta izvršen je primenom stopa amortizacije utvrĊene 
Pravilnikom o nomenklaturi nematerijalnih ulaganja i osnovnih sredstava sa stopama amortizacije i 
Pravilnikom o raĉunovodstvenim politikama, koje  dajemo u rasponima: 

Amortizacija % 
1. GraĊevinski objekti  1,30  
2. Oprema 12,50-15,50 
3. Nameštaj 12,50 
4. Raĉunarska oprema                                                                                            20,00 
 
Obraĉun i knjiţenje ispravke vrednosti (amortizacije) osnovnih sredstava u 2010. godini 

regulisano je odredbom ĉlana 14. Zakona o budţetu i Instrukcijom za popis imovine i obaveza i 
obraĉun amortizacije za 2010. godinu.  

Primenom navedenih stopa amortizacije izvršen je obraĉun amortizacije graĊevinskih 
objekatai opreme, i izvršena su kniţenja na teret kapitala kategorije 310000. 

 

15. STRUKTURA SADAŠNJE VREDNOSTI NEFINASIJSKE IMOVINE U STALNIM 

SREDSTVIMA 

U cilju potpunijeg informisanja korisnika izveštaja o reviziji daju se podaci o uĉešću 
pojedinih kategorija osnovnih sredstava u ukupnim osnovnim sredstvima na dan 31.12.2010. 
godine: 

  (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidovano
m Obrascu br. 

1 – Bilans 
Stanja 

Razlika 

1004 Zgrade i 
gradjevinski 
objekti 725.470 

 
666.347 

 
1.391.817 1.391.817  

1005 Oprema 21.873 40.948 62.821 62.821  

1006 Ostale 
nekretnine i 
oprema 7.578  

 
7.578 7.578  

1010 Dragocenosti 953  953 953  

1012 Zemljište 8.735 13.491 22.296 22.443 217 

1016 Nefinansijska 
imovina u 
pripremi 2.505 612 3.117 3.304 187 

1019 Nematerijalna 
imovina 322 3.126 3.448 3.448  

 UKUPNO 1002: 767.436 724.524 1.491.960 1.492.364 404 
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Na OP-1002 na kontu 010000 - Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u koloni 7 
obrasca Bilans stanja iskazan je iznos od 1.492.364 hiljada dinara, meĊutim na OP-1217 na kontu 
311100 - Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazan je iznos od 1.006.747 hiljada dinara. 
Razlika izmeĊu navedenih iznosa je 485.617 hiljada dinara. Navedena razlika je nastala prilikom 
konsolidovanja izmeĊu direktnog i indirektnih korisnika, zapravo greška je naĉijena u završnim 
raĉunima indirektnih korisnika. Navedeni propust ima materijalni znaĉaj. Revizorski tim je 
preporuĉio rukovodstvu Budţeta grada da navedene razlike ispita kod indirektnih korisnika i da 
utvrdi odgovarajuće neslaganje i sprovede odgovarajuća knjiţenja u poĉetnom stanju 2011. 
godine. 

 

16. NEFINANSIJSKA IMOVINA  U  ZALIHAMA 

  (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidovan
om Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

1022 Robne rezerve 4  4 4  

1023 Zalihe 
proizvodnje 140  140 140  

1024 Roba za dalju 
prodaju 1.911  1.911 1.911  

1026 Zalihe sitnog 
inventara 2.095  2.095 2.095  

1027 Zalihe potrošnog 
materijala 1.531  1.531 1.531  

 UKUPNO 1020: 5.681  5.681 5.681  

 
a) Budţet je na OP 1024 (Roba za dalju prodaju) iskazao 1.911 hiljada dinara, koje su 

evidentirane kod indirektnih korisnika sa sledećom strukturom: 
  (u hiljadama dinara) 

Red.br. Naziv indirektnog korisnika  

1. Muzej 1.019 

2. Ustanova za sport 17 

3. Turistiĉka organizacija grada Zajeĉara 265 

4. Pozorište«Zoran Radmilović« 610 

 UKUPNO: 1.911 

 
b) Budţet ja na OP 1026 (Zalihe sitnog inventara) iskazao 2.095 hiljada dinara, koje su 

evidentirane kod indirektnih korisnika sa sledećim strukturom: 
  (u hiljadama dinara) 

Red.br. Naziv indirektnog korisnika  

1. Centar za kulturu 5 

2. Mesne zajednice 2.090 

 UKUPNO: 2.095 

 
c) Budţet ja na OP 1027 (Zalihe potrošnog materijala) iskazao 1.531 hiljada dinara, koje su 

evidentirane kod indirektnih korisnika sa sledećim strukturom: 
  (u hiljadama dinara) 

Red.br. Naziv indirektnog korisnika  

1. Ustanova za sport 160 

2. Predškolska ustanova »DJULIĆI« 1.325 

3. Mesne zajednice 46 

 UKUPNO: 1.531 
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Na OP-1020 na kontu 020000 - Nefinansijska imovina u zalihama iskazan je iznos od 5.681 
hiljada dinara, meĊutim na OP-1218 na kontu 311200 - Nefinansijska imovina u zalihama iskazan 
je iznos od 4.298 hiljada dinara. Razlika iznosi 1.383 hiljada dinara. Navedena razlika potiĉe iz 
finansijskih izveštaja indirektnih korisnika. Navedeni propust ima materijalni znaĉaj na finansijski 
rezultat. Revizorski tim je preporuĉio rukovodstvu Budţeta da ispita ovu poziciju kod svih 
indirektnih korisnika, da utvrdi odgovarajuće razlike i potrebna knjiţenja sprovede u poĉetnom 
stanju 2011. godine.  
 

17. FINANSIJSKA IMOVINA 

U okviru finansijske imovine  u  Konsolidovanom Bilansu stanja na oznaci OP 1028 iskazan 
je iznos od 512.072 hiljada dinara na dan 31.12.2010. godine. 

  (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidova

nom 
Obrascu br. 
1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

1036 Krediti fiz. Licima i 
domać. U zemlji 3  3 3  

1039 Domaće akcije i 
ostali kapital 30  30 30  

1051 Ţiro i tekući raĉuni 8.042 8.773 16.815 24.711 7.896 

1052 Izdvojena novĉana 
sredstva 31  31 31  

1053 Blagajna 31 30 61 61  

1061 Potraţivanja po 
osnovu prodaje 45.689 119.626 165.315 165.315  

1064 Dati avansi, depoziti 
i kaucije 1.708  1.708 1.708  

1065 Hartje od vrednosti 
namanjene prodaji 199  199 199  

1066 Ostali kratkoroĉni 
plasmani 1.244  1.244 1.244  

1069 Razgraniĉeni 
rashodi do jedne 
godine 408  408 406 (2) 

1070 Obraĉunati 
nenaplaćeni rashodi 
i izdaci 194.293 119.385 313.678 313.678  

1071 Ostala aktivna 
vremenska 
razgraniĉenja 4.064 625 4.689 4.686 (3) 

 UKUPNO 1028: 255.742 248.439 504.181 512.072 7.891 

 
Na OP-1050 – Konsolidovanog Bilansa Stanja,  na kontu 121000 - Novĉana sredstva, 

plemeniti metali, hartije od vrednosti iskazan je iznos od 24.803 hiljada dinara, meĊutim na OP-ima 
1220 do 1228 ( osim OP 1224) iskazan je iznos od 62.827 hiljada dinara. Iznos iskazan na OP-
1050 i navedenim OP-ima u klasi 3 u skladu sa Pravilnikom o standardnom klasifikacionom okviru 
moraju biti isti. MeĊutim, u konkretnom sluĉaju razlika iznosi 38.024 hiljada dinara. Navedena 
razlika u konsolidovanom bilansu stanja, nastala je na osnovu iskazanih podataka kod indirektnih 
korisnika. Navedeni propust ima materijalni znaĉaj na konsolidovani finansijski izveštaj Budţeta 
grada. Revizorski tim je preporuĉio rukovodstvu Budţeta grada da ispita navedene propuste po 
indirektnim korisnicima i da odgovarajuće korekcije sprovede u poĉetnom stanju 2011. godine.  

Revizorski tim je,takodje, u okviru finansijske imovine utvrdio razlike i u iskazanim 
podacima u konsolidovanom finansijskom izveštaju, na poziciji ţiro i tekući raĉuni, u iznosu 7.891 
hiljada dinara. Navedena razlika je utvrdjena kao iznos novĉanih sredstava iskazanih na sledećim 
podraĉunuma: 
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                                                                                                        (u hiljadama dinara) 

Opis raĉuna Iznos 

Borska Banka Tekući raĉun 268 

Turistiĉka organizacija 21 

Fondacija za podsticaj radjanja dece 1.482 

Sredstva za dnevni boravak dece ometene u razvoju 1 

Grad Zajeĉar- podrška lok sam 746 

Grad Zajeĉar- Smanjenje ugroţenosti roma 20 

Gradska Uprava pravna pomoć 630 

Fond Za razvoj i unapredjenje poljoprivrede 1.232 

Grad Zajeĉar za elementarne neogode 1.015 

FZP- Stanbeni deo 1.080 

Mesni samodoprinos- Šipikovo 25 

Mesni samodoprinos- Grlište 49 

Mesna zajednica - Vratnica 215 

Mesni samodoprinos- Vrbica 9 

Mesni samodoprinos- Glogovica 24 

PU«Djulići« - roditeljski dinar 4 

Pozorište »Zoran Radmilović« Klub 11 

Sredstva koja se ne koriste TR 116 3 

Novĉana sredstva depozita grada 1.061 

UKUPNO: 7.896 
 

Navedeni podraĉuni su evidentirani  u konsolidovanom raĉunu trezora na dan 31.12.2010. 
godine. Ova sredstva su namenski opredeljena. 

Revizorski tim je ,takodje, utvrdio i odstupanja u Konsolidovanom finansijskom izveštaju u 
iznosu 5 hiljada dinara, koji su posledica zaokruţivanja. 
 

18. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIĈENJA 

  (u hiljadama dinara) 

Oznaka za 
OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidova
nom Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

1069 Razgraniĉeni 
rashodi do jedne 
godine 408  408 406 (2) 

1070 Obraĉunati 
nenaplaćeni 
rashodi i izdaci 194.293 119.385 313.678 313.678  

1071 Ostala aktivna 
vremenska 
razgraniĉenja 4.064 625 4.689 4.686 (3) 

 Ukupno 1068 198.765 120.010 318.775 318.770 (5) 

 
Uvidom u konsolidovani izveštaj, na OP 1069 Konsolidovanog Bilansa stanja, utvrĊeno je 

odstupanje u iznosu 2 hiljade dinara i u okviru OP 1071 utvrdjeno je odstupanje u iznosu 3 hiljada 
dinara. Revizorski tim je utvrdio ukupno odstupanje u okviru OP 1068 Konsolidovanog Bilansa 
stanja u iznosu od 5 hiljada dinara. Navedeni propust je nastao zbog zaokruţenja, prilikom 
sastavljanja Obrasca, i nema materijalni znaĉaj na finansijski rezultat. 

Na OP-1070 na kontu 131200 - Obraĉunati neplaćeni rashodi i izdaci u koloni 7 obrasca 
Konsolidovanog Bilansa stanja iskazan je iznos od 313.678 hiljada, navedeni iznos se odnosi na 
obaveze po dobavljaĉima 288.489 hiljada dinara, a ostatak od 25.189 hiljada se odnosi na kursne 
razlike, valutnu klauzulu i kamatu. To znaĉi da su navedeni iznosi korektno iskazani.  
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19. VANBILANSNA EVIDENCIJA 

Budţet je u okviru vanbilansne evidencije u Konsolidovanom Bilansu stanja na OP 1073 
iskazao 4 hiljade dinara koji se odnose na indirektne korisnike. Takodje je u Konsolidovanom 
Bilansu stanja na OP 1236 iskazan iznos od  4 hiljade dinara. 

 

20. OBAVEZE 

Obavezama prema MRS i zakonskim propisima, smatraju se dugoroĉne obaveze 
(dugoroĉnim kreditima, obaveze po osnovu dugoroĉnih hartija od vrednosti i ostale dugoroĉne 
obaveze), kratkoroĉne finansijske obaveze. 

U obaveze spadaju i kratkoroĉni krediti i ostale kratkoroĉne finansijske obaveze, 
kratkoroĉne obaveze iz poslovanja (dobavljaĉi i ostale kratkoroĉne obaveze iz poslovanja). 

Kratkoroĉnim obavezama smatraju se obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana, od 
dana ĉinidbe, odnosno od dana godišnjeg bilansa. 

U Konsolidovanom Bilansu stanja na oznaci  OP 1074 - iskazan je iznos od 760.101 hiljada 
dinara, a odnosi se na sledeće dugoroĉne obaveze: 

 
  (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidova
nom Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

1080 Obaveze po 
osnovu dugoroĉnih 
kredita od domaćih 
poslovnih banaka  271.373 271.373 271.373  

1085 Dugoroĉne 
obaveze za 
finansijske lizinge  14.555 14.555 14.555  

1100 Obaveze po 
osnovu 
kratkoroĉnih kredita 
od domaćih 
poslovnih banaka  716 716 716  

1116 Obaveze za neto 
plate i dodatke 274 6.240 6.514 6.514  

1117 Obaveze po 
osnovu poreza na 
plate i dodatke 32 874 906 906  

1118 Obaveze po 
osnovu doprinosa 
za PIO 27 953 980 980  

1119 Obaveze po 
osnovu doprinosa 
za zdravstveno 
osiguranje 14 533 547 547  

1120 Obaveze po 
osnovu doprinosa 
za nezaposlenost 1 65 66 66  

1134 Obaveze po 
osnovu doprinosa 
za PIO na teret 
poslodavca 28 953 981 980 (1) 

1135 Obaveze po 
osnovu doprinosa 
za zdravstveno 
osiguranje na 
teret poslodavca 15 533 548 547 (1) 
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1136 Obaveze po 
osnovu doprinosa 
za nezaposlenost 
na teret 
poslodavca 2 65 67 66 (1) 

1152 Obaveze po 
osnovu neto 
isplata po 
Ugovoru 1.238  1.238 1.238  

1171 Obaveze po 
osnovu otplate 
domaćih kamata 7 2.405 2.412 2.412  

1190 Obaveze za ostale 
poreze, takse i 
kazne 818 389 1.207 1.207  

1196 Primljeni avansi 79  79 79  

1197 Primljeni depoziti 4  4 4  

1200 Dobavljaĉi u 
zemlji 196.622 91.867 288.489 288.489  

1205 Obaveze iz 
odnosa Budţeta i 
budţetskih 
korsnika  63.236 62.236 63.236  

1210 Razgraniĉeni 
prihodi i primanja 385  385 385  

1211 Razgraniĉeni 
plaćeni rashodi i 
izdaci 2.014  2.014 2.014  

1212 Obraĉunati 
nenaoplaćeni 
prihodi i primanja 46.405 55.533 101.938 101.938  

1213 Ostaala pasivna 
vremenska 
razgraniĉenja 1.100 749 1.849 1.849  

 UKUPNO 1074 249.065 511.039 760.104 760.101 (3) 

 
Revizorski tim je utvrdio odstupanje u okviru Konsolidovanog Bilansa stanja na OP 1074 u 

iznosu od 3 hiljade dinara, koje je nastalo kao posledica zaokruţenja. 
 

21. DUGOROĈNE OBAVEZE 

  (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 
trezor za 
indirektne 
korisnike – 
Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u  
Konsolidova
nom Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

       

1080 Obaveze po 
osnovu dugoroĉnih 
kredita od domaćih 
poslovnih banaka  271.373 271.373 271.373  

1085 Dugoroĉne 
obaveze za 
finansijske lizinge  14.555 14.555 14.555  

 UKUPNO 1075  285.928 285.928 285.928  

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju revizorski tim je utvrdio da Budţet ima obaveze 
po dugoroĉnim kreditima po osnovu tri Ugovora o dugoroĉnim kreditima sa »Banka Intesa« a.d. 
Beograd. Struktura dugoroĉnih kredita je sledeća: 
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  (u dinarima) 

Red 
br. 

Broj Ugovora 
i Banka 

Iznos 
doznaĉenog 
Kredita po 

Ugovoru EUR 

Iznos kredita u 
saldu na dan 
31.12.  u EUR 

Srednji kurs EUR 
Na dan 31.12.2010 

105,4982 

Ukupno iskazani 
saldo u dinaraima 

Iskazano u 
Konsolidovanom 
Bilansu Stanja OP 

1080 

1. »Banka 
Intesa«a.d. 
– Ugovor o 
dugoroĉno
m kreditu 
br. 
 54-420-
1301073.1 

651.365,72 535.864,02 56.532.689,55 56.532.689,55 56.532.689,55 

2. »Banka 
Intesa«a.d. 
– Ugovor o 
dugoroĉno
m kreditu 
br. 
 54- 420-
1300576.2 

1.204.819,28 865.963,88 91.357.630,61 91.357.630,61 91.357.630,61 

3. »Banka 
Intesa«a.d. 
– Ugovor o 
dugoroĉno
m kreditu 
br. 
 54- 420-
1302353.1 

1.176.460,52 1.170.468,04 123.482.271,38 123.482.271,38 123.482.271,38 

 UKUPNO: 3.032.645,52 2.572.295.94 271.372.591,54 271.372.591,54 271.372.591,54 

 
Uvidom u analitiku iskazanih kredita revizorski tim je utvrdio da je Budţet  pravilno oformio 

analitiku po svakoj partiji dugoroĉnih kredita. Krediti su po iskazanim obavezama u saldu na dan 
31.12.2010. godine usaglašeni sa »Banka Intesa« a.d. Beograd po Izvodu otvorenih stavki - 
interna šifra 155969 od 31.12.2010. Budţet je po osnovu ovih obaveza pravilno ukalkulisao 
kamate, koje dospevaju u toku 2011 godine, koje su knjiţene na kontu 131200 – Obraĉunati 
neplaćeni rashodi. Na istom kontu Budţet je pravilno proknjiţio i efekte valutne klauzule. Sve 
obaveze po dugoroĉnim kreditima su pravilno iskazane po srednjem kursu NBS na dan Bilansa. 
Uvidom u Konsolidovani Bilans stanja OP 1219 na raĉunu 311300- Ispravka vrednosti sopstvenih 
izvora nefinansijske imovine, u stalnim sredstvima, za nabavke iz kredita iskazan je iznos od 
271.373 hiljada dinara, iz ĉega proizilazi da je Budţet korektno sproveo sva knjiţenja vezana za 
obaveze po  dugoroĉnim kreditima. 

 

22. OBAVEZE PO OSNOVU FINANSISJKOG LIZINGA 

Budţet je u okviru dugoroĉnih obaveza u okviru konsolidovanog Bilansa stanja OP 1085 
iskazao obaveze po osnovu finansisjkog lizinga u iznosu 14.555 hiljada dinara. Budţet ima ukupno 
12 Ugovora o lizingu za autobuse sa "Unikredit Lizing" Beograd za autobuse. Revizorski tim je 
utvrdio da Budţet nije korektno iskazao dugoroĉne obaveze po osnovu finansijskog lizinga u 
iznosu  od 3.864  hiljada dinara, dugoroĉne obaveze po osnovu finasijskog lizinga su podcenjene 
za 3.864 hiljade dinara kao i aktivna vremenska razgraniĉenja na OP 131200 Konsolidovanog 
Bilansa stanja, u istom iznosu. 
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Red. br. Naziv Banke 

Iznos koji je 
trebalo iskazati 
po Planu otplate 

u EUR 

Iznos koji je 
trebalo iskazati 
po planu otplate 

po srednjem 
kursu NBS na 
dan Bilansa 
u dinarima 

Iskazani iznos 
u 

Konsolidovano
m Bilansu 

stanja OP 1085 

Utvrdjeno 
odstupanje 

1. "Unikredit 
Lizing" Beograd  101.341,53 10.691.349 14.555.309,06 3.863.960,06 

 UKUPNO: 101.341,53 10.691.349 14.555.309,06 3.863.960,06 

 

23. OBAVEZE PO OSNOVU RASHODA ZA ZAPOSLENE 

          U  konsolidovanom Bilansu stanja na oznaci za OP 1114, iskazan je iznos od 11.844 hiljada 
dinara na dan 31.12.2010. godine, a odnosi se na obaveze po osnovu obaveza za plate i dodatke, 
obaveze po osnovu socijalnih doprinosa, obaveze za sluţbena putovanja i usluge po ugovorima. 

 
 (u hiljadama dinara) 

Oznaka za 
OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidova
nom Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

       

1116 Obaveze za neto 
plate i dodatke 274 6.240 6.514 6.514  

1117 Obaveze po 
osnovu poreza 
na plate i 
dodatke 32 874 906 906  

1118 Obaveze po 
osnovu 
doprinosa za PIO 27 953 980 980  

1119 Obaveze po 
osnovu 
doprinosa za 
zdravstveno 
osiguranje 14 533 547 547  

1120 Obaveze po 
osnovu 
doprinosa za 
nezaposlenost 1 65 66 66  

1134 Obaveze po 
osnovu 
doprinosa za PIO 
na teret 
poslodavca 28 953 981 980 (1) 

1135 Obaveze po 
osnovu 
doprinosa za 
zdravstveno 
osiguranje na 
teret 
poslodavca 15 533 548 547 (1) 

1136 Obaveze po 
osnovu 
doprinosa za 
nezaposlenost 
na teret 
poslodavca 2 65 67 66 (1) 
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1152 Obaveze po 
osnovu neto 
isplata po 
Ugovoru 1.238  1.238 1.238  

 UKUPNO 1114 1.631 10.216 11.847 11.844 (3) 

  
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrĊeno je da je Budţet isplaćivao zarade zaposlenima 

u skladu sa Pravilnikom o koeficijentima za obraĉun i isplatu plata postavljenih i zaposlenih lica u 
Gradskoj upravi Zajeĉar br.110-02 od 22.07.2008. godine. Budţet isplaćuje zarade za imenovana i 
izabrana lica u skladu sa Pravilnikom o koeficijentima. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno 
je da se Budţet prilikom isplata zarada  pridrţavao utvrdjenih koeficijenata. MeĊutim kod gradskog 
pravobranioca utvrdjeno je da je koeficijenat utvrĊen za imenovano i postavljeno lice, po Pravilniku 
o imenovanim i postavljenim licima, isplaćuje uvećanje utvrĊenog koeficijenta u iznosu od 30%, po 
osnovu sloţenosti i odgovornosti posla, što je u suprotnosti sa Uredbom o koeficijentima za 
obraĉun i isplatu plata imenovanih i postavljenih lica zaposlenih u drţavnim organima ("Sluţbeni 
glasnik RS", br. 44/2008), ĉl. 5. Uredbe. 

Do kraja 2010. godine isplaćene su zarade zakljuĉno sa novembrom. Decembarska zarada 
pravilno je ukalkulisana i proknjiţena u okviru aktivnih vremenskih razgraniĉenja. 

 
24.  OBAVEZE PO OSNOVU OSTALIH RASHODA,  IZUZEV RASHODA ZA 

ZAPOSLENE 

U  konsolidovanom Bilansu stanja na oznaci  OP 1169 iskazan je iznos od 3.619 hiljada 
dinara na dan 31.12.2010. godine, a odnosi se na obaveze po osnovu otplate kamata domaćih 
banaka, obaveze za ostale poreze, obavezne takse i kazne. 

  (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidovano
m Obrascu br. 

1 – Bilans 
Stanja 

RAZLIKA 

1171 Obaveze po 
osnovu 
otplate 
domaćih 
kamata 7 2.405 2.412 2.412  

1190 Obaveze za 
ostale poreze, 
takse i kazne 818 389 1.207 1.207  

 UKUPNO 1169 825 2.794 3.619 3.619  

 
Budţet je u okviru konsolidovanog Bilansa stanja OP 1171 iskazao 2.412 hiljada dinara po 

osnovu ukalkulisavanja kamata po osnovu dugoroĉnih kredita. Kamate su pravilno proknjiţene na 
kontu 131200- Obraĉunati neplaćeni rashodi. 
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25. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

U konsolidovanom Bilansu stanja na oznaci  OP 1194, iskazan je iznos od 351.808 hiljada 
dinara, a odnosi se na obaveze prema dobavljaĉima, primljene avanse, primljene depozite, 
obaveze iz odnosa budţeta i budţetskih korisnika. 
 (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidova
nom Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

       

1196 Primljeni avansi 79  79 79  

1197 Primljeni depoziti 4  4 4  

1200 Dobavljaĉi u zemlji 196.622 91.867 288.489 288.489  

1205 Obaveze iz 
odnosa Budţeta i 
budţetskih 
korsnika  63.236 62.236 63.236  

 UKUPNO 1194 196.705 155.103 351.808 351.808  

Budţet je na OP 1200 konsolidovanog Bilansa stanja iskazao 288.489 hiljada dinara, 
neisplaćenih obaveza prema dobavljaĉima u zemlji, koji su pravilno knjiţeni u okviru aktivnih 
vremenskih razgraniĉenja  na kontu 131200. 

 
26. PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIĈENJA 

U  konsolidovanom Bilansu stanja na oznaci  OP 1208, iskazan je iznos 106.186 hiljada 
dinara, a odnosi se na sledeća pasivna vremenska razgraniĉenja: 
 (u hiljadama dinara) 

Oznaka 
za OP 

Opis konta 

Zbirni podaci 
iz Uprave za 

trezor za 
indirektne 
korisnike – 

Obrazac br. 1 
Bilans Stanja 

Gradska 
Uprava – 

Obrazac br. 1 
Bilans stanja 

Zbirno 
(sabiranjem 
direktnih i 
indirektnih 
korisnika) 

Prikazano u 
Konsolidova
nom Obrascu 
br. 1 – Bilans 

Stanja 

RAZLIKA 

       

1210 Razgraniĉeni 
prihodi i primanja 

385  385 385  

1211 Razgraniĉeni 
plaćeni rashodi i 
izdaci 

2.014  2.014 2.014  

1212 Obraĉunati 
nenaoplaćeni 
prihodi i primanja 

46.405 55.533 101.938 101.938  

1213 Ostaala pasivna 
vremenska 
razgraniĉenja 

1.100 749 1.849 1.849  

 UKUPNO 1208 49.904 56.282 106.186 106.186  
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27. IZVORI KAPITALA, UTVRĐIVANJE REZULTATA POSLOVANJA I VANBILANSNA 

EVIDENCIJA 

28. KAPITAL 

U konsolidovanom  Bilansu stanja na oznaci OP 1214 iskazani su izvori kapitala na dan 
31.12.2010. godine u iznosu od 1.250.016 hiljade dinara, a sastoji se od sledećih pozicija: 

 (u hiljadama dinara) 
Broj 

konta 
Opis  Iznos 

311100 Nefinasijska imovina u stalnim sredstvima 1.006.747 

311200 Nefinasijska imovina u zalihama 4.298 

311300 Ispravka vrednosti sopstvenih izvora nefinansijske imovine, u 
stalnim sredstvima, za nabavke iz kredita (271.373) 

311400 Finansijska imovina 5.886 

311500 Izvori novĉanih sredstava 177 

311700 Preneta neutrošena sredstva iz ranijih godina  

311900 Ostali sopstveni izvori 449.517 

321121 Višak prihoda i primanja – suficit 24.711 

321311 NerasporeĊeni višak prihoda i primanja iz ranijih godina 30.297 

321312 Deficit iz ranijih godina (244) 

 UKUPNO OP 1214 1.250.016 
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29. BILANS PRIHODA I RASHODA 

Za vršenje poverenih i drugih zakonom odreĊenih poslova Opštini pripadaju izvorni i 
ustupljeni javni prihodi i transferna sredstva iz budţeta Republike Srbije.  

Republika ustupa jednici lokalne samouprave sledeće javne prihode koji se ostvare na 
njenoj teritoriji i to : 

1) Porez na dohodak graĊana 
2) Porez na imovinu 
3) Porez na nasleĊe i poklon 
4) Porez na prenos apsolutnih prava 
5) Naknada za korišćenje dobara od opšteg interesa 
6) Naknada za zahvate u ţivotnoj sredini 
7) Sredstva ostvarena prodajom kapitala u postupku privatizacije 

 
30. PREGLED UKUPNIH PRIHODA PO KONTIMA  

 
    

Red. 
br. 

Konto Naziv pozicija Iznos (u hiljadama dinara) 

  700000 TEKUĆI PRIHODI 1.118.062 

I 710000 Porezi 537.390 

II 730000 Donacije i transferi 293.559 

III 740000 Drugi prihodi 271.704 

IV 770000 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda 5.786 

V 780000 Transferi izmedju budţetskih korisnika na istom nivou 123 

VI 790000 Prihodi iz Budţeta 9.500 

 

 I TEKUĆI PRIHODI OD POREZA  

Red. 
br. 

Konto Naziv pozicija Iznos (u hiljadama dinara) 

I 710000 POREZI 537.390 

1. 
711000 POREZ NA DOHODAK, DOBIT I KAPITALNE 

DOBITKE 
350.465 

 
711100 Porezi na dohodak i kapitalne dobitke koje plaćaju 

fiziĉka lica 
350.465 

2. 712000 POREZ NA FOND ZARADA I RADNU SNAGU 101 

 712100 Porez na fond zarada 101 

3. 713000 POREZ NA IMOVINU 75.130 

 713100 Periodiĉni porezi na nepokretnosti 51.896 

 713300 Porez na zaostavštinu, nasleĊe i poklone 2.873 

 713400 Porez na finansijske i kapitalne transakcije 20.361 

4. 714000 POREZ NA DOBRA I USLUGE 40.291 

 714100 opšti porezi na dobra i usluge 886 

 714400 Porezi na pojedinaĉne usluge 587 

 

714500 Porezi, takse i naknade na upotrebu dobara, na 
dozvolu da se dobra upotrebljavaju ili delatnosti 
obavljaju 38.818 

5. 716000 DRUGI POREZI 71.403 

  
716100 Drugi porezi koje iskljuĉivo plaćaju preduzeća, 

odnosno preduzetnici 71.403 
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 II  DONACIJE I TRANSFERI  

Red. 
br. 

Konto Naziv pozicija Iznos (u hiljadama dinara) 

I 730000 DONACIJE I TRANSFERI 293.559 

1. 731000 KAPITALNE DONACIJE OD INOSTRANIH DRŢAVA  

2. 732000 DONACIJE OD MEĐUNARODNIH ORGANIZACIJA 7.124 

 732100 Tekuće donacije od meĊunarodnih organizacija  7.124 

 732200 Kapitalne donacije od meĊunarodnih organizacija  

3. 733000 TRANSFERI DRUGIH NIVOA VLASTI 286.435 

 733100 Tekući transferi od drugih nivoa vlasti 286.435 

 733200 Kapitalni transferi od drugih nivoa vlasti  

 III TEKUĆI DRUGI PRIHODI  

I 740000 DRUGI PRIHODI 271.704 

1. 741000 PRIHODI OD IMOVINE 155.922 

 741100 Kamate 592 

 741300 Povlaĉenje prihoda od korporacija korporacija 26 

 741400 Prihod od imovine koji pripada imaoca polisa osiguranja 3 

 741500 Zakup neproizvodne imovine 155.301 

2. 742000  PRIHODI OD PRODAJE DOBARA I USLUGA 76.304 

 
742100 Prihodi od prodaje dobara i usluga ili zakupa od strane 

trţišnih organizacija 51.561 

 742200 Takse i naknade 18.042 

 
742300 Sporedne prodaje dobara i usluga koje vrše drţavne 

netrţišne jedinice 6.701 

3. 743000 NOVĈANE KAZNE I ODUZETA IMOVINSKA KORIST 5.462 

 743300 Prihodi od novĉanih kazni za prekršaje 5.462 

4. 
744000 DOBROVOLJNI TRANSFERI OD FIZIĈKIH I 

PRAVNIH LICA 13.862 

 744100 Tekući dobrovoljni transferi od fiziĉkih i pravnih lica  13.862 

5. 745000 MEŠOVITI I NEODREĐENI PRIHODI 20.154 

 745100 Mešoviti i neodreĊeni prihodi 20.154 

 

 IV MEMORANDUMSKE STAVKE  

Red. 
br. 

Konto Naziv pozicija Iznos (u hiljadama dinara) 

I 
770000 MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU 

RASHODA 5.786 

1. 771000 MEMORANDUMSKE STAVKE 5.391 

 771111 Memorandumske stavke- refundacija rashoda  5.391 

2. 
772000 MEMORANDUMSKE STAVKE ZA REFUNDACIJU 

RASHODA IZ PRETHODNE GODINE 395 

3. 
772100 Memorandumske stavke za refundaciju rashoda iz 

prethodnih godina 395 

 

  
TRANSFERI IZMEDJU BUDŢETSKIH KORISNIKA 
NA ISTOM NIVOU  

Red. 
br. 

Konto Naziv pozicija Iznos (u hiljadama dinara) 

I 
780000 TRANSFERI IZMEDJU BUDŢETSKIH KORISNIKA 

NA ISTOM NIVOU 
123 

1. 
781100 TRANSFERI IZMEDJU BUDŢETSKIH KORISNIKA 

NA ISTOM NIVOU 
123 
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  PRIHODI IZ BUDŢETA  

Red. 
br. 

Konto Naziv pozicija Iznos (u hiljadama dinara) 

I 790000 PRIHODI IZ BUDŢETA 9.500 

1. 791000 PRIHODI IZ BUDŢETA 9.500 

2. 791100 Prihodi iz budţeta 9.500 

 
Revizorski tim je uzorkovao naplatu prihoda po svim osnovama i sprovedena knjiţenja istih, 

i utvrdio da nema nepravilnosti ni u naĉinu knjiţenja, kao ni u obuhvatu analitiĉkih konta. 
 

31. PREGLED UKUPNIH RASHODA PO KONTIMA 

1. STRUKTURA  TEKUĆIH RASHODA                                                    (u hiljadama dinara) 
 

Red. 
br. 

Konto Naziv pozicija Iznos (u hiljadama dinara) 

  400000 TEKUĆI RASHODI 952.176 

I 410000 RASHODI ZA ZAPOSLENE 363.443 

II 420000 KORIŠĆENJE USLUGA I ROBA 285.954 

III 430000 UPOTREBA OSNOVNIH SREDSTAVA 84 

IV 440000 OTPLATA KAMATA 20.127 

V 450000 SUBVENCIJE 42.561 

VI 460000 DONACIJE I TRANSFERI 55.039 

VII 470000 PRAVA IZ SOCIJALNOG OSIGURANJA 7.057 

VIII 480000 OSTALI RASHODI 177.911 

 
    STRUKTURA RASHODA – RASHODI ZA ZAPOSLENE     
                                                                                                        (u hiljadama dinara) 

I 410000 RASHODI ZA ZAPOSLENE 363.443 

 
411000 PLATE, DODACI I NAKNADE 

ZAPOSLENIH(ZARADE) 277.799 

 411100 Plate, dodaci i naknade zaposlenih 277.799 

 
412000 SOCIJALNI DOPRINOSI NA TERET 

POSLODAVCA 48.701 

 412100 Doprinosi za penzijsko i invalidsko osiguranje 29.725 

 412200 Doprinos za zdravstveno osiguranje 16.934 

 412300 Doprinos za nezaposlenost 2.042 

 413000 NAKNADE U NATURI 103 

 413100 Naknade u naturi 103 

 414000 SOCIJALNA DAVANJA ZAPOSLENIMA 31.465 

 
414100 Isplata naknada za vreme odsustvovanja s posla 

na teret fondova 9.478 

 414300 Otpremnine i pomoći 21.577 

 
414400 Pomoć u medicinskom leĉenjuzaposlenog ili 

ĉlanova uţe porodice 410 

 415000 NAKNADA TROŠKOVA ZA ZAPOSLENE 5.375 

 415100 Naknada troškova za zaposlene 5.375 
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1. Revizorski tim je uzorkovao  60% iskazanih salda na raĉunu 414312 - Otpremnine u 
sluĉaju otpuštanja s posla. Na bazi sprovedenog uzorka revizorski tim je utvrdio da je saldo na 
ovom raĉunu korektno iskazan. Takodje, postoji i odgovarajuća prateća dokumentacija.  

              (u dinarima bez para) 

Red. 
br. 

Iznos 

Broj 
naloga 

za 
knjizenje 

Knjizeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog:ugovor, prijemnica, 
dostavnica, otpremnica 

Primedbe 

1.  175.837 134 da da resenje121-504,121-508 nal.134 Ne 

2.  
151.041 

134 da da resenje 118-26,121-
508,nal.134,izv,134 

Ne 

3.  
351.369 

134 da da resenje.118-23,121-
505,nal.134,izv.134 

Ne 

4.  168.272 135 da da resenje 121-501,118-19,izv.135 Ne 

5.  281.611 135 da da resenje 121-500, 118-18 ,izv.135 Ne 

6.  203.795 135 da da resenje br.121-503, 118-21 izv.135 Ne 

7.  359.708 136 da da resenje 121-513, 118-29,izv.136 Ne 

8.  404.926 136 da da resenje 121-512, 118-28 izv.136 Ne 

9.  386.093 137 da da resenje 121-514, 118-30,izv,137 ne 

10.  256.777 137 da da resenje 121-502,118-20,izv.137  Ne 

11.  415.883 168 da da resenje 121-620, 118-39,izv.168 Ne 

12.  401.487 168 da da resenje 121-632, 118-51,izv.168 Ne 

13.  111.082 168 da da resenje 121-634, 118-53,izv.168 Ne 

14.  356.803 168 da da resenje 121-621 118-40 izv.168 Ne 

15.  460.802 168 da da resenje 121-625,118-44 Ne 

16.  456.652 168 da da resenje 121-628, 118-47 izz.168 Ne 

17.  226.284 168 da da resenje 121-639, 118-58 izv.168 Ne 

18.  520.247 168 da da resenje 121-622, 118-41 izv.168 Ne 

19.  340.107 168 da da resenje 121-627, 118-46 izv.168 Ne 

20.  229.060 168 da da resenje 121-640, 118-59,izv.168 Ne 

21.  451.358 168 da da resenje121-619,118-38 izv.168  Ne 

22.  293.273 169 da da resenje 121-654, izv.169 Ne 

23.  282.789 169 da da resenje 121-662, izv.169 Ne 

24.  32.722 169 da da resenje 121-648 izv,169 Ne 

25.  286.915 169 da da resenje 121-655,izv.169 Ne 

26.  382.891 169 da da resenje 121-657,izv.169 Ne 

27.  3.468.928 169 da da resenje 121-641,izv.169 Ne 

28.  55.982 169 da da resenje 121-658 izv.169 Ne 

29.  427.509 169 da da resenje 121-659,izv.169 Ne 

30.  369.239 169 da da resenje 121-656 izv.169 Ne 

31.  233.245 169 da da resenje 121-663 Ne 

32.  374.990 169 da da resenje 121-672 izv.169 Ne 

33.  67.064 169 da da resenje 121-661 izv.169 Ne 

34.  282.033 170 da da resenje 121-675 izv.170 Ne 

35.  108.198 170 da da resenje 121-644 izv.170 ne 

36.  197.005 170 da da resenje 121-645,izv.170 ne 
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37.  261.625 170 da da resenje 121-643 izv.170 ne 

38.  328.465 170 da da resenje 121-678 izv.170 ne 

39.  470.261 170 da da resenje 121-673 ne 

40.  358.548 172 da da resenje 121-642 izv.172 ne 

41.  313.396 200 da da resenje 121-646, izv.200 ne 

 15,304.272      

 
2.  KORIŠĆENJE USLUGA I ROBA 
 (u hiljadama dinara) 

I 420000 KORIŠĆENJE USLUGA I ROBA 285.954 

 421000 STALNI TROŠKOVI 48.751 

 421100 Troškovi platnog prometa i bankarskih usluga 5.102 

 421200 Energetske usluge 14.409 

 421300 Komunalne usluge 14.167 

 421400 Usluge komunikacije 10.755 

 421500 Troškovi osiguranja 2.618 

 421600 Zakup imovine i opreme 547 

 421900 Ostali troškovi 1.153 

 422000 TROŠKOVI PUTOVANJA 9.390 

 422100 Troškovi sluţbenih putovanja u zemlji 5.769 

 422200 Troškovi sluţbenih putovanja u inostranstvo 2.908 

 422300 Troškovi putovanja u okviru redovnog rada 599 

 422400 Troškovi putovanja uĉenika 9 

 422900 Ostali troškovi transporta  105 

 423000 USLUGE PO UGOVORU 99.379 

 423100 Administrativne usluge 375 

 423200 Kompijuterske usluge 1.136 

 423300 Usluge obrazovanja i usavršavanja zaposlenih 3.011 

 423400 Uslige informisanja 29.447 

 423500 Struĉne usluge 12.874 

 423600 Usluge za domaćinstvo i ugostiteljstvo 1.635 

 423700 Reprezentacija 5.410 

 423900 Ostale opšte usluge 45.491 

 424000 SPECIJALIZOVANE USLUGE 16.149 

 424100 Poljoprivredne usluge 7 

 424200 Usluge, obrazovanja, kulture i sporta 3.308 

 424300 Medicinske usluge 605 

 424400 Usluge odrţavanja autoputeva 11 

 
424600 Usluge oĉuvanja ţivotne sredine, nauke i geodetske 

usluge 461 

 424900 Ostale specijalizovane usluge 11.757 

 425000 TEKUĆE POPRAVKE I ODRŢAVANJA 27.194 

 425100 Tekuće popravke i odrţavanje zgrada i objekata 17.129 

 425200 Tekuće popravke i odrţavanje opreme 10.065 

 426000 MATERIJAL 85.091 

 426100 Administrativni materijal 10.962 

 426200 Materijal za poljoprivredu 23 

 426300 Materijal za obrazovanje i usavršavanje zaposlenih 686 

 426400 Materijal za saobraćaj 52.304 

 426500 Materijal za oĉuvanje ţivotne sreine i nauku 10 

 426600 Materijal za obrazovanje, kulturu i sport 3.422 

 426700 Medicinski i laboratorijski materijal 36 

 426800 Materijal za odrţavanje higijene i ugostiteljstva 10.150 

 426900 Materijal za posebne namene 7.498 
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Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421221 – Prirodni gas. 
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun-421221 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjizenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog:ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1. 1316 800,00 NAL. BR.2 DA DA RACUN IZVOD, VIRMAN NE 

2. 222 9.260,00 NAL.BR.69 DA DA RACUN IZVOD, VIRMAN NE 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421222 – Ugalj. Uvidom u 

poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena korektna 
knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 421222 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1. 1/839 16.249,99 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

2. 1/921 19.499,98 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

3. 1/892 16.249,99 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

4. 5/86 17.064,00 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

5. 5/80 40.953,60 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

6. 5/79 51.192,00 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

7. 5/72 47.779,20 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

8. 5/71 85.320,00 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

9 5/63 40.953,60 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

10 5/64 75.081,60 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

11 5/58 85.320,00 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

12 5/57 109.209,60 45 DA DA RAC. OTPR. NE 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421211 – Usluge za elektriĉnu 

energiju. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
 (u dinarima) 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 96316000
7500012 

5.168,47 Nal.121 da da racun ne 

2. 07002015
3-203 

5.168,47 Nal.121 da da Racun, virman ne 

3. 33001013
8-203 

31.966,86 Nal br da da Racuni, virmani ne 

4. 34001034
6-203 

177.370,21 Nal.br.121 da da Racune, virmane ne 
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5. 37001034
6-202 

189.568,25 Nal.br.121 da da Racune, virmane ne 

6. 36001013
8-202 

30.800,26 Nal.121 da da Racune, virmane ne 

7. 40001034
6-201 

213.104,99 Nal.121 da da Racune, virmane ne 

8. 02316000
8913010 

1.235,08 Nal.121 da da Racune, virmane ne 

9 43001034
6-200 

203.481,39 Nal.121 da da Racune, virmane ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421311 – Usluge vodovoda i 
kanalizacije. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 421311 – Usluge vodovoda i kanalizacije 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1.  812.112,20 208 da da Izvod, nalog 208, 
racuni JKP Vodovoda 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421324 – Odvoz otpada 

Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 

                                                                                                     (u dinarima) 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 6512/1 2355.61 170 da da Raĉun i virman ne 

2. 6443/1 28682.04 170 da da Raĉun i virman ne 

3. 6953/1 1.658.88 170 da da Raĉun i virman ne 

4. 6695/1 4.644.86 170 da da Raĉun i virman ne 

5. 6511/1 4031.08 170 da da Raĉun i virman ne 

6. 6531/1 1.161,22 170 da da Raĉun i virman ne 

7. 6473/1 3151.87 170 da da Raĉun i virman ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421421 – Pošta. Uvidom u 

poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena korektna 
knjiţenja. 
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Konto raĉun- 421421 - Pošta 

Red. 
br. 

Broj fakture Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1. 100004201277 73.919,00 54 da da Izvod 54, nalog, raĉun 
100004201277 

ne 

2. 090004209917 69.176,00 56 da da Izvod 56, nalog, raĉun 
090004209917 

ne 

3. 090004210691 110.107,00 73 da da Izvod 73, nalog, raĉun 
090004210691 

ne 

4.  163.396,00 93 da da Izvod 93, nalog, raĉuni ne 

5.  191.689,08 114 da da Izvod 114, nalog, raĉuni ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421512 – Osiguranje vozila 
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 

 (u dinarima) 

Red. 
br. 

Broj fakture Iznos 
Broj 

naloga za 
knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 51-1137-73109 196.260,00 23 da da Raĉun i virman ne 

2. 5111378012610 7.437,00 205 da da Raĉun i virman ne 

3. 5111378012310 7437,00 205 da da Raĉun i virman ne 

4. 5111378012410 7437,00 205 da da Raĉun i virman ne 

5. 51113754710 44.222,00 205 da da Raĉun i virman ne 

6. 51113754510 44.222,00 205 da da Raĉun i virman ne 

7. 51113754610 44.222,00 205 da da Raĉun i virman ne 

8. 5111691180509 48.699,00 205 da da Raĉun i virman ne 

9 5111691180409 34.090,00 205 da da Raĉun i virman ne 

10 5111691155309 38.960,00 205 da da Raĉun i virman ne 

11 5111691180709 48.699,00 205 da da Raĉun i virman ne 

12 5111691180309 38.960,00 205 da da Raĉun i virman ne 

13 51116911809 34.090,00 205 da da Raĉun i virman ne 

14 5111691155409 38.960,00 205 da da Raĉun i virman ne 

15 5111691155109 30.301,00 205 da da Raĉun i virman ne 

16 5111691155509 34.631,00 205 da da Raĉun i virman ne 

17 5111691155009 30.301,00 205 da da Raĉun i virman ne 

18 5111691155609 102.574,00 205 da da Raĉun i virman ne 

19 5111691155209 30.301,00 205 da da Raĉun i virman ne 

20 51113756110 7.523,00 213 da da Raĉun i virman ne 

21 5111375590 44.222,00 213 da da Raĉun i virman ne 

22 51113756010 7.523,00 213 da da Raĉun i virman ne 

23 51113755810 44.222,00 213 da da Raĉun i virman ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 422111 – Troškovi dnevnica 
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. Uzorkovani su putni nalozi, kod kojih ne postoji standardna forma Izveštaja sa 
sluţbenog putovanja, medjutim iza, svakog uzorkovanog naloga postoji Izveštaj sa sluţbenog 
putovanja pisan u slobodnoj formi. 
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Konto raĉun – 422111 – Troškovi dnevnica   

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 1/20 2391,00 8 da da nalog 1/20 ne 

2. 1/10 2461,00 8 da da nalog 1/10 ne 

3. 1/13 1411 ,00 8 da da nalog 1/13 ne 

4. 1/5 5733,00 8 da da nalog 1/5 ne 

5. 1/2 2481,00 8 da da nalog 1/2 ne 

6. 1/15 2391,00 8 da da nalog 1/15 ne 

7. 1/17 1411,00 8 da da nalog 1/17 ne 

8. 1/8 2431,00 8 da da nalog 1/8 ne 

9 1/9 2286,00 8 da da nalog 1/8 ne 

10 1/18 2391,00 8 da da nalog 1/18 ne 

11 1/21 2051,00 8 da da nalog 1/21 ne 

12 1/6 2391,00 8 da da nalog 1/6 ne 

13 1/14 2391,00 8 da da nalog 1/14 ne 

14 1/7 2401,00 8 da da nalog 1/7 ne 

15 1/19 705,00 8 da da nalog 1/19 ne 

16 1/24 5463,00 20 da da nalog 1/24 ne 

17 1/40 1511,00 20 da da nalog 1/40 ne 

18 1/46 2631,00 20 da da nalog 1/46 ne 

19 1/47 2951,00 20 da da nalog 1/47 ne 

20 1/120 1411,00 20 da da nalog 1/120 ne 

21 1/23 3241,00 20 da da nalog 1/23 ne 

22 1/29 1411,00 20 da da nalog 1/29 ne 

23 1/10 1411,00 20 da da nalog 1/10 ne 

24 1/11 1411,00 20 da da nalog 1/11 ne 

25 1/28 1411,00 20 da da nalog 1/28 ne 

26 1/118 2251,00 20 da da nalog 1/118 ne 

27 1/41 2391,00 20 da da nalog 1/41 ne 

28 1/27 2381,00 20 da da nalog 1/27 ne 

29 1/42 2051,00 20 da da nalog 1/42 ne 

30 1/44 2391,00 20 da da nalog 1/44 ne 

31 1/25 1411,00 20 da da nalog 1/25 ne 

32 1/38 2506,00 20 da da nalog 1/38 ne 

33 1/37 4641,00 20 da da nalog 1/37 ne 

34 1/36 2477,00 20 da da nalog 1/36 ne 

35 1/22 2491,00 20 da da nalog 1/22 ne 

36 1/45 1411,00 20 da da nalog 1/45 ne 

37 1/118 2491,00 20 da da nalog 1/118 ne 

38 1/43 3531,00 20 da da nalog 1/43 ne 

39 1/119 1411,00 20 da da nalog 1/119 ne 

40 1/39 6764,00 20 da da nalog 1/39 ne 
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41 1/35 2822,00 20 da da nalog 1/35 ne 

42 13/4 1411,00 20 da da nalog 1/34 ne 

43 1/72 1557,00 31 da da nalog 1/72 ne 

44 1/82 3114,00 31 da da nalog 1/82 ne 

45 1/87 1557,00 31 da da nalog 1/87 ne 

46 1/77 2537,00 31 da da nalog 1/77 ne 

47 1/78 1557,00 31 da da nalog 1/78 ne 

48 1/64 1557,00 31 da da nalog 1/64 ne 

49 1/80 4574,00 31 da da nalog 1/80 ne 

50 1/65 778,00 31 da da nalog 1/65 ne 

51 1/76 3114,00 31 da da nalog 1/76 ne 

52 1/56 1557,00 31 da da nalog 1/56 ne 

53 1/55 1557,00 31 da da nalog 1/55 ne 

54 1/89 1557,00 31 da da nalog 1/89 ne 

55 1/90 1557,00 31 da da nalog 1/90 ne 

56 1/88 1557,00 31 da da nalog 1/88 ne 

57 1/71 2537,00 31 da da nalog 1/71 ne 

58 1/77 2647,00 31 da da nalog 1/77 ne 

59 1/67 1557,00 31 da da nalog 1/67 ne 

60 1/83 3114,00 31 da da nalog 1/83 ne 

61 1/66 778,00 31 da da nalog 1/66 ne 

62 1/61 3802,00 31 da da nalog 1/61 ne 

63 1/86 1557,00 31 da da nalog 1/86 ne 

64 1/62 1557,00 31 da da nalog 1/62 ne 

65 1/64 778,00 31 da da nalog 1/64 ne 

66 1/68 2537,00 31 da da nalog 1/68 ne 

67 1/70 778,00 31 da da nalog 1/70 ne 

68 1/73 1857,00 31 da da nalog 1/73 ne 

69 1/74 1857,00 31 da da nalog 1/74 ne 

70 1/84 2537,00 31 da da nalog 1/84 ne 

71 1/91 1557,00 31 da da nalog 1/91 ne 

72 1/92 1557,00 31 da da nalog 1/92 ne 

73 1/93 2647,00 31 da da nalog 1/93 ne 

74 1/94 2597,00 31 da da nalog 1/94 ne 

75 1/95 1557,00 31 da da nalog 1/95 ne 

76 1/96 1557,00 31 da da nalog 1/96 ne 

77 1/97 1557,00 31 da da nalog 1/97 ne 

78 1/98 1657,00 31 da da nalog 1/98 ne 

79 1/99 2537,00 31 da da nalog 1/99 ne 

80 1/121 2577,00 42 da da nalog 1/121 ne 

81 1/132 2967,00 42 da da nalog 1/132 ne 

82 1/135 778,00 42 da da nalog  1/135 ne 

83 1/120 1557,00 42 da da nalog 1/120 ne 



RAĈUN IZVRŠENJA BUDŢETA GRADA ZAJEĈARA 

IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI KONSOLIDOVANIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2010. 
GODINU 

 

 89 

84 1/130 1557,00 42 da da nalog 1/130 ne 

85 1/128 2557,00 42 da da nalog 1/128 ne 

86 1/129 1557,00 42 da da nalog 1/129 ne 

87 1/131 1657,00 42 da da nalog 1/131 ne 

88 1/133 2197,00 42 da da nalog 1/133 ne 

89 1/134 2537,00 42 da da nalog 1/134 ne 

90 1/126 2547,00 42 da da nalog 1/126 ne 

91 1/123 2537,00 42 da da nalog 1/123 ne 

92 1/127 1557,00 42 da da nalog 1/127 ne 

93 1/122 2537,00 42 da da nalog 1/122 ne 

94 1/138 4184,00 42 da da nalog 1/138 ne 

95 1/139 3114,00 42 da da nalog 1/139 ne 

96 1/125 1557,00 42 da da nalog 1/125 ne 

97 1/124 4771,00 42 da da nalog 1/124 ne 

98 1/140 3127,00 42 da da nalog 1/140 ne 

99 1/142 1557,00 42 da da nalog 1/142 ne 

100 1/143 1557,00 42 da da nalog 1/143 ne 

101 1/144 2687,00 42 da da nalog 1/144 ne 

102 1/145 1557,00 42 da da nalog 1/145 ne 

103 1/146 3114,00 42 da da nalog 1/146 ne 

104 1/147 2537,00 42 da da nalog 1/147 ne 

105 1/148 1557,00 42 da da nalog 1/148 ne 

106 1/149 4094,00 42 da da nalog 1/149 ne 

107 1/150 1557,00 42 da da nalog 1/150 ne 

108 1/151 778,00 42 da da nalog 1/151 ne 

109 1/152 1557,00 42 da da nalog 1/152 ne 

110 1/227 1557,00 68 da da nalog 1/227 ne 

111 1/226 1557,00 68 da da nalog 1/226 ne 

112 N 107 
(Zbirno) 81.730,00 

107 da da nalozi od broja 
391 do 446 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421619 – Zakup ostalog 

prostora. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 421619 – Zakup ostalog prostora 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1.  106.200,00 170 da da Izvod 170, nalog, raĉuni ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421919 – Ostali nepomenuti 

troškovi. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
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Konto raĉun - 421919 – Ostali nepomenuti troškovi 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1.  151.623,84 170 da da Izvod 170, nalog, racuni ne 

2. 190 283.440,00 199 da da izvod 199, nalog, racun 
190 

ne 

3. 209 341.256,00 228 da da izvod 228, nalog, racun 
209 

ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 422131 – Troškovi smeštaja 
na sluţbenom putu. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna 
i da su sprovedena korektna knjiţenja. 

 (u dinarima) 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 90/10019-
001 21.200,00 

26 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

2. 47/10 86.160,00 99 da da Profa,racun, virman ne 

3. 49-1685/10 
17.856,00 

191 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

4. 49-2539/09 
18.047,00 

191 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

5. 49-1954/09 
16.497,00 

191 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

6. 49-2625/09 
10.541.00 

191 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

7. 49-2163/09 
8.501.00 

191 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

8. 49-2569/09 
27.072.00 

191 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

9 254/09 
8.711.00 

31 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

10 230/09 
50.290.00 

31 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

11 245/09 
9.330.00 

31 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

12 222/09 
4.665.00 

31 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

13 49-1561/10 
19.426,00 

255 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

14 49.1584/10 
9.108.00 

255 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

15 49-1622/1 
18.976.0 

255 da da Profaktura, faktura I 
virman za placanje 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423211 – Usluge za izradu 

sovtvera. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
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 (u dinarima) 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1. 90004339
7 54365.26 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

2. 90004184 
54419.68 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

3. 90005357 
56460.63 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

4. 90004770 
54800.83 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

5. 90004636 
54691.45 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

6. 90005147 
55736.06 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

7. 90003756 
54095.97 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

8. 90003976 
53987.77 

112 da da Racun,obracun,virman,i
ndeks troskova 

ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423221 – Usluge za 
odrţavanje raĉunara. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija 
kompletna i da su sprovedena korektna knjiţenja. 

 
 (u dinarima) 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 3136 7.864,00 20 da da Raĉun i virman ne 

2. 532 37.800,00 20 da da Raĉun i virman ne 

3. 265 37.800,00 20 da da Raĉun i virman ne 

4. 2886 7.279,00 20 da da Raĉun i virman ne 

5. 2471 7.144,00 20 da da Raĉun i virman ne 

6. 2676 7.279,00 20 da da Raĉun i virman ne 

7. 2456 9.223,00 211 da da Raĉun i virman ne 

8. 2302 8.306,00 211 da da Raĉun i virman ne 

9 2147 8.167,00 211 da da Raĉun i virman ne 

10 1871 8.167,00 211 da da Raĉun i virman ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423322 – Kotizacija za struĉna 

savetovanja. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da 
su sprovedena korektna knjiţenja. 
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Konto raĉun - 423322 – Kotizacija za struĉna savetovanja 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 390 14.160,00 224 DA DA IZVOD 224, NALOG, 
RACUN 

NE 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423621 – Ugostiteljske usluge 

Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun - Ugostiteljske usuge 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. rn.359 61.710,00 92 da da rn.359,izv.92 ne 

2. rn.342 20.560,00 92 da da rn.342,izv.92 ne 

3. rn.1298 21.420,00 92 da da rn.1298,izv.92 ne 

4. rn.1297 17.880,00, 92 da da rn.1297,izv.92 ne 

5. rn.369 7.200,00 92 da da rn.369,izv.92 ne 

6. rn.366 6.250,00 92 da da rn.366,izv.92 ne 

7. rn.352 8.840,00 92 da da rn.352,izv.92 ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423419 – ostale usluge 

štampanje. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 423419 Ostale usluge stampanje 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 58/09 716.498,00 6,11 da da Izvod 6,11, nalog, 
racun 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423449 – ostale medijske 

usluge. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 423449 – Ostale medijske usluge 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 1281 20.060,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 

2. 1259 25.960,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 

3. 1182 10.030,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 
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4. 1103 20.060,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 

5. 1102 25.960,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 

6. 1335 25.960,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 

7. 1280 25.960,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 

8. 1305 25.960,00 254 da da Izvod 254, nalog, racun ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423711 – Reprezentacija 
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. Medjutim samo na fakturama koje su veĉeg iznosa piše izveštaj o namenski 
potrošenoj reprezentaciji i povod. 
 

Konto raĉun- 423711 - Reprezentacija 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 1964 16.000,00 3 da da Izvod 3, nalog, racun ne 

2. 3408 24.310,00 3 da da Izvod 3, nalog, racun ne 

3. 734 5.780,00 3 da da Izvod 3, nalog, racun ne 

4. 13 6.490,00 13 da da Izvod 13, nalog, racun ne 

5. 12 16.040,00 13 da da Izvod 13, nalog, racun ne 

6. 75 8.230,00 30 da da Izvod 30, nalog, racun ne 

7. 62 11.220,00 30 da da Izvod 30, nalog, racun ne 

8. 653 2.420,00 30 da da Izvod 30, nalog, racun ne 

9 390 19.130,00 48 da da Izvod 48, nalog, racun ne 

10 384 19.200,00 48 da da Izvod 48, nalog, racun ne 

11 386 16.750,00 48 da da Izvod 48, nalog, racun ne 

12 175/10 5.430,00 50 da da Izvod 50, nalog, racun ne 

13 131/10 8.000,00 50 da da Izvod 50, nalog, racun ne 

14 159/10 12.840,00 50 da da Izvod 50, nalog, racun ne 

15 112/10 6.568,00 50 da da Izvod 50, nalog, racun ne 

16 36/10 5.570,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

17 35/10 615,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

18 34/10 2.555,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

19 33/10 600,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

20 32/10 5.285,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

21 31/10 2.270,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

22 22/10 750,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

23 45/10 2.105,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

24 55/10 1.790,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

25 46/10 2.405,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

26 47/10 3.615,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

27 48/10 2.185,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

28 49/10 4.300,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

29 59/10 1.350,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

30 58/10 3.145,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 
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31 57/10 1.900,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

32 56/10 3.265,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

33 54/10 2.160,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

34 53/10 1.340,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

35 52/10 1.910,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

36 51/10 2.085,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

37 50/10 4.980,00 109 da da Izvod 109, nalog, racun ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423712 – Pokloni. Uvidom u 
poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena korektna 
knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 423712 - Pokloni 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1. 35/09 80.000,00 81 da da Izvod 81, nalog, racun ne 

2. 23 78.000,00 81 da da Izvod 81, nalog, racun ne 

3. 10-3000-
0000294 267.500,00 

203 da da Izvod 203, nalog, racun ne 

4. 401 134.401,68 205 da da Izvod 205, nalog, racun ne 

5. 01/10 58.000,00 209 da da Izvod 209, nalog, racun ne 

6. 5472 284.450,80 221 da da Izvod 221, nalog, racun ne 

7. 0041 352.885,00 255 da da Izvod 255, nalog, racun ne 

8. 01/10 54.060,00 255 da da Izvod 255, nalog, racun ne 

9 64 50.000,00 2585 da da Izvod 255, nalog, racun ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 421414 – Usluge mobilnog 
telefona. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. Budţet nije posedovao Pravilnik o upotrebi mobilnih telefona sa 
precizno utvrdjenim limitima za 2010. godinu, Pravilnik  je donet u 2011. godine.  

 
Konto raĉun- 421414 – Usluge mobilnog telefona 

Red. 
br. 

Broj fakture iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 97-102-064-
0236777 179.948,62 

74 da da Izvod 74, nalog, racun ne 

2. 79-102-064-
0239499 4.480,00 

74 da da Izvod 74, nalog, racun ne 

3. 76-102-064-
0239500 1.152,00 

74 da da Izvod 74, nalog, ne 

4. 82-102-064-
0239498 433,90 

74 da da Izvod 74, nalog, ne 

5. 26-103-064-
0239500 1.152,61 

93 da da Izvod 74, nalog, racun ne 

6. 98-103-064-
0236760 185.226,70 

93 da da Izvod 74, nalog, racun ne 

7. 32-103-064-
0239498 434,13 

93 da da Izvod 74, nalog ne 
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8. 29-103-064-
0239499 4.482,38 

93 da da Izvod 74, nalog ne 

9 76-104-064-
0239499 433,90 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

10 73-104-064-
0239500 4480,00 

115 da da Izvod 115, nalog, racun ne 

11 90-104-064-
0239462 187.540,68 

115 da da Izvod 115, nalog, racun ne 

12 201005/1118
34936 63.107,89 

115 da da Izvod 115, nalog, racun ne 

13 201005/512
756 58.139,51 

115 da da Izvod 115, nalog, racun ne 

14 201005/1115
51406 4.595,20 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

15 201005/1105
65974 89,60 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

16 201005/1108
34923 89,60 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

17 201005/1105
19260 89,60 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

18 201005/1103
06726 89,60 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

19 201005/1103
06731 89,60 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

20 201005/1105
11235 511,71 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

21 201005/1115
04720 4.595,20 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

22 201005/1106
10923 89,60 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

23 201004/1108
34936 45.239,19 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

24 201005/1115
02893 4.595,20 

115 da da Izvod 115, nalog ne 

25 06-105-064-
0200738 433,90 

136 da da Izvod 136, nalog ne 

26 97-105-064-
0200740 1.152,00 

136 da da Izvod 136, nalog ne 

27 69-105-064-
1202048 298.175,75 

136 da da Izvod 136, nalog, 
racun 

ne 

28 03-105-064-
0200739 4.480,00 

136 da da Izvod 136, nalog, 
racun 

ne 

29 84-106-064-
0204058 1.152,00 

160 da da Izvod 160, nalog, ne 

30 90-106-064-
0204056 433,90 

160 da da Izvod 160, nalog, ne 

31 68-106-064-
1214286 198.180,19 

160 da da Izvod 160, nalog, 
racun 

ne 

32 87-106-064-
0204057 

1.589,68 

160 da da Izvod 160, nalog, 
racun 

ne 

33 40-107-064-
0204056 433,90 

182 da da Izvod 182, nalog, ne 
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34 08-107-064-
1227061 248.166,51 

182 da da Izvod 182, nalog, 
racun 

ne 

35 34-107-064-
0204058 1.152,00 

182 da da Izvod 182, nalog, 
racun 

ne 

36 201008/1115
04720 4.595,20 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

37 201008/1106
10923 89,60 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

38 201008/1115
02893 4.595,20 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

39 201008/1108
34923 89,60 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

40 201008/1105
65974 89,60 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

41 201008/1105
19260 89,60 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

42 201008/1115
51406 

4.595,20 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

43 201008/1103
06726 89,60 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

44 201008/1103
06731 89,60 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

45 201008/1105
11235 546,54 

182 da da Izvod 182, nalog ne 

46 201008/512
756 90.593,27 

182 da da Izvod 182, nalog, 
racun 

ne 

47 201008/1108
34936 88.948,33 

182 da da Izvod 182, nalog, 
racun 

ne 

48 59-108-064-
1244552 284.101,88 

204 da da Izvod 204, nalog, 
racun 

ne 

49 81-108-064-
0204058 434,12 

204 da da Izvod 204, nalog, 
racun 

ne 

50 75-108-064-
0204060 1.152,57 

204 da da Izvod 204, nalog ne 

51 201009/1103
06726 89,60 

204 da da Izvod 204, nalog ne 

52 201009/1103
06731 89,60 

204 da da Izvod 204, nalog ne 

53 201009/1106
10923 89,60 

204 da da Izvod 204, nalog ne 

54 201009/1108
34923 89,60 

204 da da Izvod 204, nalog ne 

55 201009/1105
11235 554,53 

204 da da Izvod 204, nalog ne 

56 201009/1115
04720 4.595,20 

204 da da Izvod 204, nalog ne 

57 201009/1108
34936 135.338,22 

204 da da Izvod 204, nalog,racun ne 

58 201009/512
756 75.984,89 

204 da da Izvod 204, nalog,racun ne 

59 22-109-064-
0204061 434,11 

226 da da Izvod 226, nalog ne 
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60 95-109-064-
1269226 224.916,91 

226 da da Izvod 226, nalog,racun ne 

61 16-109-064-
0204063 1.152,56 

226 da da Izvod 226, nalog,racun ne 

62 69-110-064-
0204061 434,56 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

63 89-110-064-
0204022 244.794,04 

246 da da Izvod 246, nalog,racun ne 

64 63-110-064-
0204063 1.153,75 

246 da da Izvod 246, nalog,racun ne 

65 201011/1115
51406 4.648,21 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

66 201011/1108
34923 89,60 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

67 201011/1105
11235 896,21 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

68 201011/1115
02893 4.595,21 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

69 201011/1103
06731 89,60 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

70 201011/1103
06726 89,60 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

71 201011/1105
19260 90,58 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

72 201011/1105
65974 90,58 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

73 201011/1106
10923 89,60 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

74 201011/1115
04720 4.595,25 

246 da da Izvod 246, nalog ne 

75 201011/5127
56 55.949,28 

246 da da Izvod 246, nalog,racun ne 

76 201011/1108
34936 28.623,02 

246 da da Izvod 246, nalog,racun ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423411 – Usluge štampanja 

biltena. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 423411 - Usluge štampanja biltena 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 167 62.000,00 235 da da Izvod 235,  nalog, racun ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423412 – Usluge štampanja 

ĉasopisa. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
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Konto raĉun- 423412 - Usluge štampanja ĉasopisa 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1.  36.950,00 122 da da Izvod 122, nalog, racun ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423413 – Usluge štampanja 

publikacija. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 423413 - Usluge stampanja publikacija 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 0055 30.996,00 51 da da Izvod 51, nalog, racun ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423321 – Kotizacija za 

seminare. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 423321 – Kotizacija za seminar                                          u dinarima 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1. 190/10 68.817.60 68 da da Racun I predracun, 
virman,pozivno pismo 

ne 

2. 9-250/3 10598.00 96 da da Racun I predracun, 
virman,pozivno pismo 

ne 

3. 9-250/4 10.598.00 96 da da Racun I predracun, 
virman,pozivno pismo 

ne 

4. 12-260/30 10.598,00 161 da da Racun I predracun, 
virman,pozivno pismo 

ne 

5. 2545 23.600,00 207 da da Racun I predracun, 
virman,pozivno pismo 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423411 – Usluge štampanja 

biltena. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 423411 - Usluge štampanja biltena 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 933 25.960,00 218 da da Izvod 218, nalog, racun ne 

2. 934 20.060,00 218 da da Izvod 218, nalog, racun ne 

3. 979 10.030,00 218 da da Izvod 218, nalog, racun ne 

4. 981 25.960,00 218 da da Izvod 218,  nalog, racun ne 
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5. 980 10.030,00 218 da da Izvod 218,  nalog, racun ne 

6. 1004 25.960,00 218 da da Izvod 218,  nalog, racun ne 

7. 1043 25.960,00 218 da da Izvod 218,  nalog, racun ne 

8. 1061 25.960,00 218 da da Izvod 218,  nalog, racun ne 

9 1060 20.060,00 218 da da Izvod 218,  nalog, racun ne 

10 1082 25.960,00 218 da da Izvod 218,  nalog, racun ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423421 – Usluge informisanja 

javnosti. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 423421 – Usluge informisanja javnosti 
 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 839 25.960,00 176 da da Racun, virman I isecak 
iz novina 

ne 

2. 844 20.060,00 176 da da Racun, virman I isecak 
iz novina 

ne 

3. 882 25.960,00 165 da da Racun, virman I isecak 
iz novina 

ne 

4. 861 25.960,00 165 da da Racun, virman I isecak 
iz novina 

ne 

5. 933 25.960,00 243 da da Racun, virman I isecak 
iz novina 

ne 

6. 1153 25.960,00 246 da da Racun, virman I isecak 
iz novina 

ne 

7. 795 25.960,00 155 da da Racun, virman I isecak 
iz novina 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423431 – Usluge reklame i 

propgande. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 423431- Usluge reklame i propagande 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 773 25.960,00 139 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

2. 752 25.960,00 139 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

3. 726 25.960,00 139 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

4. 703 25.960,00 139 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

5. 661 25.960,00 139 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 
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Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423432 – Objavljivanje 
tendera i informativnih oglasa. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija 
kompletna i da su sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 423432- Objavljivanje tendera I informativnih oglasa 
 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 9171/10 
50.908.00 

84 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

2. 11822/10 
10868.00 

101 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

3. 11821/10 
3.146.00 

101 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

4. 11820/10 
9.724.00 

101 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

5. 11824/10 
20.020,00 

101 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

6. 16140/10 
6.006,00 

132 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

7. 14788/10 
10.010.00 

132 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

8. 15600/10 
3.432,00 

132 da da Racun, virman,kopija 
objave 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 423599 – Ostale struĉne 

usluge. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 423599 – Ostale struĉne usluge 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, dostavnica, 

otpremnica 
Primedbe 

1. 404-40 
 

84.000,00 
150.000,00 
150.000,00 
150.000,00 

254 da da Ugovor, izvestaj virman, 
opj obrasci dokay o 
placenom porezu 

ne 

2. 112-781 

120.481.00 

254 da Da Ugovor, izvestaj virman, 
opj obrasci dokay o 
placenom porezu 

ne 

3. 112- 

286.421.00 

235 da da Ugovor, izvestaj virman, 
opj obrasci dokay o 
placenom porezu 

ne 

4. 112 

130.120.00 

235 da Da Ugovor, izvestaj virman, 
opj obrasci dokay o 
placenom porezu 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 425211 – Mehaniĉarske 

popravke. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 
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Konto raĉun – 425211 - Mehaniĉke popravke 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 401486 211.286.68 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

2. 401644 110.097.94 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

3. 402164 19545.69 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

4. 402093 22780.32 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

5. 402099 37.535.43 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

6. 402079 43001.14 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

7. 402113 50.687.52 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

8. 404186 113.583.73 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

9 404244 88.064.60 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

10 403178 67638.99 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

11 402386 27035.98 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

12 402100 40717.55 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

13 402165 37647.91 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

14 403408 50137.00 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

15 400647 23100.58 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

16 400622 23873.86 145 da da Racun,virman I fiskalni ne 

17 400666 42393.72 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

18 400542 76.734.42 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

19 400324 134.474.07 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

20 400752 127.565.45 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

21 400989 32.450.38 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

22 401210 63.625.96 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

23 401487 53766.82 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

24 401336 18.210.66 114 da da Racun,virman I fiskalni ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 425111 – Zidarski radovi. 

Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun - 425111 - Zidarski radovi 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. I prva 
privremena 

situacija 201888,81 

70 da da I privremena 
situacija izvod 

ne 

2. II prva 
privremena 

situacija 271584,94 

107 da da II privremena 
situacija izvod 

ne 

3. okoncana 
situacija 191023,95 

239 da da okoncana 
situacija izvod 

ne 
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Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 425119 – Ostale usluge za 
tekuće popravke. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i 
da su sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun - 425119 - Ostale usluge i materijali za tekuće popravke 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. avansna 
situacija 

1024962,75 54 da da avansna 
situacija,izv.54 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 425222 – Raĉunarska 

oprema. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun - 425222 - Raĉunarska oprema 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. rn.0859 31.780,00 229 da da rn.0859,izv.229 ne 

2. rn.0836 48.321,00 229 da da rn.0836,izv.229 ne 

3. rn.0858 51.698,00 229 da da rn.0858,izv.229 ne 

4. rn.0857 64.698,00 229 da da rn.0857,izv.229 ne 

5. rn.0856 64.467,00 229 da da rn.0856,izv.229 ne 

6. rn.0696 166999,50 229 da da rn.0696,izv.229 ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 425229 – Ostale popravke i 

odrţavanja. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 425229 – Ostale popravke i odrţavanje 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 90006373 57.935.98 212 da da Virmen, racun, obracun 
indeksi troska zivota 

ne 

2. 90005569 56.460.63 212 da da Virmen, racun, obracun 
indeksi troska zivota 

ne 

3. 90005840 56.347.71 212 da da Virmen, racun, obracun 
indeksi troska zivota 

ne 

4. 90006050 57.305.63 212 da da Virmen, racun, obracun 
indeksi troska zivota 

ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426131 – Cveće i zelenilo. 
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 
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Konto raĉun- 426131 - Cveće i zelenilo 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 164/09 2850.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

2. 20/10 2060.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

3. 146/09 1110.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

4. 124/09 1310.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

5. 129/09 1100.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

6. 140/09 1910.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

7. 122/09 2670.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

8. 150/09 930.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

9 163/09 1920.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

10 166/09 1860.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

11 160/09 1090.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

12 173/09 950.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

13 171/09 1570.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

14 172/09 1520.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

15 170/09 1830.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

16 180/09 1.060.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

17 187/09 1160.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

18 2/10 7050.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

19 196/09 1220.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

20 1/10 1070.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

21 153/09 1100.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

22 157/09 750.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

23 158/09 1000.00 57 da da Racun, fiskalni.virman ne 

24 31 13.500.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

25 39 2.000.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

26 23 1.000.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

27 18 600.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

28 60 2.000.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

29 52 1.300.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

30 144 7.400.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

31 129 8.000.00 74 da da Racun, fiskalni.virman ne 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426413 – Ulja i maziva. 
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 
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Konto raĉun- 426413 – Ulja i maziva 

Red. 
br. 

Broj fakture Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 081230296 
888.785.60 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

2. 0812302560 
888314.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

3. 0812302368 
890561.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

4. 0812302540 
886067.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

5. 0812302450 
873200.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

6. 0812302451 
861360.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

7. 081230255 
886.067.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

8. 081230259 
865.844.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

9 081230259 
888.314.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

10 0812302407 
891310.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

11 0812302591 
885.318.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

12 081230 
877.828.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

13 0812302468 
895.055.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

14 081230275 
886.067.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

15 081230256 
880.824.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

16 0812302406 
880.824.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

17 081230260 
889.063.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

18 0812302772 
905.155.20 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

19 0812302449 
868.760.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

20 081230326 
916.966.40 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

21 0812302472 
880.824.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

22 0812302761 
884.569.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

23 0812302770 
908.208.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

24 0812302813 
902.102.40 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 
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25 0812302449 
867.280.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

26 0812302789 
914.313.60 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

27 0812302790 
901.339.20 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

28 0812302536 
885.318.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

29 0812302447 
869.500.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

30 0812302366 
886.067.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

31 0812302361 
87.836.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

32 0812302408 
882.322.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

33 0812302405 
865.844.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

34 0812302452 
888.740.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

35 0812302469 
880.824.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

36 0812302453 
862.840.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

37 0812302537 
890.561.00 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

38 0812302779 
924.998.40 

67 da da Racun otpremnica, 
virman ugovor oluka 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426191 – Ostali administrativni 

materijal. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su 
sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun - 426191 

 

Red. 
br. 

Broj fakture iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. rn. 
21078001031 585280,00 

38 da da rn.izv.38 ne 

2. rn. 
21078002710 

387040,00 

98 da da rn.,trebivanje,za
htev za 

nabavku, 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426491 – Ostali materijal za 

prevozna sredstva. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna 
i da su sprovedena korektna knjiţenja. 
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Konto raĉun - 426491 - Ostali materijal za prevozna sredstva 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. pred.rn.39 28.600,00 99 da da pred. rn. izv. 99 rn. 96 ne 

2. rn.196 35.136,00 211 da da rn. 196 izv. 211 ne 

3. rn.459635 32.590,00 177 da da rn. izv.177 ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426919 – Ostali materijal za 

posebne namene. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i 
da su sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 426919 – Ostali materijal za posebne namene 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 25/05 
64.988.43 

97 da da Predracun I racun 
virman 

ne 

2. 23/10 
81.526.20 

233 da da Predracun I racun 
virman, revers 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426311 – Struĉna literatura za 

redovne potrebe zaposlenih. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija 
kompletna i da su sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 426311 – Struĉna literatura za redovne potrebe zaposlenih 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 1006 52.920,00 143 da da Izvod 143, nalog, racun ne 

2. 17 52.920,00 11 da da Izvod 11, nalog, racun ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426812-Inventar za 

odrţavanje higijene. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija 
kompletna i da su sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 426812 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 0013/10 25.749,49 81 da da Izvod 81, nalog, racun ne 

2. 587/10 2.474,99 81 da da Izvod 81, nalog, racun ne 

3. 7401635
95-5642 11800,00 

105 da da Izvod 105, nalog, 
racun 

ne 
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Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426821- Hrana.  Uvidom u 
poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena korektna 
knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 426821 - Hrana 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 88 7.900,20 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

2. 85 5.948,00 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

3. 89 11.552,75 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

4. 82 704,36 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

5. 81 4.452,00 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

6. 80 10.706,00 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

7. 44 3.255,00 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

8. 131 974,64 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

9 139 2.122,96 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

10 3 607,00 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

11 113 7.670,80 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

12 114 1.211,72 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

13 121 2.759,03 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

14 63 7.867,00 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

15 100 6.165,72 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

16 95 1.800,00 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

17 70 6.056,15 67 da da Izvod 67, nalog, racun ne 

18 0057 13.105,00 46 da da Izvod 46, nalog, racun ne 

19 0006 9.968,64 72 da da Izvod 72, nalog, racun ne 

20 0007 7.476,48 72 da da Izvod 72, nalog, racun ne 

21 0001 6.315,36 31 da da Izvod 31, nalog, racun ne 

22 0008 5.352,48 31 da da Izvod 31, nalog, racun ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 426822- Pića.  Uvidom u 

poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena korektna 
knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 426822 - Pića 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. 235 6.000,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

2. 237 7.670,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

3. 234 7.335,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

4. 240 5.500,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

5. 239 6.290,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 
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6. 238 7.010,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

7. 242 9.105,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

8. 243 9.530,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

9 244 7.375,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

10 245 6.965,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

11 246 9.270,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

12 1/10 27.855,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

13 2/10 9.915,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

14 6/10 14.390,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

15 7/10 15.525,00 50 da da Izvod, nalog, racun ne 

16 0107 15.090,00 67 da da Izvod, nalog, racun ne 

17 0068 19.086,00 67 da da Izvod, nalog, racun ne 

18 0081 9.690,00 67 da da Izvod, nalog, racun ne 

19 0225 19.482,00 135 da da Izvod, nalog, racun ne 

20 0207 9.000,00 135 da da Izvod, nalog, racun ne 

21 0279 2.160,00 135 da da Izvod, nalog, racun ne 

22 0272 34.440,00 145 da da Izvod, nalog, racun ne 

23 26163 32.745,89 247 da da Izvod, nalog, racun ne 

 
III. AMORTIZACIJA I UPOTREBA SREDSTAVA ZA RAD 
 (u hiljadama dinara) 

I 430000 AMORTIZACIJA I UPOTREBA SREDSTAVA ZA RAD 84 

 431000 AMORTIZACIJA NEKRETNINAN I OPREME 84 

 431100 Amortizacija zgrada i gradjevinskih objekata 28 

 431200 Amortizacija opreme 15 

 431300 Amortizacija ostalih nekretnina i opreme 41 

 
IV. OTPLATA KAMATA I PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANJA 
 (u hiljadama dinara) 

I 440000 OTPLATA KAMATA I PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANJA 20.127 

 441000 OTPLATA DOMAĆIH KAMATA 17.126 

 441400 Otplata kamata domaćim poslovnim bankama 17.126 

 444000 PRATEĆI TROŠKOVI ZADUŢIVANJA 3.001 

 444100 Negativne kursne razlike 1.952 

 444200 Kazne za kašnjenje 1.049 

 
V. SUBVENCIJE 
 (u hiljadama dinara) 

I 450000 SUBVENCIJE 42.561 

 
4510000 SUBVENCIJE JAVNIM NEFINANSIJSKIM PREDUZEĆIMA I 

ORGANIZACIJAMA 39.611 

 
451100 Tekuće subvencije javnim nefinansisjkim preduzećima i 

organizacijama 37.592 

 451200 Kapitalne subvencije javnim preduzećima i organizacijama 2.019 

 454000 SUBVENCIJE PRIVATNIM PREDUZEĆIMA 2.950 

 454100 Tekuće subvencije privatnim preduzećima 2.950 
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VI. DONACIJE, DOTACIJE I TRANSFERI 
 (u hiljadama dinara) 

I 460000 DONACIJE, DOTACIJE I TRANSFERI 55.039 

 463000 TRANSFERI OSTALIM NIVOIMA VLASTI 55.004 

 463100 Tekući transferi ostalim nivoima vlasti 55.004 

 465000 Ostale dotacije i transferi 35 

 465100 Ostale tekuće dotacije i transferi 35 

 
VII.SOCIJALNO OSIGURANJE I SOCIJALNA ZAŠTITA 
 (u hiljadama dinara) 

I 470000 SOCIJALNO OSIGURANJE I SOCIJALNA ZAŠTITA 7.057 

 4720000 Naknade za socijalnu zaštitu iz budţeta 7.057 

 472100 Naknade iz budţeta za sluĉaj invalidnosti 1.015 

 472300 Naknade iz budţeta za decu i porodicu 1.500 

 472700 Naknade iz budţeta za obrazovanje, kulturu, nauku i sport 4.155 

 472800 Naknade iz budţeta za stanovanje i ţivot 386 

 472900 Ostale naknade iz budţeta 1 

 
VIII. OSTALI RASHODI 
 (u hiljadama dinara) 

I 480000 OSTALI RASHODI 177.911 

 481000 DOTACIJE NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA 110.909 

 
481100 Dotacije neprofitnim organizacijama koji pruţaju pomoć 

domaćinstvima 1.631 

 481900 Dotacije ostalim neprofitnim institucijama 109.278 

 482000 POREZI, OBAVEZNE TAKSE I KAZNE 6.662 

 482100 Ostali porez 3.151 

 482200 Obavezne takse 853 

 482300 Novĉane kazne 2.658 

 483000 NOVĈANE KAZNE I PENALI PO REŠENJU SUDOVA 5.631 

 483100 Novĉane kazne i penali po rešenju sudova 6.631 

 

484000 NAKNADA ŠTETE ZA POVREDE ILI ŠTETU NASTALU 
USLED ELEMENTARNIH NEPOGODA ILI DRUGIH 
PRIRODNIH UZROKA 48.395 

 
484100 Naknada štete za povrede ili štetu usled elementarnih 

nepogoda 48.395 

 
489000 RASHODI KOJI SE FINANSISRAJU IZ SREDSTAVA ZA 

REALIZACIJU NIP 6.314 

 489100 Rashosi koji se finansisraju iz sredstava za realizaciju NIP 6.314 

Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 483111 – Novĉane kazne i 
penali po rešenju sudova. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija 
kompletna i da su sprovedena korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun- 483111 – Novĉane kazne i penali po rešenju sudova 
 

Red
. br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. / 249.902.53 37 da da Resenje o izvrsenju ne 

2. / 16.266.00 37 da da Resenje o izvrsenju ne 

3. / 4.900.00 37 da da Resenje o izvrsenju ne 

4. / 1.448.104.00 185 da da Resenje o izvrsenju ne 

5. / 300.000.00 223 da da Resenje o izvrsenju ne 
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Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 483341 – Opštinske kazne. 
Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je dokumentacija kompletna i da su sprovedena 
korektna knjiţenja. 
 

Konto raĉun - 482341 Opštinske kazne 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

Iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. Prepis  
zapisnika 
1378/10 55.850,00 

74 da da prepis 
zapisnika,izv.74 

nal.74 

ne 

2. Vansudsko 
poravnanje 
21/10 

25.000,00 

74 da da vansudsko 
poravnanje 

21/10,izv74,nal.
74 

ne 

3. Vansudsko 
poravnanje 
24/10 

25.000,00 

74 da da vansudsko 
poraznanje 
24/10,izv.74 
zahtev za 

naknadu stete 
nal.74 

ne 

4. Vansudsko 
poravnanje 
31/10 

20.000,00 

74 da da vansudsko 
poravnanje 

31/10,zahtev za 
naknadu stete 
izv.74 nal.74 

ne 

5. Vansudsko 
poravnanje 
25/10 25.000,00 

74 da da vansudsko 
poravnanje,izv.7

4 nal.74 

ne 

6. Vansudsko 
poravnanje
30/10 50.000,00 

74 da da vansudsko 
poravnanje 

30/10,nlog 74 

ne 

 
Revizorski tim je uzorkovao 60% salda iskazanog na raĉunu 489111 – rashodi koji se 

finasiraju iz sredstava za realizaciju. Uvidom u poslovnu dokumentaciju utvrdjeno je da je 
dokumentacija kompletna i da su sprovedena korektna knjiţenja. 

 
Konto raĉun- 489111 Rashodi koji se finansiraju iz sredstava za realizaciju 

 

Red. 
br. 

Broj 
fakture 

iznos 
Broj naloga 
za knjiţenje 

Knjiţeno 
ispravno 
da / ne 

Formalno-
materijalno 

ispravna 
da/ne 

Prilog: ugovor, 
prijemnica, 
dostavnica, 
otpremnica 

Primedbe 

1. II 
privremena 

situacija 2.200.000,00 

119 da da II privremena 
situacija 
izv.119,nal119 

ne 

2. II 
Privremen
a situacija 933984,13 

120 da da II privremena 
situacija.izv.120,
nal.120 

ne 

3. IIprivremen
a situacija 

697529,37 

245 da da IIprivremena 
situacija 
,izv245,nal.245 

ne 
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INDIREKTNI KORISNIK – CENTAR ZA KULTURU GRADA ZAJEĈAR      
 OD 01.01. - 31.12.2010. GODINE 

 
Revizorski tim je u sklopu revizije Budţeta grada Zajeĉara izvršio i reviziju Centra za kulturu 

Grada Zajeĉara.  
Centar ima  ukupno  17 zaposlenih na dan 31.12.2010. godine 
- Direktor Perislav Ducić 
- Šef raĉunovodstva Ljubinka Lukić 

 
U toku revizije revizorskom timu je prezentirana dokumentacija koja se odnosi na namenski 

utrošena sredstva koja su po Planu Budţeta opredeljena za Centar za kulturu.  
U narednoj tabeli dat je pregled pliranih sredstava iz Budţeta kao i procenti izvršenja: 

 
                                                                                                                 (u hiljadama dinara) 

Redni 
broj 

Konto Planirano Izvršeno % izvršenja 

1 411000 9.125 9.031 98.97 

2 412000 1.586 1.565 98,69 

3 413000 25 20 80,03 

4 415000 144 2 1.22 

5 321000 2.000 1.352 67.60 

6 422000 1.000 542 54,15 

7 423000 26.100 24.512 93,91 

8 424000 1.390 1.153 82,94 

9 425000 300 177 59,05 

10 426000 700 528 75,46 

11 465000    

12 482000 200 75 27.38 

13 512000 1.000 273 27,25 

14. 515000 100   

UKUPNO: 43.670 39.229 89,83 

       
Uĉešće budţeta u odnosu na ukupne prihode iznosi 90,24% 
Revizorski tim je utvrdio da je iznos od 4.441 hiljada dinara  manje realizovan u odnosu na 

opredeljena planirana sredstva  Budţeta grada Zajeĉara. 
 
1. PRIHODI 
Ukupni tekući prihodi u bilansu uspeha i na rednom broju OP 2002 iskazani su u iznosu od 

43.470 hiljada dinara,  sa sledećom strukturom: 
 

Redni 
broj 

Vrsta prihoda Iznos u 000 dinara 

1 Prihodi iz Budţeta 39.229 

2 Prihodi od Ministarstva 2.150 

3 Sopstveni prihodi 2.091 

 UKUPNO: 43.470 
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2. RASHODI 
a) Revizorski tim je uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Centra za kulturu utvrdio da 

se najveći rashodi odnose na Usluge po Ugovorima - autorskim honorarima izvodjaĉa: 
 

Usluge po ugovorima Centra za kulturu grada Zajeĉar – indirektni korisnik 

423000 26.100 24.512 

 
Revizorski tim je u toku revizije utvrdio da u ugovorima kod pojedinih estradnih izvoĊaĉa 

nema dokaza o licenci. Takodje je utvrdjeno da je Centar pravilno obraĉunao pripadajuće poreze i 
doprinose po navedenim ugovorima. 

b) Revizorski tim je uzorkovao i dokumentaciju u proknjiţenu na kontu- 423412 - Usluge 
štampanja ĉasopisa i 423413 - Usluge štampanja publikacija i zakljuĉio da je prezentirana 
dokumentacija nekompletna u smislu nepostojanja otpremnica ili ako one i postoje, ne postoji 
komisijski Zapisnik o broju primljenik ĉasopisa i publikacija. revizorski tim je preporuĉio 
Rukovodstvu da ispravi navedeni propust i da ubuduće postupa po navodima revizije. 

c) Revizorski tim je uvidom u kompletnu  knjigovodstvenu dokumentaciju Centra utvrdio da 
postoji problem po pitanju obezbedjenja hrane za uĉesnike manifestacija i izvodjaĉe. Preporuĉeno 
je rukovodstvu centra, da odrede proseĉnu potrošnju po jednom uĉesniku i da po Planu, utvrde 
broj uĉesnika i izvodjaĉa i da na bazi tako utvrdjenih podataka formiraju Plan koga će se 
pridrţavati. Revizorski tim je bio izriĉit po pitanju plaćanja raĉuna gotovinski, jer smatra da za 
ukoliko se objektivno utvrdi Plan potrošnje i vrednost ove pozicije, nema potrebe da se pojedini 
raĉuni pravdaju gotovinski. Za 2010. godinu revizorski tim se nije mogao uveriti u objektivnost 
iskazanih rashoda na ovoj poziciji. 

d) Revizorski tim je izvršio i reviziju devizne blagajne na kontu- 121611 - Glavna devizna 
blagajna i utvrdio da je promet preko blagajne u toku 2010. godine iznosio 855 hiljada dinara. 
Preko devizne blagajne su evidentirane isplata dnevnica za sluţbena putovanja u inostranstvo. 
Revizorski tim je smatrao da bi uz svaki pomenuti nalog trebalo imati pozivno pismo, i Izveštaj sa 
sluţbenog putovanja u inostranstvu. Nismo se mogli uveriti u objektivnost iskazanog prometa na 
raĉunu - 121611 - devizna blagajna. 

 
II. SPORTSKI SAVEZ ZAJEĈAR 
Revizorski tim je u sklopu revizije Budţeta Grada Zajeĉara izvršio i reviziju Sportskog 

saveza Zajeĉar. Medjutim kako je Sportski Savez organizaciono dosta sloţen to je revizija 
Finansijskih izveštaja za 2010 godinu, sportskog Saveza predmet posebnog Izveštaja nezavisnog 
revizora. 
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Budţet je na OP-2344 - Višak prihoda i primanja budţetski suficit u koloni 5 obrasca broj 2 
iskazao iznos od 27.848 hiljada dinara, kao razliku izmeĊu prihoda i primanja i troškova i izdataka. 
Iz navedenog proizilazi da je na ovom OP-u iskazan korektan iznos.  

Na OP-2346 - Korigovanje viška, odnosno manjka prihoda i primanja istog obrasca iskazan 
je iznos od 65.717 hiljada dinara, navedeni iznos je dobijen od iznosa 15.822 sa OP-2347 - Deo 
nerasporeĊenog viška prihoda i primanja iz ranijih godina koji je korišćen za pokriće rashoda i 
izdataka tekuće godine i iznosa 44.999 sa OP-2350 - Iznos rashoda i izdataka za nefinansijsku 
imovinu finansiranih iz kredita, i iznosa od 4.896 sa OP-2351 - Iznos privatizacionih primanja 
korišćen za pokriće rashoda i izdataka tekuće godine. S obzirom da je u 2010. godini ostvaren 
budţetski suficit od 27.848 hiljada dinara nije bilo potrebno da se na OP-u 2347 vrši korekcija, 
pošto je bilo dovoljno novĉanih sredstava u tekućoj godini za pokriće rashoda i izdataka. Što znaĉi 
da na OP-u 2347 nije trebalo vršiti nikakve korekcije.  

Na OP-2352 - Pokriće izvršenih izdataka iz tekućih prihoda i primanja izvršene su korektno.  
Na OP-2355 na kontu 321121 - Višak prihoda i primanja - suficit u koloni 5 obrasca 2 

iskazan je iznos od 24.711 hiljada dinara. MeĊutim, kada se ovaj iznos suficita od 24.711 hiljada 
dinara umanji za iznos od 15.822 iskazanog na OP-u 2347 stvarni suficit iznosi 8.889 hiljada 
dinara. Navedeni propust je nastao kako kod dirktnog korisnika tako i kod indirektnih korisnika,što 
ima materijalni znaĉaj na finansijski rezultat. Revizorski tim je preporuĉio rukovodstvu budţeta 
grada da u narednom periodu poklone posebnu paţnju na segmentu korekcija bilansnih pozicija. 

 
III. KOEFICIJENT FINANSIJSKE STABILNOSTI 
 (u hiljadama dinara) 

 Tekuća godina 

1. Stalna imovina 1.492.364 

2. Zalihe i dati avansi 7.389 

I. Dugoroĉno vezana imovina (1 do 2) 1.499.753 

3. Kapital umanjen za gubitke do visine kapitala  1.195.252 

4. Dugoroĉna rezervisanja  

5. Dugoroĉne obaveze 285.922 

II. Trajni i dugoroĉni kapital (3 do 6) 1.481.174 

Koeficijent finansijske stabilnosti (I/II) 1,01 

 

Koeficijent finansijske stabilnosti je veći od jedan, u oblasti dugoroĉnog finansiranja  postoje 
oteţani uslovi  za odrţavanje likvidnosti. 

 

32. JAVNE NABAVKE 

Opština Zajeĉar je  u 2010. godini veći broj javnih nabavki, u skadu sa Planom javnih 
nabavki. Za sve javne nabavke formirane su odgovarajuće komisije.  

Revizorski tim je uzorkovao veći broj javnih nabavki, ostvario uvid u dokumentaciju i 
proverio usaglašenost sprovedenih javnih nabavki sa zakonskim i podzakonskim propisima.  

Revizorski tim konstatuje da se Odluka o pokretanju postupka mora više uskladiti sa 
zahtevima iz ĉlana 28 Zakona o javnim nabavkama. TakoĊe, i ostala dokumentacija mora da se 
upotpuni sa ostalim podacima u vezi elemenata javne nabavke (rokovi, obaveštavanje 
potencijalnih ponuĊaĉa, kriterijumi). 

Revizorski tim je ustanovio da su uzorkovane javne nabavke sprovedene po metodologiji 
koju propisuje Zakon o javnim nabavkama i odgovarajući podzakonski propisi.  

Prema dostavljenoj dokumentaciji, izvršeno je uzorkovanje sledećih sprovedenih javnih 
nabavki: 
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Red. 
broj 

Predmet kontrole javnih nabavki Opis nadjenog stanja 

1 Predmet i redni broj javne nabavke 
Nabavka dobara – dekorativmo osveljenje za promociju 
grada Zajeĉara 
broj 404-173  

2 
Da li je J.N. planirana u planu 
nabavki 

Da  

3 
Da li su obezbeĊena sredstva za 
J.N. u finansijskom planu ili budţetu 

Finansijska sredstva obezbeĊena su budţetom grada na 
kontu 423449191, pozicija 91/0 

4 
Odluka o pokretanju postupka, 
datum donošenja i sadrţaj odluke 

Gradonaĉelnik grada Zajeĉara doneo je  Odluku o javnoj 
nabavci male vrednosti radova – nabavka dekorativnog 
osvetlenja za promociju harad Zajeĉara br. 404-173/1 od 
16.11.2010. kojom je pokrenut postupak za dodelu javne 
nabavke. 
Formirana Komisija 
Odluka nije u celini u saglasnosti sa ĉlanom 28. Zakona, 
jer ne sadrţi sve potrebne elemente po Zakonu 

5 
Vrsta zapoĉetog i sprovedenog 
postupka 

Javna nabavka dobara male vrednosti 

6 Procenjena vrednost JN bez PDV    1.200.000,00 dinara 

7 
Datum oglašavanja JN na propisani 
naĉin 

Poziv za dostavljanje ponuda poslat na adresu tri 
privredna društva 

8 
Konkursna dokumentacija - sadrţaj i 
datum dostavljanja konkursne 
dokumentacije 

Priloţena specifikacija 

9 Krajnji rok za podnošenje ponuda 
Nije priloţen poziv za dostavljanje ponuda, nejasno kada 
je rok za prijavu 

10 
Datum otvaranja ponuda i  broj 
prispelih ponuda 

Zapisnik o otvaranju ponuda od 29.11.2010. u 09,00 sati 
Pristigle ponude: 3 
Otvaranje ponuda izvršila Komisija u punom sastavu 

11 
Kriterijum i elementi kriterijuma za 
ocenjivanje i izbor najpovoljnije 
ponude   

Najpovoljnija cena 

12 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda, 
rang lista ponuĊaĉa  

Izveštaj Komisije o struĉnoj oceni ponuda br. 404-173/4 od 
29.11.2010. 
Konkursna dokumentacija uruĉena trojici ponuĊaĉa, 
blagovremeno, stigle su tri ponude, od koji 2 ispravne i 
blagovremene  
Komisija predloţila najpovoljnijeg ponuĊaĉa 

13 

Datum donošenja odluke o izboru 
najpovoljnije ponude i podaci o 
izabranom ponuĊaĉu, odnosno 
ponuĊaĉima ĉije su ponude 
odbijene kao i razlog odbijanja istih 

Gradonaĉelnik grada Zajeĉara doneo je Odluku o izboru 
najpovoljnije ponude br. 404-173/5 od 29.11.2010. 
Izabran ponuĊaĉ je „Slejd“ d.o.o. Beograd 

14 Obaveštenje o dodeli ugovora o J.N. 
 Obaveštenje o zakljuĉenom ugovoru objavljen u 
„Sluţbenom glasniku“ 

15 
Podaci o podnetim zahtevima za 
zaštitu ponuĊaĉa i o preduzetim 
merama po osnovu zahteva 

- 

16 Broj i datum zakljuĉenja ugovora Ugovor o javnoj nabavci 404-191 od 08.12.2010.  

17 Ugovorena vrednost J.N. bez PDV    

18 Ugovorena vrednost J.N. sa PDV 1.500.411,42 dinara 
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2) 
Red. 
broj 

Predmet kontrole javnih nabavki Opis nadjenog stanja 

1 Predmet i redni broj javne nabavke 
Nabavka usluga – izrada prostornog plana teritorije grada 
Zajeĉara 
broj 404-50  

2 
Da li je J.N. planirana u planu 
nabavki 

Da  

3 
Da li su obezbeĊena sredstva za 
J.N. u finansijskom planu ili budţetu 

Finansijska sredstva obezbeĊena su budţetom grada na 
aproprijaciji 511451 

4 
Odluka o pokretanju postupka, 
datum donošenja i sadrţaj odluke 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉar doneo je Odluku o 
pokretanju otvorenog postupka za javnu nabavku usluga 
izrade prostornog plana teritorije grada Zajeĉara br. 404-
50/1 od 30.04.2010. kojom je pokrenut postupak za 
dodelu javne nabavke. 
Formirana Komisija 
Odluka nije u celini u saglasnosti sa ĉlanom 28. Zakona 

5 
Vrsta zapoĉetog i sprovedenog 
postupka 

Javna nabavka usluga velike vrednosti 

6 Procenjena vrednost JN bez PDV    10.500.000,00 dinara 

7 
Datum oglašavanja JN na propisani 
naĉin 

Objavljeno u „Sl. Glasniku RS“ 32/2010 od 14.05.2010, 
rok za podnošenje ponuda 30 dana 

8 
Konkursna dokumentacija - sadrţaj i 
datum dostavljanja konkursne 
dokumentacije 

Da 

9 Krajnji rok za podnošenje ponuda 30.06.2010. u 15,00 ĉas. 

10 
Datum otvaranja ponuda i  broj 
prispelih ponuda 

Zapisnik o otvaranju ponuda od 30.06.2010. u 15,20 sati 
Pristigle ponude: 5 
Otvaranje ponuda izvršila Komisija u punom sastavu 
 

11 
Kriterijum i elementi kriterijuma za 
ocenjivanje i izbor najpovoljnije 
ponude   

Ekonomski najpovoljnija ponuda: 
- cena 80 pondera 
- rok plaćanja 10 pondera 
- traţeni avans 10 pondera 

12 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda, 
rang lista ponuĊaĉa  

Izveštaj Komisije o struĉnoj oceni ponuda br. 404-50/4 od 
06.08.2010. 
Po javnom pozivu stiglo 5 ispravnih i blagovremenih  
Ponuda 
Komisija predloţila najpovoljnijeg ponuĊaĉa  

13 

Datum donošenja odluke o izboru 
najpovoljnije ponude i podaci o 
izabranom ponuĊaĉu, odnosno 
ponuĊaĉima ĉije su ponude 
odbijene kao i razlog odbijanja istih 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉara doneo je Odluku o 
izboru najpovoljnije ponude br. 404-50/5 od 10.08.2010. 
Izabran ponuĊaĉ je „Infoplan“ d.o.o. AranĊelovac 

14 Obaveštenje o dodeli ugovora o J.N. 
 Obaveštenje o zakljuĉenom ugovoru objavljen u 
„Sluţbenom glasniku“ 

15 
Podaci o podnetim zahtevima za 
zaštitu ponuĊaĉa i o preduzetim 
merama po osnovu zahteva 

- 

16 Broj i datum zakljuĉenja ugovora Ugovor o javnoj nabavci 404-92 od 03.09.2010.  

17 Ugovorena vrednost J.N. bez PDV    

18 Ugovorena vrednost J.N. sa PDV 6.227.408,00 dinara 
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3) 
 

Red. 
broj 

Predmet kontrole javnih nabavki Opis nadjenog stanja 

1 Predmet i redni broj javne nabavke 

Nabavka usluga – uzorkovanje i analiza higijenske 
ispravnosti izvorišta podzemnih voda u seoskim naseljima 
Zajeĉara i praćenje kvaliteta površinskih voda 
broj 404-21 

2 
Da li je J.N. planirana u planu 
nabavki 

Da  

3 
Da li su obezbeĊena sredstva za 
J.N. u finansijskom planu ili budţetu 

Finansijska sredstva obezbeĊena su budţetom grada na 
kontu 426000 

4 
Odluka o pokretanju postupka, 
datum donošenja i sadrţaj odluke 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉar doneo je  Odluku o 
pokretanju javne nabavke male vrednosti usluga –  
uzorkovanje i analiza higijenske ispravnosti izvorišta 
podzemnih voda u seoskim naseljima Zajeĉara i praćenje 
kvaliteta površinskih voda -  br. 404-21/1 od 03.03.2010. 
kojom je pokrenut postupak za dodelu javne nabavke. 
Formirana Komisija 
Odluka nije u celini u saglasnosti sa ĉlanom 28. Zakona 

5 
Vrsta zapoĉetog i sprovedenog 
postupka 

Javna nabavka usluga male vrednosti 

6 Procenjena vrednost JN bez PDV    1.500.000,00 dinara 

7 
Datum oglašavanja JN na propisani 
naĉin 

Nije navedeno 

8 
Konkursna dokumentacija - sadrţaj i 
datum dostavljanja konkursne 
dokumentacije 

 

9 Krajnji rok za podnošenje ponuda 
rok za prijavu 30.04. u 15 ĉas, , nejasno koliko je 
ponuĊaĉa pozvano 

10 
Datum otvaranja ponuda i  broj 
prispelih ponuda 

Zapisnik o otvaranju ponuda od 30.04.2010. u 15,40 sati 
Pristigle ponude: 2 
Otvaranje ponuda izvršila Komisija u punom sastavu 
 

11 
Kriterijum i elementi kriterijuma za 
ocenjivanje i izbor najpovoljnije 
ponude   

Cena  

12 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda, 
rang lista ponuĊaĉa  

Izveštaj Komisije o struĉnoj oceni ponuda br. 404-21/4 od 
30.04.2010. 
blagovremeno, stigle su dve ponude, od koji 2 ispravne i 
blagovremene  
Komisija predloţila najpovoljnijeg ponuĊaĉa 

13 

Datum donošenja odluke o izboru 
najpovoljnije ponude i podaci o 
izabranom ponuĊaĉu, odnosno 
ponuĊaĉima ĉije su ponude 
odbijene kao i razlog odbijanja istih 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉar doneo je Odluku o 
izboru najpovoljnije ponude br. 404-21/5 od 30.04.2010. 
Izabran ponuĊaĉ je Zavod za javno zdravlje „Timok“ 
Zajeĉar 

14 Obaveštenje o dodeli ugovora o J.N. 
 Obaveštenje o zakljuĉenom ugovoru objavljen u 
„Sluţbenom glasniku“ 

15 
Podaci o podnetim zahtevima za 
zaštitu ponuĊaĉa i o preduzetim 
merama po osnovu zahteva 

- 

16 Broj i datum zakljuĉenja ugovora Ugovor o javnoj nabavci 404-60 od 18.05.2010.  

17 Ugovorena vrednost J.N. bez PDV    

18 Ugovorena vrednost J.N. sa PDV 1.251.452,42 dinara 
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4) 
Red. 
broj 

Predmet kontrole javnih nabavki Opis nadjenog stanja 

1 Predmet i redni broj javne nabavke 

Nabavka radova – hitna sanacija ulica i fekalne 
kanalizacione mreţe u naseljima Pišura i Muljak u 
Zajeĉaru 
broj 404-65  

2 
Da li je J.N. planirana u planu 
nabavki 

Sanacija poplava 

3 
Da li su obezbeĊena sredstva za 
J.N. u finansijskom planu ili budţetu 

Finansijska sredstva obezbeĊena su budţetom grada na 
poziciji 34, ekonomska klasifikacija 489000 – Nacionalni 
investicioni plan 

4 
Odluka o pokretanju postupka, 
datum donošenja i sadrţaj odluke 

Gradonaĉelnik grada Zajeĉara doneo je Odluku o 
pokretanju pregovaraĉkog postupka bez objavljivanja 
javnog poziva na hitnoj sanaciji ulica i fekalne kanalizacije 
- br. 404-65/1 od 14.06.2010. kojom je pokrenut postupak 
za dodelu javne nabavke. 
Formirana Komisija 

5 
Vrsta zapoĉetog i sprovedenog 
postupka 

Javna nabavka radova velike vrednosti 

6 Procenjena vrednost JN bez PDV    46.296.296.29 dinara 

7 
Datum oglašavanja JN na propisani 
naĉin 

Pregovaraĉki postupak, dato obrazloţenje, ĉlan 24.stav 1. 
Zakona 

8 
Konkursna dokumentacija - sadrţaj i 
datum dostavljanja konkursne 
dokumentacije 

Da 

9 Krajnji rok za podnošenje ponuda 24.06.2010. u 11,00 ĉas. 

10 
Datum otvaranja ponuda i  broj 
prispelih ponuda 

Zapisnik o otvaranju ponuda od 24.06.2010. u 11,10 sati 
br. 404-65/3 
Pristigle ponude: 5 
Otvaranje ponuda izvršila Komisija u punom sastavu 
 

11 
Kriterijum i elementi kriterijuma za 
ocenjivanje i izbor najpovoljnije 
ponude   

Ekonomski najpovoljnija ponuda 

12 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda, 
rang lista ponuĊaĉa  

Zapisnik o analiziranju ponuda br. 404-65/4 od 
24.06.2010. 
Po javnom pozivu stiglo 5 ponuda, 3 su neispravne 
Sa dva ponuĊaĉa pristupilo se pregovorima – Zapisnik o 
pregovaranju, br. 404-65/5 od 24.06.2010. 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda br. 404-65/6 od 
24.06.2010. Komisija predloţila najbolju ponudu 

13 

Datum donošenja odluke o izboru 
najpovoljnije ponude i podaci o 
izabranom ponuĊaĉu, odnosno 
ponuĊaĉima ĉije su ponude 
odbijene kao i razlog odbijanja istih 

Gradonaĉelnik grada Zajeĉara doneo je Odluku o izboru 
najpovoljnije ponude br. 404-65/7 od 25.06.2010. 
Izabran ponuĊaĉ je AD „Put“ Zajeĉar 

14 Obaveštenje o dodeli ugovora o J.N. 
 Obaveštenje o zakljuĉenom ugovoru objavljen u 
„Sluţbenom glasniku“ 

15 
Podaci o podnetim zahtevima za 
zaštitu ponuĊaĉa i o preduzetim 
merama po osnovu zahteva 

- 

16 Broj i datum zakljuĉenja ugovora Ugovor o izvoĊenju radova ... 404-73 od 07.07.2010.  

17 Ugovorena vrednost J.N. bez PDV  43.800,000,00 

18 Ugovorena vrednost J.N. sa PDV 47.304.000,00 dinara 
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5) 
Red. 
broj 

Predmet kontrole javnih nabavki Opis nadjenog stanja 

1 Predmet i redni broj javne nabavke 
Nabavka usluga – izrada glavnog graĊevinskog projekta 
ulice Svetozara Markovića u Zajeĉaru 
broj 404-68 

2 
Da li je J.N. planirana u planu 
nabavki 

Da  

3 
Da li su obezbeĊena sredstva za 
J.N. u finansijskom planu ili budţetu 

Finansijska sredstva obezbeĊena su budţetom grada na 
kontu 489000 

4 
Odluka o pokretanju postupka, 
datum donošenja i sadrţaj odluke 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉar doneo je  Odluku o 
pokretanju javne nabavke male vrednosti usluga –  
Izrada ....-  br. 404-68/1 od 30.06.2010. kojom je pokrenut 
postupak za dodelu javne nabavke. 
Formirana Komisija 
Odluka nije u celini u saglasnosti sa ĉlanom 28. Zakona 

5 
Vrsta zapoĉetog i sprovedenog 
postupka 

Javna nabavka usluga male vrednosti 

6 Procenjena vrednost JN bez PDV    2.200.000,00 dinara 

7 
Datum oglašavanja JN na propisani 
naĉin 

Nije navedeno 

8 
Konkursna dokumentacija - sadrţaj i 
datum dostavljanja konkursne 
dokumentacije 

 

9 Krajnji rok za podnošenje ponuda 07.07.2010. u 15,00 ĉas. 

10 
Datum otvaranja ponuda i  broj 
prispelih ponuda 

Zapisnik o otvaranju ponuda br. 404-68/3 od 07.07.2010. 
u 15,40 sati 
Pristigle ponude: 3, od toga 2 ispravne 
Otvaranje ponuda izvršila Komisija u punom sastavu 
 

11 
Kriterijum i elementi kriterijuma za 
ocenjivanje i izbor najpovoljnije 
ponude   

Najniţa cena 

12 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda, 
rang lista ponuĊaĉa  

Izveštaj Komisije o struĉnoj oceni ponuda br. 404-68/4 od 
07.07.2010. 
Komisija predloţila najpovoljnijeg ponuĊaĉa 

13 

Datum donošenja odluke o izboru 
najpovoljnije ponude i podaci o 
izabranom ponuĊaĉu, odnosno 
ponuĊaĉima ĉije su ponude odbijene 
kao i razlog odbijanja istih 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉar doneo je Odluku o 
izboru najpovoljnije ponude br. 404-68/5 od 08.07.2010. 
Izabran ponuĊaĉ je AD „Put“ Zajeĉar 

14 Obaveštenje o dodeli ugovora o J.N. 
 Obaveštenje o zakljuĉenom ugovoru objavljen u 
„Sluţbenom glasniku“ 

15 
Podaci o podnetim zahtevima za 
zaštitu ponuĊaĉa i o preduzetim 
merama po osnovu zahteva 

- 

16 Broj i datum zakljuĉenja ugovora 
Ugovor o pruţanju usluge izrade ... br. 404-81 od 
28.07.2010.  

17 Ugovorena vrednost J.N. bez PDV  361.900,00 

18 Ugovorena vrednost J.N. sa PDV 427.042,00 dinara 
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6) 
Red. 
broj 

Predmet kontrole javnih nabavki Opis nadjenog stanja 

1 Predmet i redni broj javne nabavke 
Nabavka dobara – nabavka industrijske soli za posipanje 
puteva na ter. gradaZajeĉara 
broj 404-179. 

2 
Da li je J.N. planirana u planu 
nabavki 

Da  

3 
Da li su obezbeĊena sredstva za 
J.N. u finansijskom planu ili budţetu 

Finansijska sredstva obezbeĊena su budţetom grada na 
poziciji 27/0, ekonomska klasifikacija 426000 

4 
Odluka o pokretanju postupka, 
datum donošenja i sadrţaj odluke 

Gradonaĉelnik grada Zajeĉara doneo je  Odluku o 
pokretanju javne nabavke male vrednosti usluga –  
Nabavka ....-  br. 404-179/1 od 30.11.2010. kojom je 
pokrenut postupak za dodelu javne nabavke. 
Formirana Komisija 

5 
Vrsta zapoĉetog i sprovedenog 
postupka 

Javna nabavka dobara male vrednosti poruĊbenicom, 
dato obrazloţenje 

6 Procenjena vrednost JN bez PDV    800.000,00 dinara 

7 
Datum oglašavanja JN na propisani 
naĉin 

 

8 
Konkursna dokumentacija - sadrţaj i 
datum dostavljanja konkursne 
dokumentacije 

 

9 Krajnji rok za podnošenje ponuda  

10 
Datum otvaranja ponuda i  broj 
prispelih ponuda 

 
 

11 
Kriterijum i elementi kriterijuma za 
ocenjivanje i izbor najpovoljnije 
ponude   

Cena 

12 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda, 
rang lista ponuĊaĉa  

Izveštaj o sprovedenom postupku br. 404-179/2 od 
02.11.2010. 
Predloţen najpovoljniji ponuĊaĉ 

13 

Datum donošenja odluke o izboru 
najpovoljnije ponude i podaci o 
izabranom ponuĊaĉu, odnosno 
ponuĊaĉima ĉije su ponude 
odbijene kao i razlog odbijanja istih 

Salticon Vršac 

14 Obaveštenje o dodeli ugovora o J.N.  

15 
Podaci o podnetim zahtevima za 
zaštitu ponuĊaĉa i o preduzetim 
merama po osnovu zahteva 

- 

16 Broj i datum zakljuĉenja ugovora  

17 Ugovorena vrednost J.N. bez PDV   

18 Ugovorena vrednost J.N. sa PDV  
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7) 
Red. 
broj 

Predmet kontrole javnih nabavki Opis nadjenog stanja 

1 Predmet i redni broj javne nabavke 
Nabavka usluga – popravka motornog vozila Opel Antara 
broj 404-75 

2 
Da li je J.N. planirana u planu 
nabavki 

Da  

3 
Da li su obezbeĊena sredstva za 
J.N. u finansijskom planu ili budţetu 

Finansijska sredstva obezbeĊena su budţetom grada na 
kontu 425210 

4 
Odluka o pokretanju postupka, 
datum donošenja i sadrţaj odluke 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉar doneo je  Odluku o 
pokretanju javne nabavke male vrednosti usluga –  
popravka ....-  br. 404-75/1 od 12.07.2010. kojom je 
pokrenut postupak za dodelu javne nabavke. 
Formirana Komisija 
Odluka nije u celini u saglasnosti sa ĉlanom 28. Zakona 

5 
Vrsta zapoĉetog i sprovedenog 
postupka 

Javna nabavka usluga male vrednosti 

6 Procenjena vrednost JN bez PDV    1.500.000,00 dinara 

7 
Datum oglašavanja JN na propisani 
naĉin 

Dastavljen poziv ponuĊaĉima 

8 
Konkursna dokumentacija - sadrţaj 
i datum dostavljanja konkursne 
dokumentacije 

Podneta, odgovarajuća 

9 Krajnji rok za podnošenje ponuda 19.07.2010. u 12,30 sati 

10 
Datum otvaranja ponuda i  broj 
prispelih ponuda 

Zapisnik o otvaranju ponuda br. 404-76/3 od 19.07.2010. u 
12,40 sati 
Pristigle ponude: 3,  
Otvaranje ponuda izvršila Komisija u punom sastavu 
 

11 
Kriterijum i elementi kriterijuma za 
ocenjivanje i izbor najpovoljnije 
ponude   

cena 

12 
Izveštaj o struĉnoj oceni ponuda, 
rang lista ponuĊaĉa  

Izveštaj Komisije o struĉnoj oceni ponuda br. 404-76/4 od 
19.07.2010. 
Samo jedna ponuda ocenjena kao ispravna 
Komisija predloţila najpovoljnijeg ponuĊaĉa – jedinu 
ispravnu ponudu 

13 

Datum donošenja odluke o izboru 
najpovoljnije ponude i podaci o 
izabranom ponuĊaĉu, odnosno 
ponuĊaĉima ĉije su ponude 
odbijene kao i razlog odbijanja istih 

Naĉelnik gradske uprave Zajeĉar doneo je Odluku o izboru 
najpovoljnije ponude br. 404-76/5 od 19.07.2010. 
Izabran ponuĊaĉ je DOO„Auto.Mirkos“ Poţarevac, kao 
jedina ispravna 

14 
Obaveštenje o dodeli ugovora o 
J.N. 

 Obaveštenje o zakljuĉenom ugovoru objavljen u 
„Sluţbenom glasniku“ 

15 
Podaci o podnetim zahtevima za 
zaštitu ponuĊaĉa i o preduzetim 
merama po osnovu zahteva 

- 

16 Broj i datum zakljuĉenja ugovora Ugovor o pruţanju usluge ... br. 404-82 od 22.07.2010.  

17 Ugovorena vrednost J.N. bez PDV  1.131.138,95 

18 Ugovorena vrednost J.N. sa PDV 1.334.743,97 
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33. SUDSKI SPOROVI 

Izveštaj o broju predmeta Gradskog javnog pravobranilištva u Zajeĉaru u 2010. godini 
 

Tuţilac: Grad Zajeĉar 

Tuţeni: Fiziĉko lice 

Ukupan broj predmeta: 1 

Ukupan iznos: 500 Eur 

 
Tuţilac: Fiziĉko lice 

Tuţeni: Grad Zajeĉar 

Ukupan broj predmeta: 70 

Ukupan iznos: 10,523.424,31 din i 500 Eur 

 
Tuţilac: Grad Zajeĉar 

Tuţeni: Pravno lice 

Ukupan broj predmeta: 2 

Ukupan iznos: 1,370.496,13 din. 

 
Tuţilac: Pravno lice 

Tuţeni: Grad Zajeĉar 

Ukupan broj predmeta: 5 

Ukupan iznos: 14,610.616,50 din. i 102.000,00 Eur 

 
 
Sa ovim se završava izveštaj o reviziji finansijskih izveštaja za 2010. godinu. 
Naruĉilac revizije ima pravo da zahteva od potpisnika ovog izveštaja objašnjenja 

nedovoljno jasnih pozicija. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Beograd,  OVLAŠĆENI REVIZOR 

23. maj 2011. godine  Prof. dr Srbobran Stojiljković 
 

 
 

 


